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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guion ‘-‘.
C. En la pregunta P2 el texto N.P. (No procede) significa que la persona entrevistada no tiene profesión, religión, etc.
D. En la pregunta P12 el texto N.P. (No procede) significa que la persona entrevistada no tiene compañeros/as de
trabajo, vecinos/as, etc.
E. En las preguntas P18R y P19R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los
partidos cuyas menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
F. En las preguntas P18R y P19R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida
(Esquerda Unida, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, Catalunya en Comú, CHA, Més per
Mallorca, Més per Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción
“Existe” recoge las menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España
Vaciada se incluyen en “Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a
Soria Ya y España Vaciada. A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se
presentan sus resultados desglosados junto con las menciones a Unidas Podemos y En Común-Unidas Podemos. La
variable VOTO+SIMPATÍA (P20a) sigue el mismo criterio.
G. En las preguntas P20R y P22R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría "Otro partido".
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Pregunta 0A1
Sexo:

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Hombre 48,4 66,1 47,9 57,6 36,6 38,5 85,4 86,9 91,5
Mujer 51,6 33,9 52,1 42,4 63,4 61,5 14,6 13,1 8,5
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Hombre 38,7 86,6 100,0 54,6 48,0 5,3 17,9 42,3 32,7
Mujer 61,3 13,4 - 45,4 52,0 94,7 82,1 57,7 67,3
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Pregunta 0A2
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

De 18 a 24 años 8,2 2,1 6,0 4,7 2,9 10,8 0,8 6,7 5,3
De 25 a 34 años 11,9 11,8 22,9 18,1 17,7 20,8 5,5 14,0 17,6
De 35 a 44 años 17,4 26,0 29,3 27,7 29,7 20,7 32,8 25,1 17,4
De 45 a 54 años 19,6 33,1 25,7 30,9 30,2 25,8 17,9 35,0 33,4
De 55 a 64 años 17,2 22,7 14,3 17,6 18,0 18,9 31,6 18,9 26,4
De 65 a 74 años 12,7 4,0 1,6 0,8 1,3 1,9 11,5 0,3 -
75 y más años 13,0 0,2 0,2 - 0,2 1,0 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

De 18 a 24 años 9,4 9,6 - - 85,8 0,7 - 8,6 -
De 25 a 34 años 14,6 9,7 - - 12,8 1,1 2,9 18,2 6,0
De 35 a 44 años 19,6 27,6 - 1,2 0,8 20,1 5,7 22,2 42,3
De 45 a 54 años 35,8 35,9 - 2,2 0,7 12,5 13,0 26,1 22,5
De 55 a 64 años 20,4 17,2 - 11,9 - 25,9 21,0 23,7 8,7
De 65 a 74 años 0,2 - 100,0 44,0 - 12,4 17,3 1,1 20,4
75 y más años - - - 40,6 - 27,4 40,1 - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 0
En primer lugar, quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

La nacionalidad
española

96,7 97,3 96,1 96,6 95,7 94,3 97,9 96,2 96,8

La nacionalidad
española y otra

3,3 2,7 3,9 3,4 4,3 5,7 2,1 3,8 3,2

(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

La nacionalidad
española

94,4 100,0 - 98,6 96,0 95,3 98,9 95,8 98,3

La nacionalidad
española y otra

5,6 - 100,0 1,4 4,0 4,7 1,1 4,2 1,7

(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Desde que nació 95,8 96,8 95,3 96,5 96,4 93,8 97,9 95,3 95,2
La ha adquirido con
posterioridad

4,2 3,2 4,7 3,5 3,6 6,2 2,1 4,7 4,8

N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Desde que nació 92,0 100,0 - 98,6 94,4 95,6 96,1 92,1 100,0
La ha adquirido con
posterioridad

8,0 - 100,0 1,4 5,6 4,4 3,9 7,9 -

N.C. - - - - - - - - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

En España 94,8 93,9 94,0 95,3 95,2 92,1 97,9 95,3 94,5
En otro país 5,2 6,1 6,0 4,7 4,8 7,9 2,1 4,7 5,5
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

En España 90,8 100,0 - 98,1 93,6 93,7 94,8 91,9 96,8
En otro país 9,2 - 100,0 1,9 6,4 6,3 5,2 8,1 3,2
N.C. - - - - - - - - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=205)

Pregunta 0c
¿Cuál?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Venezuela 13,5 9,7 18,0 25,1 14,4 36,6 - - -
Argentina 11,8 - 8,9 10,0 - 12,2 - - 11,6
Colombia 9,9 - 8,0 22,9 29,3 4,0 - 9,1 25,2
Ecuador 8,2 - - 9,5 16,7 1,8 - 54,2 9,7
Alemania 6,8 - 1,5 9,4 13,6 1,6 - - -
Marruecos 5,7 - 4,1 - - - 100,0 17,6 -
Francia 5,0 31,0 4,8 - - 3,5 - - -
República Dominicana 4,7 - - - - 4,6 - - 11,0
Suiza 3,6 4,0 12,8 - - 6,1 - - -
Bolivia 3,3 - - 4,2 17,5 9,1 - - -
Reino Unido 3,3 - - 6,3 - 8,0 - - 35,1
Cuba 3,0 - 6,1 - - 4,5 - 11,4 -
Chile 2,5 15,4 - 3,4 - - - - -
China 2,4 - - - - 1,4 - - -
Perú 2,4 - 6,3 5,9 8,5 - - - 7,4
Rumanía 2,4 21,7 7,1 - - - - - -
Brasil 1,9 - 4,6 - - 1,8 - - -
Uruguay 1,3 4,0 1,5 - - 2,2 - - -
Panamá 1,1 5,3 3,0 - - - - - -
México 1,0 - 4,7 - - - - - -
Países Bajos 0,9 - - - - - - - -
Andorra 0,8 - - - - - - - -
Estados Unidos de
América

0,7 - 3,6 - - - - - -

Ucrania 0,7 - - - - 2,7 - 7,8 -
Honduras 0,6 - - - - - - - -
Italia 0,4 - - 3,3 - - - - -
Polonia 0,3 - - - - - - - -
El Salvador 0,3 - - - - - - - -
Portugal 0,3 - 1,8 - - - - - -
Argelia 0,2 - - - - - - - -
Bélgica 0,2 - 1,6 - - - - - -
Australia 0,2 - 1,6 - - - - - -
Rusia 0,2 4,8 - - - - - - -
Guatemala 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,2 4,3 - - - - - - -
(N) (205) (10) (31) (13) (8) (28) (2) (7) (5)

CIS
Estudio nº3480. IDEOLOGÍA Y POLARIZACIÓN Octubre 2024

Pág 4



Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Venezuela 3,0 - 10,7 10,6 5,2 - 6,4 -
Argentina 3,0 - 21,8 10,6 18,5 - 26,3 -
Colombia 8,8 - 2,3 15,1 6,2 4,3 15,1 -
Ecuador 27,5 - 2,9 - 4,9 - 13,1 -
Alemania 26,6 - 5,6 - 30,2 10,7 - 100,0
Marruecos - - 18,2 9,0 - - 10,4 -
Francia - - 10,7 - - 21,2 1,6 -
República Dominicana 5,4 - - 15,6 - 45,9 - -
Suiza - - - - - 11,0 - -
Bolivia 16,7 - - - - - - -
Reino Unido - - - 14,1 - - - -
Cuba 9,1 - - - - - 3,0 -
Chile - - 3,7 - 9,5 - 3,7 -
China - - - 11,7 - - 10,1 -
Perú - - 2,7 - - - 2,1 -
Rumanía - - - - - 4,0 - -
Brasil - - 2,2 - 11,8 - - -
Uruguay - 100,0 4,8 - - - - -
Panamá - - - - - - 2,4 -
México - - - - - - 1,9 -
Países Bajos - - 10,1 - - - - -
Andorra - - - 13,3 - - - -
Estados Unidos de
América

- - - - - 2,9 - -

Ucrania - - - - - - - -
Honduras - - - - 9,2 - - -
Italia - - 2,6 - - - - -
Polonia - - - - - - 2,2 -
El Salvador - - - - 4,6 - - -
Portugal - - - - - - - -
Argelia - - - - - - 1,6 -
Bélgica - - - - - - - -
Australia - - - - - - - -
Rusia - - - - - - - -
Guatemala - - 1,7 - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (14) (0) (17) (12) (13) (11) (31) (1)
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Pregunta 1
¿En qué comunidad autónoma reside Ud. de forma habitual?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Andalucía 19,4 14,5 17,5 15,1 17,7 18,6 24,3 21,7 18,4
Aragón 3,3 3,5 1,9 2,0 4,3 1,4 5,6 7,3 3,4
Asturias (Principado de) 2,4 3,5 1,9 4,5 1,9 3,2 2,6 2,2 1,5
Balears (Illes) 2,6 4,5 3,0 2,5 2,3 5,8 - 1,9 -
Canarias 5,2 2,8 3,8 5,3 6,4 3,5 - 1,2 -
Cantabria 1,4 1,5 1,7 1,5 0,3 0,7 0,8 2,0 3,3
Castilla-La Mancha 5,3 4,3 4,3 4,6 4,2 5,3 16,7 8,5 4,7
Castilla y León 5,1 3,5 4,1 2,8 6,0 6,3 18,1 6,3 6,5
Cataluña 15,2 14,8 16,4 17,3 14,1 19,1 8,7 13,4 14,4
Comunitat Valenciana 10,4 11,0 9,3 10,3 12,0 9,0 - 12,6 5,3
Extremadura 2,8 2,0 2,0 2,2 3,4 1,2 8,0 2,4 -
Galicia 6,0 4,0 6,7 8,4 5,3 8,4 3,0 2,4 10,1
Madrid (Comunidad de) 11,4 19,8 17,9 12,7 11,2 7,1 4,4 9,4 18,6
Murcia (Región de) 3,5 3,9 2,8 4,1 2,9 5,1 3,0 3,7 3,3
Navarra (Comunidad
Foral de)

1,3 2,0 1,3 0,7 0,6 1,0 4,4 - 6,5

País Vasco 3,8 3,6 4,3 4,0 4,2 3,8 - 5,0 4,0
Rioja (La) 0,6 0,3 0,3 1,2 2,7 0,3 0,5 - -
Ceuta (Ciudad
autónoma de)

0,2 - 0,4 0,1 - - - - -

Melilla (Ciudad
autónoma de)

0,2 0,3 0,3 0,7 0,4 - - - -

N.C. 0,1 - 0,1 - - - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Andalucía 23,5 36,2 - 15,2 17,3 29,2 16,9 30,4 24,2
Aragón 5,2 2,3 - 4,9 1,7 1,2 6,9 1,0 -
Asturias (Principado de) 3,7 1,6 - 1,4 2,8 4,5 2,9 0,5 2,8
Balears (Illes) 1,1 - - 2,4 1,3 6,1 1,5 0,5 2,6
Canarias 10,2 3,1 - 4,3 7,2 7,1 7,2 9,9 2,5
Cantabria 1,4 - - 1,6 1,1 2,3 1,9 0,7 -
Castilla-La Mancha 6,6 6,5 - 4,7 3,8 8,4 5,2 3,4 20,9
Castilla y León 3,8 9,4 - 4,7 7,3 8,2 3,9 2,6 2,3
Cataluña 5,7 1,7 - 20,3 13,2 4,4 18,6 9,6 15,2
Comunitat Valenciana 9,7 8,4 100,0 12,3 14,8 7,3 8,8 11,7 2,1
Extremadura 1,5 - - 2,5 4,2 2,1 3,2 5,9 4,2
Galicia 8,6 13,9 - 5,5 3,1 2,3 7,4 5,4 3,1
Madrid (Comunidad de) 11,4 6,1 - 10,8 13,7 9,3 8,5 6,9 5,4
Murcia (Región de) 1,3 1,9 - 2,0 2,7 5,5 4,0 6,9 -
Navarra (Comunidad
Foral de)

0,6 - - 1,4 1,5 0,2 0,6 0,4 14,6

País Vasco 4,6 4,3 - 5,1 2,9 1,6 2,3 2,7 -
Rioja (La) - - - 0,8 1,2 0,4 - 0,2 -
Ceuta (Ciudad
autónoma de)

- 3,6 - - - - - 0,9 -

Melilla (Ciudad
autónoma de)

- 0,9 - - 0,3 - - 0,4 -

N.C. 1,0 - - - - - - - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Pregunta 2
Las personas podemos definirnos de muchas maneras. Dígame, si Ud., se identifica mucho, bastante, poco, o nada, con
cada uno de los ámbitos que voy a leerle.

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Su profesión
Se identifica mucho 40,6 63,1 61,7 51,4 29,5 46,2 53,4 42,4 41,2
Se identifica bastante 32,8 31,6 33,2 41,8 46,3 33,4 40,7 35,7 45,2
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

0,8 0,2 0,3 0,2 0,3 0,3 3,1 3,8 -

Se identifica poco 8,3 3,1 3,9 5,4 18,7 12,8 2,8 15,1 7,6
No se identifica nada 4,6 1,3 0,6 1,3 2,7 5,7 - 3,0 6,0
N.P 12,0 0,7 - - 1,7 1,0 - - -
N.S. 0,1 - 0,1 - 0,8 0,1 - - -
N.C. 0,8 - 0,1 - - 0,6 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Su profesión
Se identifica mucho 29,0 67,2 100,0 35,6 29,5 22,3 23,9 30,8 20,9
Se identifica bastante 45,3 32,0 - 26,8 31,1 27,2 15,7 35,8 43,5
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

- - - 1,5 - - 0,6 0,8 -

Se identifica poco 18,5 - - 3,9 9,4 13,0 4,6 14,4 8,3
No se identifica nada 7,1 0,8 - 5,1 4,8 10,1 10,3 6,4 16,8
N.P - - - 25,8 25,3 20,5 44,7 11,7 10,5
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - 1,3 - 7,1 0,2 0,1 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Su país
Se identifica mucho 46,5 48,7 45,9 41,4 37,6 44,2 50,4 44,1 43,5
Se identifica bastante 33,5 28,6 35,1 33,1 37,0 33,1 44,9 33,5 44,2
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

0,9 1,3 0,4 0,2 0,6 - - 0,3 -

Se identifica poco 14,5 19,1 14,9 18,9 18,7 18,2 4,7 18,8 10,8
No se identifica nada 3,7 2,3 3,6 5,6 5,4 4,1 - 3,3 1,5
N.P - - - - - - - - -
N.S. 0,4 - - - 0,7 - - - -
N.C. 0,5 - - 0,7 - 0,3 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Su país
Se identifica mucho 42,1 80,1 100,0 55,2 32,4 42,8 52,5 41,7 34,6
Se identifica bastante 38,4 19,1 - 30,2 43,2 28,2 28,6 34,1 53,6
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

0,5 - - 0,8 0,6 - 6,0 1,6 -

Se identifica poco 17,1 - - 9,5 22,1 17,0 5,6 17,3 7,1
No se identifica nada 1,1 0,8 - 2,5 1,7 6,5 6,8 5,1 4,6
N.P - - - - - - - - -
N.S. 0,5 - - 0,6 - 3,3 - 0,2 -
N.C. 0,3 - - 1,1 - 2,2 0,5 - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Su género
Se identifica mucho 66,9 74,5 77,9 75,4 68,0 75,7 65,3 68,1 68,3
Se identifica bastante 27,6 21,6 19,0 23,2 29,1 22,0 31,3 26,1 30,5
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

1,0 0,2 0,1 - 0,9 - - - 0,5

Se identifica poco 2,3 3,4 1,4 1,2 2,0 1,2 - 5,2 -
No se identifica nada 0,7 - 0,7 - - 1,1 - 0,7 -
N.P 0,0 - 0,2 0,2 - - - - -
N.S. 0,5 - 0,5 - - - - - -
N.C. 0,9 0,3 0,3 - - - 3,4 - 0,6
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Su género
Se identifica mucho 62,2 86,4 100,0 58,9 74,2 52,5 59,7 62,3 43,5
Se identifica bastante 35,0 12,3 - 33,4 22,5 28,0 35,6 29,5 53,7
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

- - - 1,4 - 1,2 - 5,2 -

Se identifica poco 2,3 1,3 - 2,2 3,1 7,6 1,3 2,9 2,8
No se identifica nada - - - 1,6 0,2 1,6 1,1 - -
N.P - - - - - - - 0,1 -
N.S. - - - 1,2 - 3,3 0,2 - -
N.C. 0,5 - - 1,4 - 5,8 2,2 - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Su clase social
Se identifica mucho 36,3 36,3 39,2 34,4 35,5 38,2 50,8 29,7 43,2
Se identifica bastante 48,4 46,2 47,9 55,6 55,4 45,7 40,7 48,6 51,2
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

1,2 0,6 0,2 0,2 1,1 0,8 - - 0,5

Se identifica poco 10,3 13,8 7,6 6,5 6,9 13,8 1,6 13,0 5,1
No se identifica nada 2,0 2,2 2,4 2,2 1,0 0,8 3,6 3,1 -
N.P 0,0 - 0,1 - - - - - -
N.S. 1,3 0,6 2,0 1,1 - 0,6 3,2 5,5 -
N.C. 0,5 0,3 0,5 - - 0,1 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Su clase social
Se identifica mucho 28,0 39,2 100,0 36,5 28,5 42,3 33,6 33,4 62,1
Se identifica bastante 57,4 53,1 - 47,0 64,7 40,6 49,0 42,0 27,9
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

- - - 3,4 1,1 - 2,2 0,3 -

Se identifica poco 13,9 7,6 - 9,1 4,5 11,2 8,5 20,1 8,2
No se identifica nada 0,8 - - 2,1 1,1 1,3 4,5 2,4 -
N.P - - - - 0,2 - - 0,1 -
N.S. - - - 0,8 - 3,3 2,2 0,8 1,8
N.C. - - - 1,0 - 1,5 - 1,0 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Su ideología política
Se identifica mucho 34,6 46,8 41,3 35,3 33,6 37,9 41,0 31,0 33,3
Se identifica bastante 32,0 35,4 38,3 36,2 40,1 28,0 25,8 30,8 31,8
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

0,4 - 0,2 0,2 1,0 - - - 0,5

Se identifica poco 15,9 10,9 14,5 14,5 14,2 18,9 23,0 13,9 18,8
No se identifica nada 11,6 4,0 3,6 10,6 9,6 13,1 6,5 20,3 13,4
N.P 3,0 2,5 1,9 1,9 1,1 1,8 3,6 2,0 2,2
N.S. 0,7 0,3 0,2 0,9 0,5 0,1 - - -
N.C. 1,8 0,3 - 0,3 - 0,2 - 2,1 -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Su ideología política
Se identifica mucho 29,0 47,3 100,0 36,1 37,8 23,9 21,5 27,3 28,4
Se identifica bastante 27,5 38,9 - 25,5 48,0 22,8 24,4 37,7 42,5
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

1,7 3,3 - 0,7 0,9 - 0,4 0,4 -

Se identifica poco 20,4 7,1 - 14,4 9,2 25,1 18,0 17,6 4,6
No se identifica nada 19,4 3,4 - 12,9 4,1 14,1 22,8 12,8 22,5
N.P 1,1 - - 6,0 - 5,7 3,1 2,4 2,0
N.S. - - - 1,9 - - 1,8 - -
N.C. 1,0 - - 2,6 - 8,4 8,0 1,7 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

El lugar donde vive (pueblo, barrio, ciudad, comunidad autónoma)
Se identifica mucho 46,8 49,8 43,9 45,6 39,3 44,9 60,4 45,4 59,5
Se identifica bastante 37,6 38,2 38,5 39,5 38,5 39,2 37,1 36,2 23,9
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

0,6 0,6 1,5 - 0,4 - - 1,9 0,4

Se identifica poco 12,2 10,8 14,5 13,4 20,2 13,5 2,4 13,4 8,3
No se identifica nada 2,4 0,6 1,4 1,1 1,6 2,3 - 3,0 7,2
N.P - - - - - - - - -
N.S. 0,0 - 0,1 - - - - - -
N.C. 0,4 - 0,1 0,4 - - - - 0,6
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

El lugar donde vive (pueblo, barrio, ciudad, comunidad autónoma)
Se identifica mucho 44,9 53,4 100,0 53,5 39,4 49,4 41,4 40,0 44,8
Se identifica bastante 43,0 30,3 - 36,4 35,7 37,3 44,4 35,5 35,8
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

- - - 0,5 0,3 - 0,2 0,9 -

Se identifica poco 6,6 13,2 - 7,3 19,0 9,4 9,2 19,3 19,4
No se identifica nada 5,4 3,1 - 2,0 5,6 1,6 2,5 3,3 -
N.P - - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - 0,2 - 2,2 2,4 1,0 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Su generación
Se identifica mucho 40,3 40,5 35,4 37,5 34,1 48,5 62,2 37,5 57,2
Se identifica bastante 42,3 41,8 46,5 46,1 47,8 31,7 35,4 43,6 35,6
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

1,5 0,5 1,9 0,1 - 0,6 - 1,2 0,5

Se identifica poco 13,4 15,5 14,5 13,2 16,3 14,0 2,3 9,7 6,2
No se identifica nada 2,1 1,2 1,3 2,6 1,9 5,2 - 8,1 0,6
N.P 0,0 - - - - - - - -
N.S. 0,1 - 0,2 - - - - - -
N.C. 0,3 0,6 0,2 0,4 - - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Su generación
Se identifica mucho 31,9 47,2 100,0 44,1 17,6 45,4 38,9 38,5 52,1
Se identifica bastante 48,1 37,4 - 42,9 44,0 38,1 45,9 40,1 41,3
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

0,5 5,0 - 0,8 - 0,8 5,9 5,4 -

Se identifica poco 18,9 9,2 - 10,0 36,9 12,8 7,8 13,1 4,6
No se identifica nada 0,6 1,3 - 1,3 1,3 0,6 0,8 3,0 2,0
N.P - - - - 0,2 - - - -
N.S. - - - 0,3 - - 0,6 - -
N.C. - - - 0,6 - 2,2 0,2 - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Su religión
Se identifica mucho 23,1 26,8 22,5 16,8 16,4 27,6 43,9 15,7 27,3
Se identifica bastante 21,0 23,9 19,5 19,2 19,7 22,2 20,0 13,2 13,7
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

2,1 - 0,4 1,3 0,8 0,6 - - -

Se identifica poco 22,9 24,2 21,2 27,6 26,2 15,2 17,4 34,6 15,8
No se identifica nada 21,1 19,2 25,5 23,9 25,4 26,8 17,5 28,9 37,8
N.P 9,2 5,1 10,6 10,7 11,0 7,6 1,3 7,6 4,1
N.S. 0,1 - 0,1 0,2 - - - - -
N.C. 0,5 0,7 0,1 0,4 0,6 - - - 1,3
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Su religión
Se identifica mucho 20,3 29,3 - 19,1 21,5 33,8 31,8 23,7 10,6
Se identifica bastante 13,9 20,9 - 23,2 30,4 17,1 26,3 18,7 40,1
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

- 4,1 - 4,5 - 0,6 4,6 5,1 -

Se identifica poco 30,1 28,8 100,0 26,6 18,5 26,1 13,6 17,7 36,0
No se identifica nada 22,3 8,6 - 16,8 22,2 9,4 15,6 21,0 7,9
N.P 13,4 8,4 - 9,4 7,4 7,2 7,9 13,7 4,0
N.S. - - - 0,0 - 0,8 - 0,1 1,4
N.C. - - - 0,4 - 4,9 0,2 - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Su orientación sexual
Se identifica mucho 62,1 72,4 67,6 69,3 65,6 72,1 57,6 68,4 77,8
Se identifica bastante 29,7 22,8 26,9 26,6 27,3 23,4 38,0 23,3 22,2
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

0,7 - 0,1 0,2 0,9 0,6 - - -

Se identifica poco 4,6 4,5 4,1 2,8 6,2 2,0 4,3 8,3 -
No se identifica nada 1,6 - 0,9 0,5 - 1,9 - - -
N.P 0,0 - 0,1 0,2 - - - - -
N.S. 0,5 - 0,2 0,4 - - - - -
N.C. 0,7 0,3 0,2 - - - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Su orientación sexual
Se identifica mucho 65,8 77,0 100,0 56,9 61,0 47,2 42,0 57,0 71,4
Se identifica bastante 31,6 21,8 - 29,2 30,8 40,8 40,9 37,4 25,8
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

0,3 - - 1,7 - 0,6 2,2 0,3 -

Se identifica poco 0,5 1,3 - 6,6 6,4 4,9 8,0 2,9 2,8
No se identifica nada 1,0 - - 2,2 1,7 6,0 2,4 2,4 -
N.P - - - - - - - - -
N.S. - - - 1,9 - - 0,2 - -
N.C. 0,8 - - 1,4 - 0,6 4,4 - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Su raza
Se identifica mucho 51,3 48,7 47,4 46,6 46,7 62,9 51,8 49,3 66,2
Se identifica bastante 33,1 30,3 29,1 36,3 38,7 25,8 35,0 28,3 28,6
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

1,0 - 1,9 0,2 0,6 0,2 - - -

Se identifica poco 7,9 13,4 13,0 10,4 6,2 8,4 8,1 13,9 2,8
No se identifica nada 4,1 6,2 5,9 2,9 4,7 2,4 4,0 6,5 2,4
N.P 0,4 - 0,8 0,5 1,5 - - 2,0 -
N.S. 0,9 0,5 1,1 1,2 0,5 - 1,1 - -
N.C. 1,2 0,9 0,8 1,9 1,1 0,3 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Su raza
Se identifica mucho 52,6 61,1 100,0 53,6 48,2 44,3 53,0 46,7 54,0
Se identifica bastante 35,9 28,9 - 33,8 34,7 43,5 37,8 33,1 39,2
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

- - - 0,5 - - - 5,6 -

Se identifica poco 8,4 7,5 - 4,7 10,0 6,9 3,2 5,9 5,1
No se identifica nada 2,2 1,3 - 3,3 6,1 4,3 1,4 6,3 -
N.P 0,3 - - 0,5 0,2 - - 0,3 -
N.S. 0,6 1,3 - 1,4 - 1,1 2,3 0,7 -
N.C. - - - 2,2 0,7 - 2,4 1,4 1,7
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Su origen cultural
Se identifica mucho 47,9 56,1 56,0 49,5 48,6 54,5 44,9 43,3 64,0
Se identifica bastante 40,6 38,2 36,0 43,5 46,4 32,7 52,4 38,9 31,3
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

1,3 0,3 1,4 - 0,8 1,5 - - -

Se identifica poco 8,1 5,2 4,6 5,1 3,9 10,0 2,7 17,7 4,1
No se identifica nada 1,4 0,2 1,2 1,1 0,3 1,4 - - 0,6
N.P 0,0 - 0,1 - - - - - -
N.S. 0,3 - 0,6 - - - - - -
N.C. 0,5 - 0,1 0,7 - - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Su origen cultural
Se identifica mucho 46,7 55,0 - 43,3 50,8 42,4 32,2 43,0 68,8
Se identifica bastante 47,2 36,8 100,0 42,6 39,3 38,9 48,0 43,4 16,4
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

0,3 - - 2,5 - 2,8 3,1 0,3 -

Se identifica poco 5,5 8,2 - 9,1 5,6 9,4 14,7 9,5 14,8
No se identifica nada 0,4 - - 1,4 3,9 1,3 1,8 2,9 -
N.P - - - - - - - - -
N.S. - - - 0,4 0,4 0,3 0,2 0,8 -
N.C. - - - 0,8 - 4,9 - - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sus aficiones: equipo de fútbol, club de lectura, etc.
Se identifica mucho 44,4 47,6 50,4 47,0 39,2 50,3 48,3 46,5 54,2
Se identifica bastante 38,7 38,7 38,7 42,4 45,3 33,3 41,3 34,3 26,1
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

0,7 0,6 0,2 0,2 - 0,8 - - -

Se identifica poco 10,8 10,5 9,0 8,3 13,4 10,3 7,0 17,2 11,2
No se identifica nada 4,0 2,1 1,5 1,3 0,9 5,2 0,8 1,9 7,9
N.P 0,9 0,4 0,2 0,4 0,6 - 2,6 - -
N.S. 0,0 - 0,1 - 0,6 - - - -
N.C. 0,5 - - 0,3 - - - - 0,6
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sus aficiones: equipo de fútbol, club de lectura, etc.
Se identifica mucho 43,5 47,6 - 35,8 52,8 40,8 37,8 45,6 61,5
Se identifica bastante 38,3 40,9 100,0 42,3 42,9 36,3 39,2 34,0 33,4
(NO LEER) Ni bastante
ni poco

3,0 - - 1,6 - - 1,2 0,3 -

Se identifica poco 11,5 10,3 - 13,0 3,1 13,2 5,6 13,1 5,1
No se identifica nada 1,3 1,3 - 5,5 1,2 7,4 8,5 5,7 -
N.P 2,3 - - 1,2 - - 5,2 1,3 -
N.S. - - - - - - 0,2 - -
N.C. - - - 0,7 - 2,4 2,4 - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 2a
¿Y de todos ellos, con cuál se siente Ud. más identificado/a?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Su profesión 13,0 23,5 25,5 19,2 7,6 12,6 27,3 10,9 17,3
Su país 13,9 16,9 7,0 9,6 11,4 9,3 14,3 18,0 13,3
Su género 8,1 8,7 7,9 10,1 13,1 10,8 2,1 5,6 5,3
Su clase social 3,1 0,4 2,7 2,3 4,2 3,6 - 4,7 2,9
Su ideología política 4,7 5,1 5,1 4,6 7,2 3,7 1,3 5,8 5,8
El lugar donde vive
(barrio, pueblo, ciudad,
comunidad autónoma)

12,7 8,0 9,5 16,0 15,8 10,4 11,6 6,2 6,0

Su generación 5,6 5,1 6,8 5,2 4,4 8,5 1,1 4,7 15,7
Su religión 4,4 3,4 4,0 2,1 - 7,0 1,0 1,9 -
Su orientación sexual 2,4 3,4 1,9 2,6 6,4 5,4 - 2,9 0,9
Su raza 1,6 0,4 0,5 0,7 - 1,9 - 0,4 0,4
Su origen cultural 6,9 10,0 10,1 4,8 11,4 6,2 4,0 5,5 8,5
Sus aficiones: equipo de
fútbol, club de lectura,
etc.

14,9 8,0 12,4 18,0 15,0 13,8 24,2 26,7 16,1

(NO LEER) Su familia 0,4 - 0,9 0,4 - 0,4 - 0,4 -
(NO LEER) Con
todos/as

4,3 2,6 1,6 2,1 0,6 3,3 7,1 5,7 5,7

(NO LEER) Con otro/a 1,5 0,3 0,9 0,3 0,5 1,7 3,2 0,3 0,9
(NO LEER) Con
ninguno/a

0,6 2,4 1,1 0,4 - 0,2 - - -

N.S. 1,4 1,7 1,7 1,5 1,6 0,4 1,1 0,2 1,1
N.C. 0,4 0,2 0,4 0,1 0,8 0,7 1,8 - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Su profesión 6,3 22,0 100,0 9,9 8,8 6,8 0,9 8,0 3,9
Su país 13,5 32,2 - 21,7 5,5 11,8 24,8 9,1 6,1
Su género 15,2 1,8 - 6,9 5,8 12,3 9,0 3,5 16,2
Su clase social 3,5 2,0 - 2,0 7,5 4,3 2,3 5,0 1,7
Su ideología política 1,6 - - 5,5 7,7 2,4 2,5 4,3 1,4
El lugar donde vive
(barrio, pueblo, ciudad,
comunidad autónoma)

16,3 10,1 - 11,1 13,2 13,8 14,6 22,7 9,3

Su generación 10,0 10,1 - 3,5 1,8 9,9 2,9 5,5 -
Su religión 2,3 5,9 - 4,8 5,4 5,4 14,7 3,0 -
Su orientación sexual 1,5 2,5 - 1,0 4,4 0,9 1,2 2,7 2,8
Su raza 4,5 1,3 - 2,8 2,6 3,8 0,5 0,9 -
Su origen cultural 5,9 10,3 - 5,0 10,0 2,9 6,2 7,6 6,5
Sus aficiones: equipo de
fútbol, club de lectura,
etc.

14,0 1,9 - 11,9 25,6 12,9 10,3 20,3 14,3

(NO LEER) Su familia - - - 0,6 - 1,4 0,2 0,3 -
(NO LEER) Con
todos/as

4,3 - - 7,6 - 7,1 5,7 2,3 20,9

(NO LEER) Con otro/a - - - 2,5 1,4 3,4 - 1,2 13,6
(NO LEER) Con
ninguno/a

- - - 0,7 0,2 - - 1,6 3,2

N.S. - - - 2,3 - 1,0 4,2 0,4 -
N.C. 1,0 - - 0,2 - - - 1,6 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Pregunta 3
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Quien no prospera en la vida es porque no se esfuerza lo suficiente
Muy de acuerdo 19,5 28,2 11,9 18,4 20,1 24,2 30,8 25,1 20,1
De acuerdo 38,9 40,2 36,8 39,9 26,7 33,6 35,5 28,5 44,2
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,0 0,7 1,3 1,6 0,4 1,1 - 1,6 -

En desacuerdo 26,6 20,6 32,9 25,1 34,6 27,6 21,9 29,2 21,4
Muy en desacuerdo 12,9 10,0 16,9 15,0 18,2 12,5 11,8 13,6 13,2
N.S. 0,6 - 0,1 - - - - 2,1 0,5
N.C. 0,4 0,3 0,1 - - 1,0 - - 0,6
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Quien no prospera en la vida es porque no se esfuerza lo suficiente
Muy de acuerdo 22,7 28,5 - 20,2 13,6 18,2 24,0 15,7 10,7
De acuerdo 46,8 52,7 100,0 46,6 34,6 40,6 39,1 34,7 23,0
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - - 1,1 0,9 - 1,8 - 15,0

En desacuerdo 18,3 9,9 - 21,8 35,1 34,1 21,0 30,1 22,5
Muy en desacuerdo 12,1 9,0 - 8,4 15,8 7,1 9,8 18,9 28,9
N.S. - - - 1,4 - - 2,0 0,6 -
N.C. - - - 0,5 - - 2,2 - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Tener éxito en la vida depende más del esfuerzo de cada uno/a que de la familia en la que ha nacido
Muy de acuerdo 21,5 25,7 12,3 13,6 17,5 23,9 39,3 19,0 9,3
De acuerdo 42,1 41,7 36,1 45,3 35,0 37,8 44,2 28,0 43,1
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,2 1,0 1,6 1,5 0,4 1,8 - 1,0 -

En desacuerdo 26,0 24,7 35,3 27,3 31,6 26,9 15,3 40,7 33,3
Muy en desacuerdo 8,5 6,4 14,3 12,3 15,1 9,7 1,3 10,9 13,7
N.S. 0,3 - 0,1 - - - - - -
N.C. 0,4 0,6 0,3 - 0,4 - - 0,4 0,6
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Tener éxito en la vida depende más del esfuerzo de cada uno/a que de la familia en la que ha nacido
Muy de acuerdo 29,5 27,0 - 23,9 16,6 22,8 27,9 26,8 22,0
De acuerdo 41,8 48,1 100,0 53,9 38,9 47,1 43,1 32,0 23,9
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

3,4 3,3 - 0,8 0,9 - 1,6 1,0 5,0

En desacuerdo 19,5 18,7 - 17,6 30,6 27,1 14,5 29,1 45,5
Muy en desacuerdo 5,7 2,8 - 2,8 13,0 2,8 9,7 9,5 3,7
N.S. - - - 0,4 - - 0,7 1,6 -
N.C. - - - 0,7 - 0,2 2,4 0,1 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Hay que bajar los impuestos, y así habrá más dinero para invertir y consumir
Muy de acuerdo 27,2 34,8 21,8 23,9 24,6 31,5 31,7 24,2 37,9
De acuerdo 32,3 33,4 25,4 32,8 19,4 39,4 36,3 39,2 34,7
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,4 1,5 2,4 0,4 0,7 0,7 - 0,7 -

En desacuerdo 25,0 20,2 31,3 29,0 34,8 18,5 29,0 22,7 12,8
Muy en desacuerdo 11,8 9,8 18,0 13,5 19,0 9,2 3,0 13,2 13,6
N.S. 1,6 - 0,6 0,3 1,5 0,2 - - 1,0
N.C. 0,7 0,3 0,6 0,2 - 0,6 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Hay que bajar los impuestos, y así habrá más dinero para invertir y consumir
Muy de acuerdo 34,6 38,4 - 24,7 18,6 28,1 28,8 32,6 28,1
De acuerdo 36,8 27,3 - 34,1 33,2 35,1 36,8 25,4 30,2
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - - 0,9 - 1,2 1,3 5,1 -

En desacuerdo 20,2 25,0 100,0 24,6 33,0 29,2 15,4 22,1 34,0
Muy en desacuerdo 5,9 9,3 - 10,3 14,4 3,1 12,1 13,3 7,6
N.S. 2,5 - - 4,6 0,8 0,9 2,7 0,6 -
N.C. - - - 0,7 - 2,2 2,9 0,9 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

El Gobierno debería gastar más en prestaciones sociales y servicios públicos, aunque esto signifique pagar más impuestos
Muy de acuerdo 21,0 15,5 24,4 19,6 30,2 17,8 24,6 20,4 12,6
De acuerdo 36,4 24,6 30,3 32,8 33,5 37,1 25,3 35,2 20,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 0,2 1,5 0,9 0,6 2,7 - 2,2 2,3

En desacuerdo 28,9 35,6 27,6 35,3 23,8 31,7 26,5 37,1 45,9
Muy en desacuerdo 10,0 22,5 14,8 10,4 9,7 10,7 23,6 4,7 15,8
N.S. 0,8 0,3 0,5 - - - - 0,3 -
N.C. 1,6 1,2 0,8 1,0 2,3 - - - 2,6
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

El Gobierno debería gastar más en prestaciones sociales y servicios públicos, aunque esto signifique pagar más impuestos
Muy de acuerdo 8,6 14,7 - 25,4 16,0 12,8 22,2 22,4 24,9
De acuerdo 32,0 18,6 100,0 42,6 48,6 40,0 43,4 37,9 19,9
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,6 - - 0,4 - - 4,6 0,8 -

En desacuerdo 51,1 40,7 - 19,4 31,2 32,3 15,8 30,7 47,6
Muy en desacuerdo 7,1 21,0 - 6,5 4,2 9,9 9,0 7,6 7,5
N.S. - 5,0 - 2,4 - 1,9 0,6 0,2 -
N.C. 0,6 - - 3,3 - 3,2 4,5 0,4 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

El Gobierno debe intervenir en la economía
Muy de acuerdo 19,2 11,8 18,1 14,8 19,4 27,0 17,5 19,4 19,8
De acuerdo 44,2 33,6 42,5 49,8 48,5 45,4 27,9 38,0 34,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,9 0,5 1,0 1,9 0,7 - - 0,3 -

En desacuerdo 23,0 27,8 22,1 21,2 23,5 16,5 40,4 37,2 29,1
Muy en desacuerdo 10,0 26,3 15,3 11,3 7,5 11,1 14,2 4,8 15,6
N.S. 2,0 - 0,6 0,8 0,4 - - 0,3 -
N.C. 0,7 - 0,4 0,1 - - - - 0,6
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

El Gobierno debe intervenir en la economía
Muy de acuerdo 17,1 8,3 - 14,0 21,5 21,7 24,4 27,4 24,8
De acuerdo 52,2 14,2 100,0 49,1 49,3 35,8 48,8 41,8 25,3
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

5,1 - - 0,4 0,9 - 1,6 0,9 2,0

En desacuerdo 14,9 42,0 - 24,1 21,4 22,6 20,6 19,4 20,0
Muy en desacuerdo 8,7 29,6 - 6,4 5,7 15,4 1,4 5,1 26,0
N.S. - - - 5,3 1,2 2,1 0,8 4,3 2,0
N.C. 1,9 6,0 - 0,6 - 2,2 2,4 1,0 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

En general, el sector privado gestiona mejor y por eso es más eficaz que el sector público
Muy de acuerdo 19,6 44,6 21,3 20,0 17,7 20,7 34,2 30,2 24,7
De acuerdo 32,1 28,7 32,1 31,2 27,2 36,5 39,3 33,3 23,5
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 0,8 1,8 1,1 0,3 1,1 - 0,5 -

En desacuerdo 32,6 19,4 28,1 33,5 34,8 28,3 25,2 24,8 33,4
Muy en desacuerdo 12,5 6,0 16,0 14,1 18,2 13,3 1,3 11,2 17,8
N.S. 1,3 - 0,3 0,2 1,8 - - - -
N.C. 0,8 0,5 0,3 - - - - - 0,6
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

En general, el sector privado gestiona mejor y por eso es más eficaz que el sector público
Muy de acuerdo 8,1 34,2 - 17,6 10,5 10,9 15,0 16,0 36,0
De acuerdo 42,6 32,5 - 34,2 36,7 30,7 21,1 28,8 24,7
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,4 2,6 - 1,0 0,7 0,4 4,3 0,1 1,6

En desacuerdo 35,8 27,5 100,0 32,7 38,3 44,9 40,1 36,4 30,6
Muy en desacuerdo 11,5 3,3 - 11,3 13,3 10,3 7,8 15,3 7,1
N.S. - - - 2,4 0,4 - 7,2 1,8 -
N.C. 0,6 - - 0,7 - 2,8 4,6 1,7 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 4
Dígame cuál de las siguientes frases refleja mejor su opinión sobre los impuestos:

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los impuestos son un
medio para redistribuir
mejor la riqueza en la
sociedad

16,4 20,5 21,9 19,2 20,2 12,3 16,8 15,2 6,0

Los impuestos son algo
que el Estado nos obliga
a pagar sin saber muy
bien a cambio de qué

23,4 28,8 13,9 19,3 19,4 31,5 34,4 18,5 32,3

Los impuestos son
necesarios para que el
Estado pueda prestar
servicios públicos

58,8 50,0 64,0 61,4 58,3 54,8 48,9 60,3 61,6

N.S. 0,5 0,2 - - 0,4 0,4 - - -
N.C. 0,9 0,5 0,2 - 1,8 1,0 - 6,0 -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los impuestos son un
medio para redistribuir
mejor la riqueza en la
sociedad

11,1 21,6 100,0 15,7 14,0 10,7 18,3 16,6 23,9

Los impuestos son algo
que el Estado nos obliga
a pagar sin saber muy
bien a cambio de qué

31,0 28,9 - 20,7 12,7 42,6 13,0 32,0 17,4

Los impuestos son
necesarios para que el
Estado pueda prestar
servicios públicos

57,8 48,3 - 61,9 73,3 43,7 65,4 51,3 34,5

N.S. - 1,2 - 0,3 - 3,0 0,7 - 20,9
N.C. - - - 1,4 - - 2,6 - 3,2
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 5
En su opinión, y en la actualidad, Ud. diría que España es un país...

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Donde existen pocas
desigualdades sociales

6,6 11,4 6,7 4,2 6,0 7,5 9,2 10,2 7,9

Donde existen algunas
desigualdades
importantes en algunos
aspectos, pero en otros
no

45,6 59,8 57,3 57,3 48,6 44,2 46,4 44,3 43,4

Donde existen grandes
desigualdades en
general

46,8 28,4 35,6 38,5 45,4 48,1 41,8 44,3 45,6

N.S. 0,7 - 0,3 - - 0,3 2,6 - -
N.C. 0,3 0,4 0,1 - - - - 1,2 3,1
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Donde existen pocas
desigualdades sociales

5,5 10,3 - 5,3 5,8 4,6 12,4 3,9 8,3

Donde existen algunas
desigualdades
importantes en algunos
aspectos, pero en otros
no

42,5 57,3 100,0 35,3 70,3 28,1 37,1 43,5 28,0

Donde existen grandes
desigualdades en
general

51,5 31,2 - 56,6 23,2 67,2 49,3 52,6 63,7

N.S. - - - 2,5 - - 0,5 - -
N.C. 0,6 1,2 - 0,3 0,7 - 0,7 - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 6
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Hay que proteger la vida humana, el aborto puede ser legal pero es inmoral
Muy de acuerdo 10,5 14,5 8,0 4,7 5,5 9,7 13,0 10,7 7,8
De acuerdo 26,7 26,9 17,5 23,8 15,6 25,5 29,4 26,5 42,3
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 0,6 0,6 0,8 0,8 1,2 1,3 0,5 0,5

En desacuerdo 35,8 33,2 35,7 39,0 42,0 36,5 34,3 37,9 25,1
Muy en desacuerdo 22,6 23,0 36,7 29,6 33,5 24,5 18,8 22,8 24,3
N.S. 1,9 0,6 0,3 0,4 0,8 2,3 3,2 1,7 -
N.C. 1,5 1,3 1,2 1,7 1,8 0,3 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Hay que proteger la vida humana, el aborto puede ser legal pero es inmoral
Muy de acuerdo 4,8 19,8 - 15,5 7,1 9,4 17,9 7,5 4,6
De acuerdo 25,2 26,6 - 30,1 19,9 29,5 32,4 34,8 14,3
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - - 2,0 0,9 1,5 2,6 0,6 -

En desacuerdo 47,2 38,5 100,0 35,6 39,7 40,4 22,2 30,6 60,1
Muy en desacuerdo 17,4 15,0 - 10,1 32,1 14,5 19,4 25,3 18,2
N.S. 4,4 - - 3,9 - 1,9 3,2 0,8 -
N.C. 1,1 - - 2,8 0,4 2,8 2,3 0,5 2,8
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

El Estado debe garantizar la seguridad y el orden aunque para ello haya que limitar derechos o libertades
Muy de acuerdo 10,3 12,3 7,7 8,4 5,2 6,8 13,0 12,2 11,3
De acuerdo 35,8 36,2 30,4 34,5 27,7 39,1 38,0 34,7 27,9
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,9 - 1,1 0,8 1,5 2,6 - 3,5 2,8

En desacuerdo 36,0 34,0 39,4 37,3 40,2 31,6 28,7 35,0 37,8
Muy en desacuerdo 15,5 16,1 20,8 18,4 24,4 19,0 20,3 14,6 20,3
N.S. 0,8 - 0,3 0,4 0,7 0,9 - - -
N.C. 0,6 1,4 0,3 0,4 0,3 - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

El Estado debe garantizar la seguridad y el orden aunque para ello haya que limitar derechos o libertades
Muy de acuerdo 4,2 52,6 - 13,1 4,4 9,9 17,1 8,7 25,4
De acuerdo 48,1 33,4 - 39,9 37,2 43,9 30,8 32,4 5,6
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 - - 0,2 - 1,0 - 0,3 -

En desacuerdo 24,4 8,6 100,0 35,7 44,0 36,4 32,2 42,0 27,6
Muy en desacuerdo 21,6 4,3 - 8,7 14,4 5,8 14,2 16,3 41,4
N.S. - - - 1,0 - 3,0 3,4 0,4 -
N.C. 0,6 1,2 - 1,5 - - 2,3 - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

El movimiento feminista es necesario para lograr la igualdad entre hombres y mujeres
Muy de acuerdo 25,7 22,8 36,6 24,1 34,3 21,1 8,8 20,5 16,5
De acuerdo 38,2 27,8 32,7 38,4 30,2 38,1 49,8 41,4 36,6
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,3 - 0,3 0,4 1,7 0,9 5,5 0,4 4,1

En desacuerdo 23,1 30,0 19,3 23,7 19,8 24,9 19,9 28,4 27,6
Muy en desacuerdo 10,9 17,3 10,9 11,9 13,4 14,5 16,1 9,0 14,6
N.S. 0,4 0,6 0,1 0,3 - 0,5 - 0,3 0,6
N.C. 0,5 1,5 0,2 1,0 0,6 - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

El movimiento feminista es necesario para lograr la igualdad entre hombres y mujeres
Muy de acuerdo 19,2 3,8 - 22,4 37,4 16,8 25,2 33,4 24,5
De acuerdo 37,2 39,7 100,0 45,1 32,7 45,9 44,3 29,9 34,0
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

5,1 - - 1,0 1,0 2,1 3,6 0,3 -

En desacuerdo 22,8 27,3 - 23,3 23,1 28,2 19,6 20,6 14,1
Muy en desacuerdo 11,9 29,2 - 7,0 5,1 6,2 6,0 15,8 27,5
N.S. 2,5 - - 0,6 - - - - -
N.C. 1,2 - - 0,7 0,7 0,8 1,3 - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Se debe dar prioridad a la protección del medio ambiente, incluso si ello provoca un menor crecimiento económico y pérdida de empleos
Muy de acuerdo 18,0 14,5 22,9 21,5 23,4 14,1 21,2 24,0 15,8
De acuerdo 41,2 35,6 41,5 43,3 36,5 41,2 35,1 44,8 30,3
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,7 0,7 2,6 3,2 0,5 0,8 - 0,6 3,1

En desacuerdo 31,3 38,3 26,4 25,1 34,2 37,2 39,5 29,2 40,1
Muy en desacuerdo 5,7 10,7 5,9 5,6 4,7 5,5 4,2 1,4 9,5
N.S. 1,2 - 0,2 0,5 0,4 1,3 - - 0,5
N.C. 0,8 0,2 0,5 0,7 0,3 - - - 0,6
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Se debe dar prioridad a la protección del medio ambiente, incluso si ello provoca un menor crecimiento económico y pérdida de empleos
Muy de acuerdo 14,7 3,8 - 17,4 11,7 10,6 19,9 18,8 23,6
De acuerdo 43,1 36,5 100,0 41,5 49,5 44,7 36,8 43,9 14,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - - 2,4 1,6 0,2 3,8 0,8 -

En desacuerdo 36,1 37,7 - 28,2 31,3 37,7 30,1 31,7 27,3
Muy en desacuerdo 5,5 21,9 - 5,5 5,1 4,9 3,4 4,3 34,3
N.S. - - - 2,7 0,8 0,9 6,0 0,1 -
N.C. 0,6 - - 2,3 - 1,0 - 0,6 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 7
Cuál de las siguientes frases representa su punto de vista:

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

El Estado debe ser
responsable del
bienestar de todos/as

66,6 55,8 67,5 66,8 74,1 73,0 63,7 64,2 71,0

El Estado solo debe ser
responsable del
bienestar de los/as
ciudadanos/as más
desfavorecidos/as

13,7 13,8 10,0 10,0 13,4 10,8 8,3 14,6 13,5

Los/as ciudadanos/as
deben ser los/as
responsables de su
bienestar

17,4 29,0 20,7 22,9 11,6 13,4 27,7 19,2 15,5

N.S. 1,1 - 0,5 - 0,9 2,0 - 2,1 -
N.C. 1,2 1,4 1,2 0,4 - 0,7 0,3 - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

El Estado debe ser
responsable del
bienestar de todos/as

67,6 67,6 100,0 61,6 84,3 60,0 65,7 66,5 80,6

El Estado solo debe ser
responsable del
bienestar de los/as
ciudadanos/as más
desfavorecidos/as

8,0 8,3 - 20,5 4,6 15,6 15,4 14,9 3,6

Los/as ciudadanos/as
deben ser los/as
responsables de su
bienestar

21,4 22,0 - 14,7 11,1 18,8 14,1 17,1 13,0

N.S. - - - 1,5 - - 4,8 1,0 -
N.C. 3,0 2,1 - 1,8 - 5,5 - 0,5 2,8
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 8
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Necesitamos un Gobierno central más fuerte porque la trasferencia de competencias a las comunidades autónomas ha ido demasiado lejos
Muy de acuerdo 25,0 27,5 22,4 22,6 30,3 31,5 41,6 25,6 22,8
De acuerdo 30,7 29,0 24,1 27,2 28,2 33,3 35,3 48,9 40,2
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,6 0,4 0,9 1,2 - 0,5 1,3 - -

En desacuerdo 27,5 25,4 32,3 30,4 24,6 23,4 13,9 17,4 23,0
Muy en desacuerdo 11,7 14,2 18,5 17,3 15,1 10,0 8,0 7,9 13,1
N.S. 3,3 2,4 1,2 0,4 1,8 1,3 - 0,2 1,0
N.C. 1,2 1,1 0,6 0,9 - - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Necesitamos un Gobierno central más fuerte porque la trasferencia de competencias a las comunidades autónomas ha ido demasiado lejos
Muy de acuerdo 15,1 61,9 - 23,9 20,2 17,0 27,8 25,5 31,6
De acuerdo 35,6 28,4 100,0 27,2 30,5 42,9 26,8 33,1 15,4
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,0 - - 0,3 1,3 1,5 0,4 0,5 -

En desacuerdo 30,2 7,2 - 31,1 29,8 30,8 18,8 27,4 31,1
Muy en desacuerdo 7,3 2,5 - 11,0 14,3 1,8 12,8 6,8 20,3
N.S. 7,3 - - 4,3 3,8 3,4 10,1 6,1 -
N.C. 3,4 - - 2,3 - 2,6 3,4 0,7 1,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

No me importaría vivir en un país poco democrático si me garantiza una mejor calidad de vida
Muy de acuerdo 8,4 5,3 3,7 4,2 8,5 9,5 6,6 8,7 1,9
De acuerdo 18,4 10,4 7,7 11,7 14,0 26,0 14,1 30,9 22,4
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,5 - 0,1 1,1 - 0,6 - - -

En desacuerdo 38,8 30,6 33,0 37,3 33,3 37,7 41,3 31,5 48,1
Muy en desacuerdo 32,6 52,9 55,0 45,2 44,2 25,3 37,9 28,2 27,6
N.S. 0,8 - 0,4 0,3 - 1,0 - - -
N.C. 0,5 0,9 0,1 0,2 - - - 0,7 -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

No me importaría vivir en un país poco democrático si me garantiza una mejor calidad de vida
Muy de acuerdo 12,5 9,6 - 7,8 7,4 8,6 19,6 14,6 2,5
De acuerdo 20,2 17,4 - 16,0 21,7 32,1 20,4 25,4 10,5
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

5,1 - - 0,2 - - 0,2 0,5 2,8

En desacuerdo 36,3 34,5 100,0 50,7 42,4 39,4 34,7 29,9 28,8
Muy en desacuerdo 21,5 37,5 - 23,6 28,5 18,7 19,4 28,8 53,3
N.S. 3,1 1,0 - 1,2 - - 3,5 0,8 -
N.C. 1,2 - - 0,5 - 1,2 2,3 - 2,0
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

El Gobierno debe emplear medidas más contundentes para impedir la entrada irregular de inmigrantes
Muy de acuerdo 25,7 36,3 22,7 23,2 29,1 33,0 32,5 25,3 37,7
De acuerdo 32,6 29,4 29,0 36,6 20,7 33,8 43,6 44,9 35,1
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,7 - 0,2 0,7 - 0,2 - 0,8 -

En desacuerdo 24,9 17,2 27,3 24,4 30,2 12,2 10,1 18,3 19,3
Muy en desacuerdo 13,4 16,5 19,9 14,3 20,0 16,0 11,2 7,9 7,2
N.S. 1,8 - 0,4 0,3 - 4,4 2,6 2,7 -
N.C. 1,0 0,6 0,4 0,4 - 0,4 - - 0,6
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

El Gobierno debe emplear medidas más contundentes para impedir la entrada irregular de inmigrantes
Muy de acuerdo 34,3 73,6 - 15,3 26,2 26,7 17,1 34,9 21,3
De acuerdo 37,6 18,6 - 31,8 35,7 37,8 37,2 25,5 36,6
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,5 - - 0,5 1,6 - 6,0 0,1 -

En desacuerdo 15,6 5,1 100,0 33,2 26,8 29,0 30,4 22,3 19,5
Muy en desacuerdo 8,9 1,7 - 15,9 8,5 1,6 7,1 10,3 18,1
N.S. - 1,0 - 1,8 1,1 2,4 - 5,6 -
N.C. 3,1 - - 1,5 - 2,5 2,3 1,3 4,4
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los/as ciudadanos/as sabemos mejor que los gobiernos lo que es bueno para todas las personas
Muy de acuerdo 16,5 15,8 11,3 11,9 15,9 18,3 19,4 18,3 10,8
De acuerdo 37,5 22,9 27,4 34,2 27,6 38,8 52,7 37,6 38,7
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,9 0,7 1,7 1,2 3,0 2,3 - 0,6 3,1

En desacuerdo 35,3 48,4 46,5 37,7 42,7 35,0 17,7 33,0 41,9
Muy en desacuerdo 6,8 8,7 10,6 13,8 9,1 4,4 6,5 10,0 4,0
N.S. 1,0 0,7 0,9 0,5 1,2 0,7 3,6 0,6 1,0
N.C. 1,0 2,6 1,5 0,7 0,4 0,4 - - 0,6
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los/as ciudadanos/as sabemos mejor que los gobiernos lo que es bueno para todas las personas
Muy de acuerdo 24,2 19,4 - 14,8 16,6 27,3 24,3 14,4 35,1
De acuerdo 39,5 26,8 - 42,2 42,6 45,5 42,2 39,0 38,7
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

2,7 - - 2,0 1,4 0,8 5,3 1,8 -

En desacuerdo 27,0 46,7 100,0 33,4 36,5 19,9 24,5 34,5 22,0
Muy en desacuerdo 6,0 6,0 - 5,1 2,9 3,2 3,6 7,1 1,4
N.S. - - - 1,8 - 1,1 0,1 0,8 -
N.C. 0,6 1,2 - 0,7 - 2,2 - 2,4 2,8
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Cambiar las cosas puede generar más problemas que beneficios
Muy de acuerdo 3,8 2,9 1,9 1,8 2,2 3,2 8,2 6,8 3,5
De acuerdo 21,1 13,0 8,9 11,8 11,4 21,6 45,2 18,9 30,7
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,6 0,3 1,0 1,4 2,5 0,5 - 2,4 -

En desacuerdo 52,6 57,6 57,5 59,1 58,9 59,7 35,5 58,6 50,7
Muy en desacuerdo 16,4 22,6 27,0 23,4 24,1 13,6 4,2 12,7 14,5
N.S. 2,6 1,4 1,8 1,1 0,9 1,1 3,2 - -
N.C. 2,0 2,2 1,9 1,3 - 0,2 3,6 0,5 0,6
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Cambiar las cosas puede generar más problemas que beneficios
Muy de acuerdo 12,6 1,9 - 4,7 1,9 2,4 7,1 1,2 10,5
De acuerdo 14,9 14,5 - 28,4 15,9 25,8 29,9 25,3 27,3
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 3,7 - 1,7 - 1,6 8,5 0,6 2,0

En desacuerdo 57,5 44,7 100,0 47,5 62,2 47,7 31,7 52,8 39,7
Muy en desacuerdo 11,1 34,3 - 9,8 19,2 14,2 5,9 19,2 16,1
N.S. 1,6 0,9 - 4,2 0,8 4,6 12,0 0,6 -
N.C. 1,2 - - 3,6 - 3,6 4,8 0,3 4,4
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los/as inmigrantes deberían adoptar las costumbres y valores de mi país
Muy de acuerdo 27,6 32,1 18,2 25,0 27,2 31,7 42,8 29,6 33,5
De acuerdo 42,3 36,2 38,9 38,1 32,5 38,5 40,8 47,5 34,3
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,5 0,5 3,5 2,5 1,3 0,5 - - 3,1

En desacuerdo 22,5 21,9 30,9 25,2 31,7 22,7 14,3 21,5 23,0
Muy en desacuerdo 5,0 6,4 7,2 7,2 4,6 5,4 2,1 1,4 5,2
N.S. 0,4 1,2 0,5 0,2 0,8 0,7 - - 1,0
N.C. 0,7 1,7 0,8 1,7 1,9 0,4 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los/as inmigrantes deberían adoptar las costumbres y valores de mi país
Muy de acuerdo 28,9 64,2 - 28,7 16,7 29,5 30,9 27,6 17,4
De acuerdo 42,6 28,3 100,0 50,6 35,7 40,3 52,7 39,7 57,0
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

6,3 - - 1,0 2,4 0,9 0,7 - -

En desacuerdo 14,6 3,5 - 15,5 35,1 25,5 11,8 26,9 22,7
Muy en desacuerdo 7,0 3,9 - 3,4 10,0 1,5 2,7 5,9 -
N.S. - - - 0,3 - - 0,7 - -
N.C. 0,6 - - 0,5 - 2,2 0,5 - 2,8
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 9
Le voy a leer ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor,
¿con cuál está Ud. más de acuerdo?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

15,1 11,3 7,2 12,8 10,3 12,4 10,9 25,3 18,2

Un Estado en el que las
comunidades
autónomas tengan
menor autonomía que
en la actualidad

23,8 34,7 32,1 24,7 31,5 19,8 28,0 21,8 18,0

Un Estado con
comunidades
autónomas como en la
actualidad

26,3 23,3 28,7 26,9 22,0 21,7 31,5 26,8 28,6

Un Estado en el que las
comunidades
autónomas tengan
mayor autonomía que en
la actualidad

18,5 13,6 17,5 19,2 19,1 26,8 14,4 11,5 17,7

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades
autónomas la posibilidad
de convertirse en
estados independientes

13,2 16,6 13,9 14,4 15,6 17,3 15,2 14,1 17,5

N.S. 1,9 - 0,1 1,3 1,0 1,9 - 0,5 -
N.C. 1,2 0,6 0,4 0,7 0,6 0,1 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

15,0 25,7 - 21,0 8,1 8,9 27,7 14,2 18,0

Un Estado en el que las
comunidades
autónomas tengan
menor autonomía que
en la actualidad

16,5 56,1 100,0 22,1 22,7 11,0 12,2 25,5 39,3

Un Estado con
comunidades
autónomas como en la
actualidad

23,9 9,1 - 25,0 33,9 26,0 29,7 28,3 27,2

Un Estado en el que las
comunidades
autónomas tengan
mayor autonomía que en
la actualidad

28,2 1,7 - 14,3 20,2 27,8 18,0 20,5 5,9

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades
autónomas la posibilidad
de convertirse en
estados independientes

11,3 7,4 - 12,2 14,4 13,2 8,3 9,6 6,0

N.S. 3,9 - - 3,4 0,7 4,6 4,0 1,3 -
N.C. 1,2 - - 2,0 - 8,5 0,2 0,7 3,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 10
¿Se siente Ud...?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Únicamente español/a 14,7 13,0 13,8 13,0 15,2 14,6 12,9 16,5 12,1
Más español/a que
(gentilicio de C.A.)

10,2 13,1 11,2 9,9 11,8 9,9 10,6 9,9 11,9

Tan español/a como
(gentilicio de C.A.)

51,9 53,6 45,5 46,9 46,4 52,2 53,5 56,0 57,1

Más (gentilicio de C.A.)
que español/a

13,5 9,4 17,9 18,6 13,2 14,8 11,8 7,9 13,9

Únicamente (gentilicio
de C.A.)

4,6 5,0 5,3 5,1 4,3 5,4 5,4 2,7 -

(NO LEER) Ninguna de
las anteriores

4,7 5,4 5,9 6,2 9,1 3,1 5,8 6,9 5,0

N.S. 0,1 - 0,1 0,3 - - - - -
N.C. 0,2 0,4 0,3 - - - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Únicamente español/a 11,9 22,2 - 20,5 9,3 17,4 15,5 6,8 4,8
Más español/a que
(gentilicio de C.A.)

5,4 20,4 - 10,9 11,6 2,2 8,7 9,1 30,6

Tan español/a como
(gentilicio de C.A.)

51,8 47,1 100,0 50,5 54,6 59,0 57,0 57,4 50,1

Más (gentilicio de C.A.)
que español/a

17,9 5,2 - 7,3 18,5 16,3 14,4 16,3 5,1

Únicamente (gentilicio
de C.A.)

3,5 - - 6,2 4,4 3,2 0,5 4,9 4,6

(NO LEER) Ninguna de
las anteriores

7,3 5,1 - 4,3 1,6 1,6 3,8 4,5 2,0

N.S. - - - 0,1 - - - 0,8 -
N.C. 2,2 - - 0,2 - 0,3 - 0,2 2,8
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 11
En general, ¿qué le suele influir a Ud. más, o qué tiene más en cuenta para formar sus opiniones políticas?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sus familiares 5,4 0,3 3,1 3,3 1,9 7,5 - 11,1 2,9
Sus amigos/as 0,4 0,3 1,2 0,6 0,4 0,5 - - -
Alguna figura política
concreta

1,2 0,7 0,6 0,8 4,3 0,3 - 1,3 0,9

Algún partido político,
sindicato, etc.

2,2 0,7 0,7 1,3 1,1 5,6 3,1 4,6 2,8

Los medios de
comunicación
tradicionales (televisión,
radio, prensa escrita)

5,9 4,1 5,2 2,8 3,3 6,1 14,6 7,4 4,1

Los medios de
comunicación digitales
(periódicos online,
podcast asociados, etc.)

2,6 3,8 3,7 3,3 4,4 2,1 - 5,2 -

La formación académica
recibida (escuela,
universidad)

10,0 9,7 17,5 13,0 9,6 10,9 14,6 8,7 7,8

La pertenencia a algún
grupo de militancia o
activismo

0,8 0,7 1,4 1,1 1,7 0,3 0,7 - -

Las redes sociales
(Instagram, X,
WhatsApp,...)

1,9 1,6 0,8 0,8 1,5 1,8 4,3 1,4 3,0

Su propia experiencia y
criterio

63,6 76,4 63,3 70,7 68,1 62,1 62,2 57,1 75,1

(NO LEER) Todos/as 1,0 1,7 0,8 1,1 1,9 0,7 0,3 0,6 2,7
(NO LEER) Otra
respuesta

1,6 - 1,2 0,8 0,7 0,5 - 2,7 0,6

(NO LEER) Ninguna,
nada

1,6 - 0,3 0,5 - 1,2 - - -

N.S. 0,7 - 0,3 - - 0,5 - - -
N.C. 1,2 - - - 1,1 - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sus familiares 5,6 4,5 - 5,6 6,9 11,7 6,3 5,9 -
Sus amigos/as - - - 0,3 0,3 0,2 - 0,3 -
Alguna figura política
concreta

- 1,9 - 1,6 - 4,0 - 1,2 2,8

Algún partido político,
sindicato, etc.

- 0,9 - 1,9 1,8 1,0 1,3 3,6 15,0

Los medios de
comunicación
tradicionales (televisión,
radio, prensa escrita)

6,2 6,7 100,0 6,7 4,5 11,7 9,2 3,1 -

Los medios de
comunicación digitales
(periódicos online,
podcast asociados, etc.)

1,1 8,7 - 1,2 5,4 0,9 1,3 3,5 -

La formación académica
recibida (escuela,
universidad)

4,9 3,6 - 7,4 18,7 1,3 2,4 10,7 5,8

La pertenencia a algún
grupo de militancia o
activismo

- - - 0,6 1,5 0,3 1,0 1,1 1,7

Las redes sociales
(Instagram, X,
WhatsApp,...)

1,6 - - 1,8 6,1 0,2 1,8 3,1 -

Su propia experiencia y
criterio

75,1 73,7 - 61,3 53,3 58,3 58,7 63,3 73,1

(NO LEER) Todos/as 1,2 - - 1,2 0,5 - 1,9 0,7 -
(NO LEER) Otra
respuesta

2,5 - - 2,9 0,8 3,4 2,5 0,6 -

(NO LEER) Ninguna,
nada

1,8 - - 2,8 - 3,6 5,5 2,0 -

N.S. - - - 1,4 - 0,7 5,4 - -
N.C. - - - 3,3 0,2 2,7 2,7 0,9 1,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 12
Cambiando de tema, a Ud. personalmente, ¿le incomodaría tener como vecinos/as a votantes o militantes de partidos con
ideologías diferentes a la suya? Diría Ud. que le incomodaría mucho, bastante, poco o nada.
Y ¿le incomodaría tener como compañeros/as de trabajo o estudios a votantes o militantes de partidos con ideologías
políticas diferentes a la suya? Le incomodaría mucho, bastante, poco o nada.
¿Y que su hijo o hija se casara, que ya se haya casado/a o fuese pareja de votantes o militantes de partidos con
ideologías políticas diferentes a la suya? Le incomodaría mucho, bastante, poco o nada.

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Vecinos/as
Mucho 1,7 0,9 0,9 2,4 1,1 1,6 4,3 - 4,6
Bastante 2,9 2,8 2,9 1,9 3,8 2,2 0,5 1,6 0,6
Poco 19,3 20,2 24,0 20,7 18,5 23,7 18,6 19,2 21,6
Nada 75,2 75,6 71,0 74,7 76,2 71,4 76,5 79,2 73,2
(NO LEER) N.P. 0,0 - 0,1 - - - - - -
N.S. 0,3 - 0,3 - - - - - -
N.C. 0,6 0,5 0,8 0,4 0,3 1,2 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Vecinos/as
Mucho 1,1 - - 1,4 1,4 0,3 3,3 3,5 -
Bastante - 4,0 - 3,1 5,2 1,2 9,0 1,6 12,2
Poco 16,2 14,0 - 16,5 37,6 13,8 9,4 15,7 11,1
Nada 82,7 81,9 100,0 78,2 55,8 84,7 72,4 78,7 75,1
(NO LEER) N.P. - - - - - - - 0,3 -
N.S. - - - 0,2 - - 3,0 0,2 -
N.C. - - - 0,7 - - 2,8 - 1,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Compañeros/as de trabajo o estudios
Mucho 1,7 0,6 1,0 1,3 - 2,9 4,3 - -
Bastante 3,6 4,5 4,5 4,5 4,6 1,8 - 1,1 1,7
Poco 19,1 20,0 23,8 19,5 19,9 24,7 11,9 18,4 20,8
Nada 73,3 74,3 70,4 74,3 75,6 69,4 83,8 80,5 77,5
(NO LEER) N.P. 1,9 - - - - - - - -
N.S. 0,0 - 0,1 - - - - - -
N.C. 0,4 0,5 0,3 0,4 - 1,2 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Compañeros/as de trabajo o estudios
Mucho 1,1 2,6 - 1,6 2,0 1,4 1,6 4,2 -
Bastante - 1,0 - 3,4 8,3 1,3 8,5 3,1 -
Poco 13,0 15,8 100,0 15,9 39,1 17,7 7,1 16,6 7,3
Nada 85,9 80,6 - 73,0 50,5 78,3 72,6 75,3 90,7
(NO LEER) N.P. - - - 5,5 - 1,4 9,6 0,5 -
N.S. - - - 0,0 - - - 0,1 2,0
N.C. - - - 0,5 - - 0,6 0,2 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Que su hijo o hija se casara, ya se haya casado o fuese pareja
Mucho 3,3 2,7 3,2 1,9 5,0 3,8 4,3 1,6 2,5
Bastante 6,2 7,3 11,8 10,1 5,7 4,9 8,2 2,6 0,6
Poco 24,2 29,2 30,5 22,3 23,7 30,9 25,4 22,1 33,6
Nada 63,9 59,3 53,7 64,0 63,5 59,6 62,1 73,0 62,8
(NO LEER) N.P. 1,6 1,0 0,5 0,9 2,1 0,8 - 0,7 0,6
N.S. 0,3 - 0,1 0,3 - - - - -
N.C. 0,5 0,5 0,2 0,5 - - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Que su hijo o hija se casara, ya se haya casado o fuese pareja
Mucho - 1,4 - 4,1 2,5 3,8 5,1 3,7 -
Bastante 1,3 2,6 - 5,3 12,7 3,5 4,1 3,1 6,0
Poco 20,6 21,8 100,0 18,7 38,9 18,1 13,0 25,3 11,8
Nada 78,0 74,1 - 68,6 43,5 72,2 69,5 64,5 79,3
(NO LEER) N.P. - - - 3,0 0,2 - 6,1 1,9 -
N.S. - - - 0,3 - 0,3 - 1,6 -
N.C. - - - 0,0 2,1 2,2 2,2 - 2,8
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 13
Ahora le pedimos su opinión sobre cada uno de los principales partidos políticos que le voy a mencionar. Utilice una
escala de 1 a 10, en la que el 1 significa que 'no le gusta nada' y el 10 que 'le gusta mucho'.
Si no ha oído hablar de alguno de los partidos o no sabe lo suficiente para valorarlo, simplemente dígamelo. (LOS
PARTIDOS  NACIONALISTAS  SOLO  HAN  SIDO  VALORADOS  EN  SUS  RESPECTIVAS  COMUNIDADES
AUTÓNOMAS).

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP
1 No le gusta nada 29,9 20,8 21,8 29,0 38,8 31,2 20,1 40,1 27,1
2 6,7 7,8 10,6 12,4 6,5 5,0 2,5 3,9 7,0
3 7,8 10,2 13,4 8,5 9,7 6,7 1,4 12,9 10,3
4 9,6 2,6 13,3 10,3 9,7 7,5 2,2 7,7 5,5
5 13,5 13,2 13,4 12,5 11,1 14,9 22,9 13,6 17,6
6 7,1 11,5 7,2 8,0 6,0 7,3 12,0 8,8 7,8
7 8,4 13,6 9,3 9,2 7,6 10,9 11,1 7,8 6,0
8 7,8 13,1 6,1 4,8 5,2 8,1 14,8 4,1 12,5
9 1,9 1,2 2,0 2,5 0,9 3,5 - - 0,5
10 Le gusta mucho 5,1 4,2 2,0 1,5 4,3 2,3 13,0 1,1 5,6
(NO LEER) No conoce
el partido

0,2 - 0,1 - - - - - -

N.S. 1,1 - 0,4 0,4 - 1,2 - - -
N.C. 1,0 1,8 0,3 1,0 0,3 1,3 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 4,14 4,74 4,02 3,76 3,58 4,16 5,51 3,37 4,32
Desviación típica 2,81 2,77 2,45 2,54 2,71 2,77 2,92 2,41 2,83
(N) (3.837) (162) (515) (272) (163) (352) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP
1 No le gusta nada 35,2 17,0 - 34,3 17,3 37,7 31,4 28,2 33,2
2 3,4 5,1 - 4,9 4,4 2,5 4,9 9,6 15,3
3 4,4 7,1 - 6,5 10,5 1,3 3,2 6,8 -
4 11,0 8,5 100,0 8,0 21,5 3,8 8,1 14,0 2,0
5 14,3 18,1 - 11,3 9,9 14,4 6,6 20,1 20,6
6 6,5 6,3 - 6,7 10,5 2,8 6,6 5,5 5,3
7 3,4 22,5 - 7,3 12,1 7,9 8,2 4,3 9,9
8 8,4 12,8 - 6,8 11,5 8,5 16,7 4,8 3,6
9 2,4 - - 2,4 0,9 4,5 0,2 0,8 1,7
10 Le gusta mucho 5,5 2,5 - 8,2 - 12,2 7,6 5,0 5,7
(NO LEER) No conoce
el partido

- - - - 0,9 - 2,4 - -

N.S. 3,7 - - 1,4 0,7 3,7 2,9 0,7 -
N.C. 1,7 - - 2,1 - 0,6 1,2 0,2 2,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 4,00 4,96 4,00 4,16 4,47 4,57 4,54 3,86 3,88
Desviación típica 2,92 2,54 - 3,06 2,32 3,41 3,16 2,57 2,91
(N) (146) (35) (0) (856) (187) (201) (202) (382) (29)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE
1 No le gusta nada 29,3 39,5 26,6 27,5 28,8 31,4 32,6 40,6 36,1
2 6,4 11,2 7,8 7,9 3,9 4,4 7,1 5,4 11,8
3 8,1 6,7 9,9 8,3 9,9 8,2 10,5 5,2 13,2
4 10,1 7,5 13,8 13,6 8,3 11,7 4,5 3,1 10,8
5 15,7 6,6 12,8 14,0 20,6 21,2 21,9 12,8 20,6
6 7,6 12,1 11,8 9,6 12,1 7,0 7,7 8,6 0,4
7 7,2 4,9 8,8 7,8 6,3 4,6 5,3 10,4 5,3
8 6,4 4,9 5,0 5,6 6,4 6,2 - 10,7 0,8
9 2,1 1,7 1,7 1,6 1,1 0,5 4,7 - 0,4
10 Le gusta mucho 5,0 3,0 1,2 2,8 2,3 2,8 5,7 3,3 0,6
(NO LEER) No conoce
el partido

0,2 - - - - 0,5 - - -

N.S. 1,0 - 0,2 0,2 - 0,4 - - -
N.C. 0,8 1,8 0,3 1,0 0,3 0,9 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 4,10 3,43 3,93 3,97 4,05 3,82 3,89 3,86 3,01
Desviación típica 2,76 2,69 2,43 2,55 2,51 2,50 2,77 2,87 2,02
(N) (3.848) (162) (516) (273) (163) (354) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE
1 No le gusta nada 38,5 52,2 - 26,4 17,7 31,8 26,2 27,6 39,1
2 0,8 14,2 - 6,5 6,8 6,8 3,6 5,9 2,6
3 8,7 11,8 - 7,0 10,0 5,0 8,7 7,1 8,6
4 11,4 10,8 - 8,4 14,2 7,8 9,7 9,8 11,4
5 14,3 2,7 - 16,1 12,6 7,6 17,1 23,0 4,0
6 4,8 6,4 - 5,3 9,1 2,8 8,2 6,6 2,0
7 2,8 - - 8,3 19,9 6,2 1,5 5,6 -
8 2,3 1,7 100,0 8,8 8,2 9,4 4,3 5,6 -
9 3,3 - - 2,0 0,7 9,5 3,6 2,0 1,4
10 Le gusta mucho 7,7 - - 8,0 - 8,9 11,3 5,4 28,3
(NO LEER) No conoce
el partido

- - - - - - 2,4 - -

N.S. 3,7 - - 1,4 0,7 3,7 2,9 1,0 -
N.C. 1,7 - - 1,7 - 0,6 0,5 0,2 2,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 3,77 2,25 8,00 4,47 4,51 4,58 4,49 4,16 4,55
Desviación típica 2,93 1,73 - 2,95 2,36 3,35 3,04 2,68 3,87
(N) (146) (35) (0) (860) (189) (201) (203) (380) (29)

CIS
Estudio nº3480. IDEOLOGÍA Y POLARIZACIÓN Octubre 2024

Pág 40



Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Vox
1 No le gusta nada 56,3 43,8 60,5 61,4 60,2 52,9 49,5 48,6 44,4
2 7,0 10,1 8,1 9,1 2,8 5,6 6,1 4,8 2,1
3 5,7 6,9 5,6 3,6 5,2 3,6 1,3 5,7 0,4
4 5,7 10,6 7,3 5,1 9,9 4,9 19,8 5,0 11,1
5 7,8 7,9 6,0 7,3 5,7 11,4 7,3 5,3 14,4
6 3,5 6,9 3,3 2,9 2,8 4,1 4,4 7,0 4,3
7 3,2 4,1 2,8 2,2 1,0 3,4 7,1 12,1 6,8
8 2,8 3,7 3,0 3,4 2,1 4,6 - 2,3 1,9
9 1,7 2,2 1,2 2,7 3,0 2,5 3,0 2,6 2,3
10 Le gusta mucho 3,8 1,6 0,8 1,6 7,0 5,3 1,6 6,5 12,2
(NO LEER) No conoce
el partido

0,6 0,4 0,6 - - - - - -

N.S. 1,1 - 0,4 0,2 - 0,3 - - -
N.C. 1,0 1,8 0,4 0,5 0,3 1,3 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 2,75 3,09 2,38 2,49 2,88 3,18 3,00 3,56 3,98
Desviación típica 2,60 2,49 2,19 2,43 2,87 2,89 2,45 3,05 3,22
(N) (3.824) (162) (512) (274) (163) (355) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Vox
1 No le gusta nada 52,2 16,5 100,0 63,3 44,6 59,1 58,0 52,7 67,2
2 3,4 5,0 - 6,1 16,9 9,1 5,1 7,0 2,8
3 5,8 15,4 - 6,9 5,6 7,2 9,0 5,1 -
4 4,4 18,8 - 4,3 4,0 3,0 4,0 3,2 1,7
5 7,2 6,3 - 8,2 4,6 3,5 3,2 13,6 4,1
6 4,4 3,4 - 1,7 5,9 5,9 2,3 2,8 4,2
7 2,0 3,4 - 2,0 6,7 1,4 3,0 2,3 1,1
8 5,4 18,7 - 0,9 6,8 0,9 3,8 1,3 4,0
9 3,5 4,2 - 0,7 1,5 0,9 0,7 1,6 1,8
10 Le gusta mucho 6,1 8,2 - 1,9 2,6 4,7 1,4 8,5 10,5
(NO LEER) No conoce
el partido

0,3 - - 0,0 - 2,8 5,1 0,5 -

N.S. 3,7 - - 1,8 1,0 0,9 3,8 1,3 -
N.C. 1,7 - - 2,3 - 0,6 0,5 0,2 2,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 3,24 4,94 1,00 2,20 3,12 2,47 2,36 3,12 2,94
Desviación típica 3,05 2,95 - 2,10 2,71 2,50 2,30 2,94 3,30
(N) (146) (35) (0) (850) (188) (201) (196) (377) (29)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sumar
1 No le gusta nada 39,1 50,7 35,5 37,4 34,3 34,3 51,8 44,7 46,3
2 8,7 12,5 7,6 9,4 9,4 7,7 4,7 5,7 11,1
3 7,4 3,6 8,5 9,1 8,4 10,4 16,6 9,8 4,0
4 6,7 5,6 7,4 6,7 8,8 5,7 5,3 8,0 8,1
5 10,6 6,8 11,3 11,2 9,8 10,8 6,4 7,6 13,9
6 6,1 6,6 8,4 7,4 9,7 7,4 3,9 4,4 3,2
7 5,6 6,5 9,6 7,6 6,5 1,7 4,7 6,2 2,5
8 4,4 4,1 5,6 4,0 5,7 4,0 4,0 3,4 3,0
9 1,7 0,9 2,2 1,6 3,0 2,6 - 4,1 2,3
10 Le gusta mucho 1,1 - 0,2 0,8 0,3 0,8 - 0,3 3,3
(NO LEER) No conoce
el partido

5,2 0,9 2,4 3,4 2,0 9,2 2,6 4,2 2,4

N.S. 2,1 - 0,7 0,7 1,8 2,1 - 1,6 -
N.C. 1,3 1,8 0,4 1,0 0,3 3,3 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 3,24 2,76 3,60 3,34 3,57 3,25 2,59 3,10 3,04
Desviación típica 2,52 2,36 2,55 2,48 2,55 2,46 2,13 2,55 2,59
(N) (3.593) (161) (501) (262) (157) (308) (75) (151) (96)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sumar
1 No le gusta nada 48,9 85,8 - 39,4 24,4 46,1 40,5 33,2 50,0
2 8,7 6,6 - 9,2 11,3 9,7 7,3 8,2 6,1
3 3,7 2,1 - 5,5 8,9 7,6 4,8 8,5 -
4 3,4 - - 8,0 4,2 4,2 9,3 5,4 4,1
5 8,5 3,5 - 12,8 15,0 6,1 5,8 12,2 5,2
6 5,1 - - 3,9 10,7 3,8 1,3 9,2 3,7
7 0,5 - - 6,1 6,5 4,0 5,4 4,9 -
8 5,4 - 100,0 3,5 7,6 6,2 4,7 3,1 -
9 - 2,0 - 1,2 2,7 - - 1,9 13,6
10 Le gusta mucho 3,5 - - 1,3 - 1,0 2,6 2,2 4,2
(NO LEER) No conoce
el partido

6,3 - - 5,6 6,0 4,2 10,5 7,0 10,5

N.S. 4,3 - - 1,7 2,7 3,7 7,5 3,3 -
N.C. 1,7 - - 1,6 - 3,3 0,5 1,0 2,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 2,80 1,41 8,00 3,18 3,94 2,78 2,99 3,50 3,35
Desviación típica 2,62 1,37 - 2,47 2,52 2,43 2,58 2,58 3,37
(N) (135) (35) (0) (808) (173) (186) (176) (341) (26)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Podemos
1 No le gusta nada 45,5 56,1 42,3 44,5 45,6 47,6 58,5 50,4 57,0
2 9,2 10,9 6,6 10,3 12,8 7,8 11,3 8,6 7,1
3 7,4 3,3 8,6 6,2 4,5 8,0 16,0 6,1 5,6
4 7,6 7,4 9,9 10,1 6,0 6,9 3,0 8,9 2,9
5 10,1 9,7 10,2 8,9 9,5 11,2 8,7 8,1 13,1
6 6,1 3,9 7,7 9,7 9,0 5,9 2,6 3,3 0,5
7 4,7 1,9 7,0 3,0 6,3 3,5 - 5,8 5,4
8 3,4 3,9 3,5 4,1 1,6 4,4 - 2,9 2,9
9 1,2 0,6 2,5 1,2 3,7 0,9 - 2,7 -
10 Le gusta mucho 1,8 0,3 0,6 1,2 0,7 1,3 - 3,2 5,5
(NO LEER) No conoce
el partido

0,6 0,3 0,3 - - 0,5 - - -

N.S. 1,1 - 0,3 0,2 - 0,5 - - -
N.C. 1,1 1,9 0,4 0,5 0,3 1,3 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 3,02 2,46 3,27 3,06 3,08 2,95 2,00 3,02 2,84
Desviación típica 2,46 2,14 2,48 2,41 2,52 2,41 1,44 2,65 2,70
(N) (3.816) (162) (514) (274) (163) (352) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Podemos
1 No le gusta nada 55,6 89,2 - 45,4 32,5 48,2 35,7 38,7 56,8
2 6,1 4,9 - 8,9 7,7 19,6 7,7 10,4 3,3
3 4,9 1,1 - 6,6 13,0 3,7 14,3 8,0 1,6
4 3,4 1,8 - 8,5 11,1 4,3 4,0 8,1 2,0
5 10,7 - - 11,8 12,9 4,6 10,3 9,1 12,8
6 3,5 1,0 - 5,1 9,4 7,1 4,3 7,4 3,2
7 4,3 2,0 100,0 3,5 4,9 3,3 4,1 9,0 -
8 3,4 - - 2,6 4,0 3,4 4,3 4,0 13,6
9 - - - 0,6 2,2 0,4 1,0 1,3 -
10 Le gusta mucho 2,7 - - 2,7 - 1,2 3,7 1,9 4,2
(NO LEER) No conoce
el partido

- - - 1,5 1,0 - 2,6 0,1 -

N.S. 3,7 - - 1,4 1,4 0,9 5,3 1,3 -
N.C. 1,7 - - 1,4 - 3,3 2,7 0,8 2,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 2,69 1,30 7,00 2,97 3,46 2,58 3,31 3,38 3,18
Desviación típica 2,49 1,08 - 2,44 2,32 2,28 2,63 2,57 3,01
(N) (146) (35) (0) (848) (186) (201) (193) (377) (29)

CIS
Estudio nº3480. IDEOLOGÍA Y POLARIZACIÓN Octubre 2024

Pág 43



Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

ERC
1 No le gusta nada 28,6 21,3 22,0 24,5 30,0 26,5 - 32,2 35,9
2 9,3 6,8 4,9 10,9 3,5 10,4 - 23,5 -
3 8,7 9,0 10,5 16,6 - 5,3 13,1 4,1 45,5
4 9,4 8,1 5,8 15,5 15,4 6,1 - - 3,8
5 16,0 8,7 21,7 14,6 22,0 29,8 - - 14,7
6 6,5 10,7 13,0 3,9 10,9 5,8 29,9 3,7 -
7 5,7 18,0 9,7 4,4 9,6 5,3 - - -
8 6,1 7,7 8,1 5,3 5,9 1,2 - 11,6 -
9 4,9 5,4 1,4 2,3 2,8 7,0 57,0 12,6 -
10 Le gusta mucho 1,9 - 2,0 1,0 - 0,5 - 12,4 -
(NO LEER) No conoce
el partido

0,7 4,4 - - - - - - -

N.S. 1,6 - 0,6 - - - - - -
N.C. 0,7 - 0,5 1,2 - 2,0 - - -
(N) (597) (24) (85) (48) (23) (69) (7) (21) (14)
Media 3,93 4,58 4,42 3,62 4,13 3,94 7,32 4,44 2,61
Desviación típica 2,65 2,70 2,49 2,30 2,50 2,49 2,32 3,74 1,44
(N) (579) (23) (85) (47) (23) (68) (7) (21) (14)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

ERC
1 No le gusta nada 44,2 - - 32,6 11,3 17,6 66,8 9,5 10,4
2 - - - 12,5 13,4 - - 14,3 9,5
3 - - - 8,8 5,9 - - 10,9 -
4 - 100,0 - 14,1 - 35,1 - 2,8 69,0
5 15,9 - - 13,1 18,2 - - 28,8 -
6 - - - 4,7 13,8 - 0,7 3,5 11,1
7 - - - 1,2 4,8 - 10,7 14,9 -
8 29,4 - - 4,0 15,3 27,0 11,0 - -
9 - - - 5,0 - - 10,8 - -
10 Le gusta mucho - - - 2,8 - - - 2,4 -
(NO LEER) No conoce
el partido

- - - - 12,2 - - - -

N.S. - - - 1,2 5,1 20,4 - 10,6 -
N.C. 10,4 - - - - - - 2,4 -
(N) (9) (1) - (180) (25) (9) (40) (37) (5)
Media 4,01 4,00 - 3,52 4,66 4,69 3,31 4,31 3,72
Desviación típica 3,36 - - 2,60 2,49 2,83 3,36 2,20 1,47
(N) (8) (1) - (178) (21) (7) (40) (32) (5)

CIS
Estudio nº3480. IDEOLOGÍA Y POLARIZACIÓN Octubre 2024

Pág 44



Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Junts
1 No le gusta nada 36,5 22,8 30,9 44,3 36,3 39,0 - 54,2 39,6
2 6,5 5,3 7,6 7,5 5,6 10,1 - 13,6 -
3 11,2 20,0 7,7 13,0 10,1 9,3 - 1,7 28,4
4 7,8 6,8 16,6 6,1 6,6 3,7 - - 3,8
5 12,5 15,5 13,8 17,7 11,7 20,4 43,0 - 28,2
6 4,8 13,5 9,2 3,7 8,8 1,3 - 3,7 -
7 7,2 8,9 6,2 2,9 5,5 8,6 - 12,6 -
8 5,2 1,7 5,8 2,4 8,2 4,8 - - -
9 2,0 2,3 0,4 1,1 - 0,6 57,0 1,7 -
10 Le gusta mucho 1,4 3,1 1,4 - 4,3 - - 12,4 -
(NO LEER) No conoce
el partido

2,2 - - - 2,9 - - - -

N.S. 2,0 - 0,6 - - - - - -
N.C. 0,6 - - 1,2 - 2,0 - - -
(N) (597) (24) (85) (48) (23) (69) (7) (21) (14)
Media 3,47 4,07 3,68 2,87 3,73 3,23 7,28 3,37 2,81
Desviación típica 2,56 2,49 2,40 2,13 2,81 2,36 2,15 3,43 1,71
(N) (569) (24) (85) (47) (22) (68) (7) (21) (14)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Junts
1 No le gusta nada 16,6 - - 43,7 19,6 26,3 40,2 21,9 19,9
2 - 100,0 - 4,5 19,4 - - 7,5 -
3 29,4 - - 9,0 3,7 17,6 28,2 7,9 11,1
4 - - - 5,8 3,4 - - 24,3 69,0
5 - - - 11,1 8,1 8,8 - 11,5 -
6 - - - 3,8 13,5 13,1 0,7 - -
7 - - - 8,6 6,9 13,9 12,2 2,4 -
8 - - - 5,3 8,3 - 13,8 6,0 -
9 15,9 - - 2,5 - - - - -
10 Le gusta mucho - - - 0,6 - - 4,9 - -
(NO LEER) No conoce
el partido

27,6 - - 3,9 12,2 - - - -

N.S. - - - 1,2 5,1 20,4 - 16,2 -
N.C. 10,4 - - - - - - 2,4 -
(N) (9) (1) - (180) (25) (9) (40) (37) (5)
Media 4,00 2,00 - 3,30 3,85 3,75 3,74 3,43 3,29
Desviación típica 3,38 - - 2,62 2,55 2,52 3,02 2,07 1,34
(N) (5) (1) - (171) (21) (7) (40) (30) (5)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EH Bildu
1 No le gusta nada 32,4 22,9 29,4 16,1 50,4 54,1 100,0 45,5 67,9
2 3,7 5,1 1,3 24,9 - 3,5 - - -
3 4,2 12,0 5,8 11,6 - 2,7 - - -
4 14,2 15,4 4,2 4,7 - 11,2 - 12,6 -
5 12,1 12,8 6,0 3,7 6,3 12,9 - - -
6 7,8 12,9 10,2 3,1 16,4 - - 37,0 5,8
7 8,0 - 17,7 17,4 4,6 - - - 4,9
8 9,3 4,5 8,0 11,4 13,8 8,8 - - 12,4
9 3,7 9,3 11,2 - 8,5 - - - -
10 Le gusta mucho 2,3 - 1,7 7,1 - - - 4,9 9,0
(NO LEER) No conoce
el partido

- - - - - - - - -

N.S. 0,6 - - - - 6,9 - - -
N.C. 1,6 5,1 4,4 - - - - - -
(N) (201) (9) (29) (13) (8) (17) (3) (8) (10)
Media 4,13 4,13 4,85 4,40 3,99 2,67 1,00 3,67 3,27
Desviación típica 2,78 2,68 3,10 3,03 3,38 2,37 - 2,87 3,56
(N) (196) (9) (28) (13) (8) (16) (3) (8) (10)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EH Bildu
1 No le gusta nada 21,2 43,2 - 27,3 17,2 - 4,9 38,9 7,0
2 - - - 4,6 - - - - -
3 - 56,8 - 3,9 - - 8,7 - -
4 - - - 27,4 36,6 50,3 23,4 - -
5 - - - 13,3 - 11,9 22,1 38,9 93,0
6 12,6 - - 3,1 11,3 37,9 - 8,7 -
7 6,8 - - 6,3 10,1 - 23,4 10,2 -
8 59,4 - - 6,9 15,9 - - 3,3 -
9 - - - 4,5 - - - - -
10 Le gusta mucho - - - 2,0 8,9 - - - -
(NO LEER) No conoce
el partido

- - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - 0,7 - - 17,5 - -
(N) (8) (2) - (58) (8) (4) (6) (12) (4)
Media 6,19 2,14 - 4,06 5,18 4,88 4,84 3,83 4,72
Desviación típica 2,97 1,68 - 2,57 2,87 1,08 1,85 2,49 1,16
(N) (8) (2) - (57) (8) (4) (5) (12) (4)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PNV
1 No le gusta nada 8,1 - 14,1 - 21,7 15,5 - - 31,2
2 7,6 19,6 6,1 10,1 5,7 2,7 - 5,9 -
3 10,2 - 8,6 9,8 5,7 11,3 - 17,7 -
4 11,9 - 7,9 15,6 17,0 8,0 - 24,3 15,1
5 21,4 8,0 16,8 23,7 - 50,2 - 12,6 36,6
6 14,8 21,7 24,1 17,8 35,6 - - 39,5 17,0
7 9,5 12,5 9,1 10,2 - 5,9 - - -
8 10,8 38,2 8,2 8,3 - 6,3 - - -
9 2,2 - 2,2 4,5 7,2 - - - -
10 Le gusta mucho 2,0 - - - 7,2 - - - -
(NO LEER) No conoce
el partido

- - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - -
N.C. 1,4 - 2,8 - - - - - -
(N) (150) (6) (22) (11) (7) (14) - (8) (4)
Media 4,98 6,02 4,75 5,15 4,68 4,30 - 4,62 3,77
Desviación típica 2,23 2,42 2,29 1,96 2,98 1,96 - 1,41 2,26
(N) (148) (6) (22) (11) (7) (14) - (8) (4)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PNV
1 No le gusta nada - 43,2 - 4,0 - - - 16,0 -
2 - - - 8,8 - - 11,2 20,0 -
3 - - - 12,6 46,8 - - 5,9 -
4 - 56,8 - 18,3 - - - 4,3 -
5 - - - 23,9 - - 6,3 45,7 -
6 18,2 - - 11,4 15,4 - - - -
7 14,4 - - 11,5 24,3 57,0 - - -
8 67,5 - - 6,4 13,6 43,0 - 3,9 -
9 - - - 0,7 - - 30,0 - -
10 Le gusta mucho - - - 1,4 - - 30,0 4,2 -
(NO LEER) No conoce
el partido

- - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - 0,9 - - 22,5 - -
(N) (7) (2) - (45) (6) (3) (5) (10) -
Media 7,49 2,70 - 4,77 5,11 7,43 8,06 3,92 -
Desviación típica 0,84 2,52 - 1,95 2,26 0,59 3,26 2,33 -
(N) (7) (2) - (44) (6) (3) (4) (10) -
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

BNG
1 No le gusta nada 27,1 40,7 9,4 33,3 - 39,4 55,4 - 69,9
2 7,7 7,7 2,4 2,4 68,6 - 19,4 - 5,6
3 9,8 6,7 7,2 1,8 - 7,9 - 29,2 5,3
4 6,5 - 17,0 6,3 - 7,4 25,2 - -
5 13,5 - 22,0 6,1 - 8,6 - - 9,5
6 5,9 10,9 12,9 5,6 - 4,2 - - -
7 5,9 33,9 6,3 6,2 10,4 3,6 - - -
8 8,8 - 10,6 13,9 14,5 15,4 - 70,8 6,1
9 3,8 - 3,8 9,6 - - - - -
10 Le gusta mucho 9,1 - 5,1 13,1 6,4 5,5 - - 3,5
(NO LEER) No conoce
el partido

0,7 - 2,2 1,7 - - - - -

N.S. 0,1 - 1,0 - - - - - -
N.C. 1,0 - - - - 8,0 - - -
(N) (234) (7) (35) (22) (9) (30) (2) (4) (10)
Media 4,46 3,79 5,23 5,14 3,91 3,96 1,95 6,54 2,29
Desviación típica 3,06 2,97 2,39 3,58 3,06 3,12 1,67 2,63 2,58
(N) (230) (7) (34) (22) (9) (28) (2) (4) (10)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

BNG
1 No le gusta nada 38,5 62,3 - 38,4 7,4 10,6 - 9,4 -
2 34,2 - - 4,9 - - 6,7 3,6 51,6
3 - - - 7,6 - - 67,4 5,5 -
4 9,0 7,9 - 7,2 - - - - -
5 - 17,4 - 10,5 7,6 81,1 2,4 40,6 -
6 - - - 4,2 13,5 8,3 - 13,2 -
7 5,6 12,4 - 9,8 - - - - -
8 - - - 3,7 32,5 - - 3,2 -
9 12,7 - - 3,1 26,0 - - 3,7 -
10 Le gusta mucho - - - 10,5 13,1 - 23,5 18,8 48,4
(NO LEER) No conoce
el partido

- - - - - - - 2,1 -

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (13) (5) - (49) (6) (5) (16) (21) (1)
Media 2,96 2,68 - 4,09 7,51 4,66 4,62 5,74 5,87
Desviación típica 2,84 2,54 - 3,20 2,55 1,45 3,10 2,78 12,98
(N) (13) (5) - (49) (6) (5) (16) (20) (1)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Coalición Canaria
1 No le gusta nada 15,6 8,8 7,3 18,3 30,0 28,9 - 50,0 -
2 7,1 18,4 24,3 7,9 7,0 3,3 - - -
3 7,9 8,2 8,9 5,1 10,6 15,3 - - -
4 17,0 - 21,1 10,1 35,2 2,9 - 22,6 -
5 12,7 18,9 28,6 40,0 7,1 38,3 - 27,4 -
6 11,7 - 6,1 2,8 4,2 - - - -
7 6,6 8,8 3,7 12,5 - - - - -
8 5,0 17,4 - - - 7,9 - - -
9 2,3 - - 3,4 6,0 3,5 - - -
10 Le gusta mucho 6,7 - - - - - - - -
(NO LEER) No conoce
el partido

0,2 - - - - - - - -

N.S. 6,4 - - - - - - - -
N.C. 0,8 19,4 - - - - - - -
(N) (202) (5) (20) (15) (11) (13) - (2) -
Media 4,63 4,54 3,72 4,25 3,31 3,79 - 2,78 -
Desviación típica 2,63 2,95 1,62 2,18 2,19 2,41 - 2,58 -
(N) (187) (4) (20) (15) (11) (13) - (2) -

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Coalición Canaria
1 No le gusta nada 6,8 - - 15,0 12,5 - 37,4 12,8 -
2 16,5 - - 3,4 - 16,8 - - -
3 - - - 2,8 12,1 8,2 27,6 4,7 -
4 41,1 100,0 - - 29,2 13,8 - 27,6 -
5 - - - 3,6 - - - 14,9 -
6 2,2 - - 29,2 35,8 - 30,8 1,4 -
7 - - - 18,6 - 22,4 - - -
8 - - - 2,1 - 38,7 - 4,4 -
9 - - - 1,7 - - - 6,4 -
10 Le gusta mucho - - - 5,9 - - 4,1 27,7 -
(NO LEER) No conoce
el partido

3,2 - - - - - - - -

N.S. 30,2 - - 17,7 10,4 - - - -
N.C. - - - - - - - - 100,0
(N) (16) (1) - (38) (14) (15) (15) (38) (1)
Media 3,26 4,00 - 5,40 4,24 5,80 3,46 5,91 -
Desviación típica 1,29 - - 2,66 1,79 2,48 2,55 3,22 -
(N) (11) (1) - (31) (12) (15) (15) (38) -
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

UPN
1 No le gusta nada 16,1 56,1 3,8 40,0 - 46,9 - - 20,0
2 20,3 - 7,5 - - - - - -
3 6,1 - 38,7 - - - - - -
4 10,8 - - - 35,6 33,6 21,1 - 38,1
5 15,3 - 19,5 23,0 - - - - -
6 7,3 - 3,3 - - - - - 41,8
7 9,4 - 5,5 20,7 64,4 19,5 78,9 - -
8 2,2 - 4,3 - - - - - -
9 2,3 - 7,9 16,3 - - - - -
10 Le gusta mucho 8,0 29,7 - - - - - - -
(NO LEER) No conoce
el partido

- - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - -
N.C. 2,2 14,2 9,5 - - - - - -
(N) (51) (3) (7) (2) (1) (4) (3) - (6)
Media 4,32 4,12 4,38 4,46 5,93 3,18 6,37 - 4,24
Desviación típica 2,76 5,29 2,40 4,56 8,00 2,71 1,46 - 2,01
(N) (50) (3) (6) (2) (1) (4) (3) - (6)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

UPN
1 No le gusta nada 43,8 - - 6,3 - - - 69,0 -
2 - - - 45,7 - - - - 93,0
3 - - - 3,1 - - - - -
4 - - - 2,1 - - - 31,0 -
5 - - - 35,9 50,0 - - - -
6 - - - 3,0 - 100,0 - - -
7 - - - - - - - - -
8 56,2 - - 2,0 - - - - -
9 - - - - - - - - 7,0
10 Le gusta mucho - - - 1,8 50,0 - 100,0 - -
(NO LEER) No conoce
el partido

- - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (1) - - (13) (3) (0) (1) (2) (4)
Media 4,93 - - 3,48 7,50 6,00 10,00 1,93 2,49
Desviación típica 22,15 - - 1,98 3,08 0,00 - 2,21 2,03
(N) (1) - - (13) (3) (0) (1) (2) (4)
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Pregunta 14
Usando la misma escala de 1 a 10, en la que el 1 significa que 'no le gusta nada' y el 10 que 'le gusta mucho', dígame por
favor cómo valora a cada uno de los y las siguientes líderes políticos/as.
Si  no ha oído hablar  de alguno/a o no sabe lo suficiente para valorar,  simplemente dígamelo.  (LOS/AS LÍDERES
NACIONALISTAS SOLO HAN SIDO VALORADOS/AS EN SUS RESPECTIVAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS).

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Alberto Núñez Feijóo
1 No le gusta nada 32,0 22,6 26,3 33,8 38,9 31,7 25,2 33,3 28,8
2 8,9 11,7 14,1 13,8 9,0 7,9 0,7 9,8 11,3
3 8,9 9,7 13,1 9,8 13,5 9,0 2,6 12,2 5,5
4 7,5 6,2 10,0 8,3 6,1 6,4 3,9 15,1 5,9
5 11,2 12,4 11,0 10,9 13,2 11,5 16,6 8,6 15,5
6 6,8 9,8 7,3 7,2 3,2 8,3 11,1 4,7 7,3
7 6,8 9,6 7,6 6,1 7,6 6,5 21,1 4,4 2,6
8 6,3 12,5 4,1 3,3 4,0 5,7 3,1 5,8 11,5
9 1,9 1,7 1,7 0,2 2,7 1,0 2,6 1,7 4,3
10 Le gusta mucho 3,4 2,3 1,9 3,6 0,3 2,1 13,0 0,4 6,4
(NO LEER) No conoce
al/la líder

3,3 - 1,4 2,3 1,0 7,5 - 2,9 0,9

N.S. 1,9 - 1,1 0,5 - 1,1 - 1,0 -
N.C. 1,1 1,6 0,4 0,5 0,4 1,5 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 3,77 4,32 3,64 3,38 3,24 3,64 5,26 3,31 4,30
Desviación típica 2,73 2,70 2,44 2,52 2,44 2,60 3,03 2,34 3,01
(N) (3.682) (163) (505) (267) (161) (325) (77) (154) (98)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Alberto Núñez Feijóo
1 No le gusta nada 35,2 14,7 - 35,0 21,0 39,6 30,3 35,9 45,4
2 5,9 15,1 - 5,8 13,3 3,7 2,5 10,4 11,6
3 13,0 5,4 100,0 5,2 10,1 7,4 5,5 10,4 7,7
4 3,9 10,7 - 6,7 13,7 4,9 5,0 6,3 3,6
5 11,6 14,1 - 11,0 12,3 7,0 4,4 14,9 4,1
6 6,5 12,7 - 7,1 12,9 4,0 5,4 3,2 2,1
7 2,5 18,1 - 8,3 7,6 4,4 7,0 2,9 4,2
8 3,3 9,2 - 6,3 3,8 6,3 16,7 6,5 5,7
9 2,9 - - 2,4 0,4 7,0 0,2 1,5 -
10 Le gusta mucho 5,3 - - 5,5 - 7,4 3,0 1,6 2,5
(NO LEER) No conoce
al/la líder

2,7 - - 2,6 1,1 6,7 10,2 3,9 10,5

N.S. 5,4 - - 2,1 3,8 0,9 7,4 2,2 -
N.C. 1,7 - - 2,1 - 0,7 2,5 0,2 2,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 3,57 4,51 3,00 3,98 3,77 4,00 4,25 3,29 2,75
Desviación típica 2,83 2,37 - 2,96 2,18 3,29 3,07 2,49 2,59
(N) (139) (35) (0) (827) (181) (192) (173) (361) (26)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Pedro Sánchez
1 No le gusta nada 38,5 49,4 36,2 38,7 36,6 40,7 54,8 44,2 57,2
2 6,8 8,0 7,9 8,1 2,7 6,4 1,1 5,5 11,9
3 6,6 8,2 8,7 7,7 10,6 7,5 0,9 6,6 6,8
4 8,8 5,6 11,9 9,2 8,0 9,3 3,7 8,0 12,4
5 12,5 8,1 11,2 11,8 17,7 13,7 20,1 8,5 2,9
6 7,0 5,1 9,3 7,2 6,9 8,6 4,6 6,8 -
7 6,7 3,9 6,6 8,2 5,6 6,4 - 9,3 7,6
8 4,6 4,4 4,0 4,7 5,5 3,3 6,0 6,2 1,3
9 2,2 2,3 2,2 0,3 3,0 1,6 4,0 1,6 -
10 Le gusta mucho 4,2 3,8 1,3 3,1 3,0 1,2 4,7 3,3 -
(NO LEER) No conoce
al/la líder

0,3 - 0,2 - - - - - -

N.S. 0,8 - 0,3 0,2 - 0,2 - - -
N.C. 1,0 1,3 0,1 0,8 0,4 1,1 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 3,65 3,08 3,51 3,49 3,77 3,36 3,34 3,52 2,29
Desviación típica 2,77 2,73 2,49 2,61 2,68 2,47 2,95 2,80 1,93
(N) (3.847) (163) (516) (273) (163) (356) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Pedro Sánchez
1 No le gusta nada 50,8 81,6 - 33,1 27,0 41,2 31,0 37,0 44,3
2 5,5 6,7 - 6,5 11,6 3,6 4,6 7,6 13,4
3 3,1 1,4 - 5,4 8,7 6,9 3,8 6,4 2,5
4 6,4 2,7 - 8,0 10,4 5,6 12,3 9,0 3,5
5 8,3 4,9 - 14,7 15,4 12,2 14,3 11,2 2,3
6 3,9 0,9 - 4,8 13,7 3,6 7,2 11,0 -
7 0,5 1,7 100,0 9,5 8,8 5,5 3,2 6,5 3,1
8 5,3 - - 6,8 3,0 3,7 2,4 4,2 -
9 1,0 - - 2,2 0,4 2,3 9,5 1,8 1,4
10 Le gusta mucho 6,4 - - 5,1 0,4 11,7 8,4 4,5 26,9
(NO LEER) No conoce
al/la líder

0,3 - - 0,7 - 1,9 - - -

N.S. 6,2 - - 1,4 0,7 0,9 0,7 0,5 -
N.C. 2,3 - - 1,9 - 0,7 2,5 0,2 2,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 3,08 1,52 7,00 4,04 3,72 3,95 4,41 3,73 4,18
Desviación típica 2,92 1,34 - 2,88 2,28 3,24 3,12 2,76 3,97
(N) (141) (35) (0) (852) (189) (202) (209) (382) (29)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Santiago Abascal
1 No le gusta nada 54,5 47,4 61,9 60,2 61,6 53,1 47,2 49,8 45,3
2 6,8 12,8 9,2 9,4 5,3 4,6 10,3 2,0 1,3
3 6,6 6,1 6,8 5,7 9,4 6,9 2,0 7,0 1,3
4 6,3 8,2 6,2 4,6 2,0 5,9 17,1 4,6 9,9
5 6,5 6,6 4,4 7,2 7,1 8,6 7,6 8,8 10,8
6 3,5 7,2 3,3 3,9 1,4 2,4 1,7 8,4 7,4
7 3,0 3,9 3,0 1,6 1,3 3,0 3,5 0,7 10,9
8 3,0 2,3 2,0 2,9 4,2 5,1 3,3 10,7 1,4
9 1,8 2,0 0,7 1,5 1,4 2,8 5,6 0,7 -
10 Le gusta mucho 3,8 2,2 1,1 1,5 4,9 3,5 1,6 7,3 11,8
(NO LEER) No conoce
al/la líder

2,1 - 0,6 0,4 1,0 2,1 - - -

N.S. 1,2 - 0,7 0,6 - 0,6 - - -
N.C. 1,0 1,3 0,1 0,5 0,4 1,5 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 2,77 2,90 2,25 2,40 2,60 2,98 3,08 3,58 3,94
Desviación típica 2,62 2,48 2,10 2,28 2,66 2,75 2,63 3,08 3,17
(N) (3.760) (163) (512) (272) (161) (346) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Santiago Abascal
1 No le gusta nada 54,6 20,3 100,0 59,1 51,0 52,6 45,7 46,7 64,0
2 4,3 13,2 - 8,0 7,0 3,6 1,0 7,7 2,8
3 2,7 4,6 - 6,7 7,0 4,5 10,1 8,6 -
4 4,0 16,9 - 5,9 6,5 7,8 7,0 6,5 7,4
5 7,5 9,6 - 6,2 4,2 5,1 5,9 6,9 5,7
6 2,4 8,4 - 1,1 6,7 4,4 7,1 2,6 -
7 1,3 11,3 - 2,4 8,1 0,9 3,5 2,8 2,6
8 1,1 7,8 - 1,5 0,4 2,8 4,0 3,0 10,5
9 7,8 0,9 - 0,8 6,0 1,3 - 1,5 2,5
10 Le gusta mucho 6,1 7,1 - 1,8 2,3 7,3 1,9 10,0 1,8
(NO LEER) No conoce
al/la líder

1,1 - - 2,4 0,3 8,8 6,0 3,2 -

N.S. 5,4 - - 1,8 0,7 0,9 5,2 0,3 -
N.C. 1,7 - - 2,3 - - 2,5 0,2 2,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 3,15 4,47 1,00 2,25 3,12 2,99 2,95 3,33 2,78
Desviación típica 3,15 2,81 - 2,14 2,78 2,93 2,48 3,07 2,85
(N) (142) (35) (0) (830) (188) (189) (186) (371) (29)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Yolanda Díaz
1 No le gusta nada 36,2 52,8 32,7 35,7 34,8 33,9 49,7 33,0 40,1
2 8,4 10,5 8,5 10,7 8,5 7,5 5,0 18,7 12,6
3 8,8 6,7 10,8 9,9 5,5 8,0 13,7 8,1 4,7
4 8,0 4,3 8,6 8,2 11,3 9,5 9,3 5,4 7,3
5 10,4 4,4 10,5 10,7 5,9 11,9 9,2 6,8 13,0
6 7,4 6,0 8,8 9,5 10,3 5,6 1,3 5,8 7,8
7 5,7 8,0 8,2 7,1 9,0 3,8 0,5 3,4 -
8 4,9 3,4 5,4 2,5 4,6 4,9 8,7 12,7 7,8
9 2,2 1,5 2,7 2,5 4,3 1,9 - 4,2 2,3
10 Le gusta mucho 2,1 0,9 1,3 1,2 3,5 2,5 2,6 0,3 3,3
(NO LEER) No conoce
al/la líder

3,1 0,3 1,2 0,5 - 7,3 - - 1,2

N.S. 2,0 - 1,0 0,5 1,8 2,3 - 1,6 -
N.C. 0,9 1,3 0,2 1,0 0,4 1,1 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 3,48 2,79 3,69 3,42 3,87 3,48 2,91 3,57 3,40
Desviación típica 2,61 2,49 2,58 2,48 2,85 2,59 2,49 2,75 2,72
(N) (3.691) (163) (507) (270) (160) (323) (77) (157) (97)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Yolanda Díaz
1 No le gusta nada 46,5 71,6 - 36,0 25,2 45,8 29,1 30,3 51,9
2 2,2 11,1 - 8,5 5,0 3,3 6,4 9,8 4,2
3 10,1 7,1 - 8,0 14,5 7,0 6,5 10,3 3,2
4 7,7 2,4 - 7,2 15,3 7,4 8,0 5,7 4,5
5 7,7 1,1 - 13,1 7,1 4,9 11,8 14,4 3,8
6 3,2 2,9 - 7,2 12,6 4,1 5,6 9,8 1,6
7 2,2 1,7 100,0 6,4 7,8 2,8 5,3 4,2 13,6
8 2,3 - - 4,9 4,6 3,1 5,1 4,5 -
9 0,5 2,0 - 1,2 1,4 4,7 2,6 2,2 1,4
10 Le gusta mucho 4,9 - - 1,8 1,1 - 2,8 4,1 13,3
(NO LEER) No conoce
al/la líder

5,7 - - 1,7 2,7 12,8 8,4 3,2 -

N.S. 5,4 - - 2,1 2,5 4,1 5,9 1,3 -
N.C. 1,7 - - 1,9 0,3 - 2,5 0,2 2,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 2,93 1,78 7,00 3,47 3,87 2,87 3,79 3,78 3,67
Desviación típica 2,64 1,70 - 2,55 2,38 2,55 2,74 2,68 3,45
(N) (135) (35) (0) (837) (180) (174) (180) (367) (29)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Ione Belarra
1 No le gusta nada 40,4 58,2 40,7 44,6 37,7 34,0 63,3 38,7 44,1
2 7,2 7,2 6,2 8,5 7,8 9,2 8,9 8,5 9,2
3 5,8 4,8 6,8 5,7 5,4 4,2 1,1 5,7 2,6
4 5,4 5,0 7,6 6,2 8,7 5,2 4,9 8,9 0,8
5 6,7 3,8 7,4 8,5 8,7 9,0 4,5 1,4 10,3
6 3,9 2,5 6,4 3,1 6,0 0,9 4,7 8,7 3,1
7 3,1 3,7 3,8 2,6 3,2 2,5 - 2,7 5,8
8 1,6 1,1 2,6 1,3 3,3 1,9 - 1,8 -
9 0,9 0,8 1,5 1,7 1,8 0,8 - 1,4 -
10 Le gusta mucho 1,3 0,3 0,7 1,5 1,2 0,3 2,6 3,2 8,1
(NO LEER) No conoce
al/la líder

19,5 8,3 13,1 14,0 14,0 25,0 10,0 16,9 15,4

N.S. 2,9 2,6 3,0 1,3 1,8 4,2 - 2,2 0,6
N.C. 1,3 1,7 0,4 1,0 0,4 2,7 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 2,71 2,13 2,95 2,67 3,11 2,63 2,01 3,02 3,15
Desviación típica 2,34 2,00 2,39 2,34 2,48 2,16 2,03 2,61 2,99
(N) (2.996) (145) (434) (231) (137) (246) (69) (129) (83)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Ione Belarra
1 No le gusta nada 40,9 85,2 - 40,4 24,1 49,3 31,0 34,2 55,9
2 7,4 5,0 - 8,2 5,9 2,9 2,0 7,2 13,6
3 6,3 - - 5,7 10,3 3,8 7,7 6,5 5,2
4 3,3 - - 4,2 9,7 4,1 3,5 4,5 2,5
5 5,9 - - 8,7 2,6 2,4 5,6 6,1 4,0
6 3,1 1,0 - 4,2 2,7 2,8 5,5 2,5 1,5
7 - 2,0 100,0 4,2 1,1 0,7 6,0 2,2 -
8 1,5 - - 1,2 0,4 0,6 2,2 2,5 -
9 - - - 0,4 1,3 3,1 0,2 0,5 -
10 Le gusta mucho 0,8 - - 1,7 - - 1,0 1,6 2,8
(NO LEER) No conoce
al/la líder

23,7 6,8 - 16,7 34,4 28,3 26,2 28,4 11,9

N.S. 5,4 - - 2,1 5,2 2,0 6,7 3,5 -
N.C. 1,7 - - 2,4 2,2 - 2,5 0,2 2,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 2,26 1,24 7,00 2,77 2,71 2,14 3,16 2,76 1,94
Desviación típica 1,97 1,04 - 2,35 1,94 2,17 2,52 2,38 1,95
(N) (107) (33) (0) (699) (111) (146) (140) (261) (26)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Gabriel Rufián
1 No le gusta nada 27,9 22,7 19,3 29,3 32,0 29,8 - 38,8 11,5
2 8,7 2,6 8,5 7,7 7,6 13,4 - 12,4 41,6
3 9,2 8,3 10,9 12,4 7,9 7,3 13,1 - 28,4
4 12,0 14,3 11,6 16,4 14,3 0,7 - 4,1 -
5 8,7 5,7 17,3 8,6 2,9 7,1 - 4,4 14,7
6 5,9 11,4 9,3 6,3 9,8 13,3 - - -
7 7,1 13,2 9,0 2,5 18,1 2,7 - 16,1 -
8 7,6 5,4 7,6 5,1 2,8 6,3 57,0 24,2 -
9 1,4 14,1 1,3 2,3 - - - - -
10 Le gusta mucho 2,9 2,3 3,0 6,8 - 3,1 29,9 - -
(NO LEER) No conoce
al/la líder

5,3 - 2,3 1,4 4,5 12,0 - - 3,8

N.S. 2,5 - - - - 2,3 - - -
N.C. 0,6 - - 1,2 - 2,0 - - -
(N) (597) (24) (85) (48) (23) (69) (7) (21) (14)
Media 3,85 4,92 4,33 3,86 3,68 3,55 7,94 4,08 2,63
Desviación típica 2,67 2,94 2,50 2,80 2,49 2,72 2,29 3,13 1,22
(N) (547) (24) (83) (46) (22) (58) (7) (21) (14)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Gabriel Rufián
1 No le gusta nada 16,6 - - 37,2 23,1 17,6 34,2 8,0 10,4
2 - - - 5,1 5,9 - - 27,4 -
3 - - - 9,6 2,1 - 17,2 4,2 -
4 - 100,0 - 20,7 18,0 - 0,7 7,3 11,1
5 - - - 7,0 7,4 35,1 - 14,3 9,5
6 15,9 - - 3,4 - 13,9 - 2,8 -
7 - - - 4,2 17,4 - 13,8 8,6 -
8 29,4 - - 8,8 8,8 - - 2,1 -
9 - - - 0,2 - - 6,0 - -
10 Le gusta mucho - - - 1,2 - - 11,0 1,0 -
(NO LEER) No conoce
al/la líder

27,6 - - 1,4 12,2 13,1 4,9 14,0 69,0

N.S. - - - 1,3 5,1 20,4 12,2 8,0 -
N.C. 10,4 - - - - - - 2,4 -
(N) (9) (1) - (180) (25) (9) (40) (37) (5)
Media 5,61 4,00 - 3,37 4,14 4,15 4,21 3,70 3,30
Desviación típica 3,22 - - 2,44 2,61 2,11 3,51 2,20 3,14
(N) (5) (1) - (175) (21) (6) (33) (28) (1)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Miriam Nogueras
1 No le gusta nada 24,3 13,1 21,7 28,4 33,1 26,7 - 41,2 35,9
2 7,5 2,9 7,5 7,1 1,9 11,1 - 11,8 32,0
3 6,2 6,3 6,3 7,9 11,5 9,0 - - -
4 8,5 17,4 9,9 6,4 12,6 3,4 - 4,3 11,0
5 6,6 5,9 9,5 13,0 18,3 6,8 - 8,1 -
6 4,0 20,3 7,0 4,4 - 5,4 - 12,6 -
7 5,3 3,8 4,1 2,9 2,6 6,8 13,1 1,7 -
8 1,7 - 0,6 1,2 - 3,6 - - -
9 2,5 3,1 1,2 1,1 - - 86,9 12,4 -
10 Le gusta mucho 0,5 2,3 1,4 - 4,3 - - - -
(NO LEER) No conoce
al/la líder

28,2 19,7 28,1 25,1 15,6 20,6 - 7,8 21,0

N.S. 4,0 5,1 1,7 1,4 - 4,7 - - -
N.C. 0,8 - 0,9 1,2 - 2,0 - - -
(N) (597) (24) (85) (48) (23) (69) (7) (21) (14)
Media 3,38 4,48 3,51 3,08 3,26 3,19 8,74 3,49 1,82
Desviación típica 2,47 2,37 2,37 2,18 2,41 2,35 0,73 2,98 1,04
(N) (400) (18) (59) (34) (20) (50) (7) (20) (11)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Miriam Nogueras
1 No le gusta nada 5,9 - - 28,0 5,1 26,3 20,1 16,5 19,9
2 - - - 7,4 5,9 - - 12,2 -
3 - - - 5,0 1,8 - 11,0 7,3 11,1
4 29,4 - - 11,9 7,4 - - 3,6 -
5 - - - 5,8 9,3 - - 1,0 -
6 - - - 0,4 - - 3,2 5,9 -
7 15,9 - - 5,7 15,1 13,9 4,9 1,8 -
8 - - - 0,7 - - 10,7 3,0 -
9 - - - 2,4 - - - - -
10 Le gusta mucho - - - - - - - - -
(NO LEER) No conoce
al/la líder

38,3 100,0 - 28,9 46,5 39,5 38,1 41,5 69,0

N.S. - - - 3,6 8,8 20,4 12,2 5,0 -
N.C. 10,4 - - 0,2 - - - 2,4 -
(N) (9) (1) - (180) (25) (9) (40) (37) (5)
Media 4,59 - - 3,03 4,58 3,07 3,85 3,00 1,72
Desviación típica 2,12 - - 2,30 2,23 3,34 2,97 2,23 1,78
(N) (5) - - (121) (11) (4) (20) (19) (1)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mertxe Aizpurua
1 No le gusta nada 18,7 14,1 15,4 5,6 18,9 13,8 78,9 5,9 61,3
2 4,2 - 1,3 11,7 - - - - -
3 8,3 7,5 4,7 11,3 9,9 - - 52,3 -
4 6,6 8,8 6,1 11,5 - 10,1 - - -
5 11,4 9,0 10,5 - 6,3 2,7 - - 9,0
6 7,8 28,2 9,8 4,7 21,0 - - 24,3 10,7
7 5,5 4,5 12,5 4,8 13,8 2,2 - - 12,4
8 5,2 4,2 5,7 - - 3,8 - - -
9 1,0 - 4,2 6,6 - - - - -
10 Le gusta mucho 2,1 5,1 2,3 7,1 8,5 - - - -
(NO LEER) No conoce
al/la líder

20,8 13,4 16,7 36,8 14,6 60,5 21,1 4,9 6,5

N.S. 7,2 - 10,9 - 7,0 6,9 - 12,6 -
N.C. 1,0 5,1 - - - - - - -
(N) (201) (9) (29) (13) (8) (17) (3) (8) (10)
Media 4,14 4,94 4,99 4,75 4,95 3,48 1,00 3,74 2,76
Desviación típica 2,58 2,59 2,74 3,16 3,10 2,72 - 1,68 2,61
(N) (143) (8) (21) (8) (6) (6) (3) (7) (10)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mertxe Aizpurua
1 No le gusta nada - 100,0 - 21,1 17,2 - - 17,9 7,0
2 - - - 8,1 - 50,3 - - -
3 16,0 - - 9,2 19,3 - - - -
4 - - - 4,2 - - - 7,6 93,0
5 12,6 - - 20,5 - - 8,7 31,8 -
6 - - - 3,2 - 37,9 - 11,8 -
7 - - - 3,1 - - 23,4 3,3 -
8 - - - 11,0 - - 23,4 - -
9 - - - - - - - - -
10 Le gusta mucho - - - 1,4 8,9 - - - -
(NO LEER) No conoce
al/la líder

12,0 - - 14,2 44,5 11,9 27,0 20,3 -

N.S. 59,4 - - 3,4 10,1 - - 7,2 -
N.C. - - - 0,7 - - 17,5 - -
(N) (8) (2) - (58) (8) (4) (6) (12) (4)
Media 3,88 1,00 - 3,99 3,61 3,72 7,11 4,16 3,79
Desviación típica 1,32 - - 2,54 3,81 2,35 1,20 2,05 0,87
(N) (2) (2) - (47) (4) (3) (4) (9) (4)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Aitor Esteban
1 No le gusta nada 5,6 - 5,6 - 10,4 2,7 - - 31,2
2 3,0 5,8 7,2 - 11,4 3,7 - 5,9 -
3 5,6 - 9,0 4,5 - - - 4,9 -
4 9,5 - 2,2 8,9 8,1 4,8 - - -
5 16,1 29,9 18,3 19,0 30,2 16,1 - 24,3 -
6 15,1 20,3 11,8 26,8 18,7 8,0 - 52,3 13,0
7 7,8 36,9 16,6 4,5 - - - - 15,1
8 8,3 7,1 13,4 17,8 - 5,9 - - -
9 2,8 - 2,7 8,3 6,9 - - - -
10 Le gusta mucho 3,4 - 1,8 - 7,2 - - - -
(NO LEER) No conoce
al/la líder

15,2 - 1,8 10,2 7,2 58,8 - - 40,7

N.S. 6,5 - 9,6 - - - - 12,6 -
N.C. 1,0 - - - - - - - -
(N) (150) (6) (22) (11) (7) (14) - (8) (4)
Media 5,41 5,98 5,46 6,16 4,99 4,98 - 5,28 3,62
Desviación típica 2,25 1,50 2,34 1,73 2,73 2,05 - 1,26 3,68
(N) (116) (6) (20) (10) (6) (6) - (7) (2)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Aitor Esteban
1 No le gusta nada - 43,2 - 9,2 - - - - -
2 - - - 1,8 - - - - -
3 - - - 12,3 - - - - -
4 - - - 19,1 - 57,0 - 9,8 -
5 - - - 8,6 - - 11,2 53,5 -
6 - - - 18,8 - - 6,3 - -
7 14,4 - - 6,4 - - - 8,1 -
8 - - - 8,0 13,6 43,0 - 4,2 -
9 - - - 5,0 - - - - -
10 Le gusta mucho - - - 2,8 - - 60,1 - -
(NO LEER) No conoce
al/la líder

18,2 56,8 - 7,1 71,1 - - 16,0 -

N.S. 67,5 - - - 15,4 - - 8,4 -
N.C. - - - 0,9 - - 22,5 - -
(N) (7) (2) - (45) (6) (3) (5) (10) -
Media 7,00 1,00 - 5,04 8,00 5,72 8,96 5,25 -
Desviación típica - - - 2,35 - 2,35 2,27 1,07 -
(N) (1) (1) - (41) (1) (3) (4) (8) -
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Néstor Rego
1 No le gusta nada 12,0 13,3 9,3 28,6 - 8,7 55,4 - 11,4
2 5,7 7,7 3,4 - - - - - 32,3
3 4,9 - 7,2 1,8 - - 25,2 - -
4 5,1 8,6 10,9 4,2 - 7,4 - - -
5 8,8 5,9 14,3 4,9 - 4,0 - - 14,8
6 4,5 5,5 4,9 14,0 - - - - -
7 3,5 - 4,7 2,0 10,4 6,1 - - 6,1
8 2,9 - 13,2 3,7 - - - - -
9 1,8 - 2,0 6,1 - 1,5 - - 3,5
10 Le gusta mucho 5,0 - 1,0 13,1 6,4 4,0 - - -
(NO LEER) No conoce
al/la líder

33,6 47,9 26,1 12,2 67,5 35,5 19,4 100,0 26,3

N.S. 10,6 10,9 1,4 6,3 15,7 24,8 - - 5,6
N.C. 1,6 - 1,6 2,9 - 8,0 - - -
(N) (234) (7) (35) (22) (9) (30) (2) (4) (10)
Media 4,48 3,06 4,92 4,96 8,15 4,87 1,62 - 3,30
Desviación típica 2,90 2,34 2,48 3,58 2,59 3,22 1,37 - 2,47
(N) (127) (3) (25) (18) (1) (10) (2) - (7)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Néstor Rego
1 No le gusta nada 10,2 10,5 - 14,8 - 25,5 3,2 8,1 -
2 34,2 - - 3,6 18,0 - - 5,5 -
3 - - - 6,5 - - 30,4 - -
4 9,0 - - 3,7 - 8,3 - 5,3 -
5 - 17,4 - 11,5 13,5 34,5 2,4 10,7 -
6 - - - 8,5 7,6 - - 3,3 -
7 12,7 - - 0,7 - - - 3,2 -
8 - - - 1,2 6,7 - - 1,8 -
9 - - - 1,0 - - - 3,7 -
10 Le gusta mucho - - - 9,8 13,1 - - 3,2 48,4
(NO LEER) No conoce
al/la líder

33,8 72,1 - 29,4 41,1 31,7 40,5 33,4 51,6

N.S. - - - 9,4 - - 23,5 21,9 -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (13) (5) - (49) (6) (5) (16) (21) (1)
Media 3,08 3,49 - 4,67 5,66 3,39 2,96 4,82 10,00
Desviación típica 2,21 3,71 - 3,11 3,57 2,23 0,87 2,98 0,00
(N) (9) (1) - (30) (3) (3) (6) (9) (0)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Cristina Valido
1 No le gusta nada 16,6 18,4 9,7 12,7 8,2 32,6 - 50,0 -
2 4,2 - 11,1 2,7 4,0 - - - -
3 6,9 8,2 17,2 - 3,0 - - - -
4 6,7 - 20,6 6,4 - 2,9 - 27,4 -
5 6,7 - 3,7 30,7 - 13,0 - - -
6 3,1 - 2,2 3,4 - - - - -
7 4,4 8,8 - 7,3 - - - - -
8 1,4 17,4 - - - 3,5 - - -
9 1,5 - - 5,0 6,0 - - - -
10 Le gusta mucho 2,7 - - - - - - - -
(NO LEER) No conoce
al/la líder

38,8 20,0 33,3 31,7 66,2 44,8 - 22,6 -

N.S. 6,0 - 2,2 - 12,7 3,3 - - -
N.C. 1,0 27,2 - - - - - - -
(N) (202) (5) (20) (15) (11) (13) - (2) -
Media 3,82 4,62 3,06 4,61 3,73 2,64 - 2,06 -
Desviación típica 2,68 4,02 1,33 2,34 4,55 2,46 - 2,45 -
(N) (110) (2) (13) (10) (2) (7) - (2) -

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Cristina Valido
1 No le gusta nada 48,0 - - 8,8 12,1 13,8 37,4 6,5 -
2 2,2 - - 1,8 - - - 11,8 -
3 - - - 1,9 - 16,8 27,6 6,3 -
4 7,9 - - 16,8 - - - - -
5 16,5 - - 4,1 - - - 6,4 -
6 - - - 7,1 18,7 - - - -
7 - - - 0,9 17,1 - 30,8 - -
8 - - - - - - - 4,4 -
9 - - - 2,5 - - 4,1 - -
10 Le gusta mucho - - - - - - - 14,2 -
(NO LEER) No conoce
al/la líder

25,5 100,0 - 36,5 52,1 69,4 - 43,8 -

N.S. - - - 19,5 - - - 6,7 -
N.C. - - - - - - - - 100,0
(N) (16) (1) - (38) (14) (15) (15) (38) (1)
Media 2,23 - - 4,04 5,09 2,10 3,73 5,21 -
Desviación típica 1,81 - - 2,16 2,63 1,13 2,81 3,66 -
(N) (12) - - (17) (7) (5) (15) (19) -
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Alberto Catalán
1 No le gusta nada 16,5 56,1 19,3 37,4 35,6 13,3 - - 20,0
2 14,7 - - 25,7 - 33,6 - - -
3 18,2 - 16,0 - - - 21,1 - 38,1
4 6,0 - 5,3 - - - 78,9 - -
5 4,0 - 3,3 - - - - - -
6 4,4 - - 20,7 - - - - -
7 1,8 6,8 - 16,3 - - - - -
8 - - - - - - - - -
9 2,0 - - - - 19,5 - - -
10 Le gusta mucho 10,7 22,9 7,9 - - - - - 41,8
(NO LEER) No conoce
al/la líder

17,1 - 38,7 - 64,4 - - - -

N.S. 3,7 - 9,5 - - 33,6 - - -
N.C. 0,9 14,2 - - - - - - -
(N) (51) (3) (7) (2) (1) (4) (3) - (6)
Media 3,94 3,88 3,55 3,27 1,00 3,85 3,79 - 5,53
Desviación típica 3,02 4,97 3,53 3,66 - 4,38 0,49 - 4,20
(N) (40) (3) (4) (2) (0) (2) (3) - (6)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Alberto Catalán
1 No le gusta nada - - - 9,7 - - - 69,0 -
2 - - - 13,8 - - - - 93,0
3 - - - 35,8 - - - 31,0 -
4 - - - - - - - - -
5 - - - 14,5 - - - - -
6 - - - 3,9 - - 100,0 - -
7 - - - 3,0 - - - - -
8 - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - 7,0
10 Le gusta mucho - - - - 50,0 - - - -
(NO LEER) No conoce
al/la líder

100,0 - - 19,3 50,0 100,0 - - -

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (1) - - (13) (3) (0) (1) (2) (4)
Media - - - 3,24 10,00 - 6,00 1,62 2,49
Desviación típica - - - 1,61 - - 0,00 1,47 2,03
(N) - - - (10) (1) - (1) (2) (4)
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Pregunta 15
Ahora quisiéramos saber qué emociones o sentimientos le han producido los y las siguientes líderes políticos/as en los
últimos tres meses. Concretamente, le han hecho sentirse...

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Alberto Núñez Feijóo
Esperanzado/a 13,0 19,1 10,3 8,8 11,7 10,8 8,8 10,8 12,8
Orgulloso/a 2,3 0,6 1,1 1,2 2,1 2,8 4,3 1,5 5,6
Enfadado/a 9,5 8,6 8,7 9,5 6,5 6,5 6,3 2,2 8,3
Temeroso/a 5,3 4,9 4,5 2,5 5,9 3,4 4,7 10,0 8,6
Indiferente 37,6 36,4 46,4 44,5 37,0 39,7 56,8 49,9 37,2
Asqueado/a 25,6 28,3 26,2 29,1 35,4 26,6 13,3 21,6 24,1
(NO LEER) Ningún
sentimiento

0,8 0,7 0,4 1,7 - 0,5 3,2 1,2 0,6

(NO LEER) No conoce
al/la líder

3,3 - 1,4 2,3 1,0 7,5 - 2,9 0,9

N.S. 1,4 0,6 0,4 - - 0,9 2,6 - -
N.C. 1,2 0,7 0,6 0,4 0,4 1,3 - - 1,8
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Alberto Núñez Feijóo
Esperanzado/a 11,3 12,1 - 20,0 3,3 15,7 16,5 7,4 11,7
Orgulloso/a 5,4 4,6 - 2,2 0,9 5,6 2,9 2,1 -
Enfadado/a 4,2 10,3 - 11,9 8,6 16,7 13,3 9,1 22,9
Temeroso/a 6,4 1,6 - 6,8 3,7 2,8 6,4 5,3 1,4
Indiferente 51,1 56,0 100,0 24,0 58,0 31,3 21,2 38,0 27,0
Asqueado/a 18,9 14,7 - 27,4 24,4 16,3 23,0 27,4 26,5
(NO LEER) Ningún
sentimiento

- 0,8 - 0,3 - 1,0 4,3 0,8 -

(NO LEER) No conoce
al/la líder

2,7 - - 2,6 1,1 6,7 10,2 3,9 10,5

N.S. - - - 2,2 - 1,2 2,2 4,9 -
N.C. - - - 2,7 - 2,7 - 1,0 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Pedro Sánchez
Esperanzado/a 12,0 8,3 9,6 8,1 10,3 9,1 6,0 10,1 5,6
Orgulloso/a 4,9 4,5 2,8 4,1 4,4 3,2 9,8 8,4 1,3
Enfadado/a 17,4 13,3 17,8 18,6 11,7 16,5 11,1 6,7 22,2
Temeroso/a 9,5 6,3 10,0 7,7 6,0 9,1 15,1 20,5 13,9
Indiferente 21,2 14,9 25,7 26,8 25,6 21,5 23,8 20,2 15,7
Asqueado/a 31,9 51,7 32,9 32,7 41,6 37,0 34,3 33,3 40,7
(NO LEER) Ningún
sentimiento

0,6 0,6 0,2 1,7 - 0,8 - - 0,6

(NO LEER) No conoce
al/la líder

0,3 - 0,2 - - - - - -

N.S. 1,1 - 0,2 - - 1,8 - - -
N.C. 1,1 0,4 0,5 0,4 0,4 0,9 - 0,8 -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Pedro Sánchez
Esperanzado/a 4,7 1,7 100,0 20,0 8,3 13,3 16,7 9,5 25,5
Orgulloso/a 5,4 - - 5,7 2,8 6,3 10,4 4,7 2,8
Enfadado/a 26,1 17,5 - 19,1 26,9 9,6 15,8 16,2 40,9
Temeroso/a 7,0 13,2 - 10,0 5,9 16,3 6,5 6,6 4,0
Indiferente 26,6 4,6 - 14,5 27,1 23,7 18,5 25,5 9,8
Asqueado/a 27,8 62,9 - 26,2 28,1 27,4 24,0 31,4 17,0
(NO LEER) Ningún
sentimiento

- - - 0,3 0,9 - 3,8 0,4 -

(NO LEER) No conoce
al/la líder

0,3 - - 0,7 - 1,9 - - -

N.S. 0,8 - - 0,5 - 1,5 3,0 4,9 -
N.C. 1,3 - - 3,0 - - 1,3 0,6 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

CIS
Estudio nº3480. IDEOLOGÍA Y POLARIZACIÓN Octubre 2024

Pág 64



Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Santiago Abascal
Esperanzado/a 8,8 7,3 5,7 6,1 10,1 13,4 6,1 9,0 16,4
Orgulloso/a 3,0 1,5 1,2 2,3 5,5 1,5 3,0 11,0 3,8
Enfadado/a 7,9 4,8 7,4 6,3 5,1 6,0 11,7 0,5 18,7
Temeroso/a 11,1 8,7 13,0 10,3 7,7 11,9 28,7 9,6 1,7
Indiferente 28,8 41,4 28,2 33,4 24,4 31,3 28,6 39,1 35,7
Asqueado/a 35,2 35,7 42,6 38,8 45,8 32,4 21,9 30,8 23,1
(NO LEER) Ningún
sentimiento

0,6 - 0,4 1,7 - - - - 0,6

(NO LEER) No conoce
al/la líder

2,1 - 0,6 0,4 1,0 2,1 - - -

N.S. 1,0 - 0,4 0,2 - - - - -
N.C. 1,4 0,7 0,5 0,5 0,4 1,3 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Santiago Abascal
Esperanzado/a 11,1 21,6 - 9,1 10,7 4,9 3,8 11,1 2,9
Orgulloso/a 5,1 7,5 - 0,9 3,3 5,0 2,6 5,7 4,0
Enfadado/a 5,8 6,3 - 10,1 12,2 12,0 5,9 6,9 -
Temeroso/a 10,5 8,9 100,0 11,0 13,2 9,5 14,2 9,3 11,9
Indiferente 34,5 41,2 - 23,6 24,3 27,7 33,3 22,2 46,8
Asqueado/a 30,7 14,6 - 38,7 35,9 25,9 24,5 35,6 23,9
(NO LEER) Ningún
sentimiento

- - - 0,3 - 1,2 3,8 0,4 10,5

(NO LEER) No conoce
al/la líder

1,1 - - 2,4 0,3 8,8 6,0 3,2 -

N.S. - - - 0,9 - 1,2 4,2 4,9 -
N.C. 1,3 - - 3,0 - 3,7 1,8 0,6 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Yolanda Díaz
Esperanzado/a 15,8 9,2 17,7 14,3 15,8 16,2 11,8 14,5 20,1
Orgulloso/a 4,8 4,8 3,0 3,2 5,3 4,4 4,5 10,5 5,0
Enfadado/a 9,3 2,8 10,2 9,7 9,8 5,7 12,9 7,5 8,3
Temeroso/a 6,1 7,6 5,9 4,3 5,9 6,2 9,8 6,3 0,9
Indiferente 35,8 33,0 38,4 44,8 37,4 35,6 30,3 38,6 32,9
Asqueado/a 22,4 41,1 22,1 20,8 23,4 23,5 28,0 20,3 30,9
(NO LEER) Ningún
sentimiento

0,8 0,6 0,3 1,7 - - - - 0,6

(NO LEER) No conoce
al/la líder

3,1 0,3 1,2 0,5 - 7,3 - - 1,2

N.S. 0,8 - 0,4 0,2 1,2 0,1 2,6 - -
N.C. 1,1 0,8 0,7 0,5 1,1 0,9 - 2,3 -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Yolanda Díaz
Esperanzado/a 7,3 4,8 100,0 20,3 12,6 14,5 18,8 12,1 13,3
Orgulloso/a 2,1 - - 4,1 2,3 1,7 3,9 12,5 2,8
Enfadado/a 5,1 8,8 - 11,4 8,5 7,1 9,8 12,1 4,4
Temeroso/a 7,5 - - 8,9 4,1 5,4 5,5 2,3 15,1
Indiferente 43,7 26,3 - 31,6 46,2 30,0 29,2 35,6 41,7
Asqueado/a 27,2 60,0 - 17,8 22,0 23,4 15,2 21,1 21,1
(NO LEER) Ningún
sentimiento

- - - 0,6 0,9 3,7 3,8 0,4 -

(NO LEER) No conoce
al/la líder

5,7 - - 1,7 2,7 12,8 8,4 3,2 -

N.S. 1,4 - - 1,1 0,7 1,4 4,5 0,1 -
N.C. - - - 2,5 - - 1,1 0,6 1,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

CIS
Estudio nº3480. IDEOLOGÍA Y POLARIZACIÓN Octubre 2024

Pág 66



Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Ione Belarra
Esperanzado/a 6,4 3,3 7,3 4,0 5,1 5,5 2,6 7,5 12,5
Orgulloso/a 2,4 1,4 2,0 3,1 3,4 1,7 4,7 3,4 1,6
Enfadado/a 6,7 4,1 6,0 6,1 3,8 3,3 17,0 2,9 5,2
Temeroso/a 3,9 4,1 3,1 2,2 6,7 3,1 6,0 3,0 1,0
Indiferente 33,6 34,9 41,2 43,0 38,8 35,9 29,8 43,3 30,1
Asqueado/a 23,5 42,9 24,3 24,1 26,2 23,0 30,0 20,7 28,9
(NO LEER) Ningún
sentimiento

0,5 0,3 0,6 1,6 - - - - 0,6

(NO LEER) No conoce
al/la líder

19,5 8,3 13,1 14,0 14,0 25,0 10,0 16,9 15,4

N.S. 1,7 0,3 1,4 1,1 1,6 0,9 - 0,6 0,6
N.C. 1,8 0,5 0,9 0,7 0,4 1,6 - 1,6 4,1
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Ione Belarra
Esperanzado/a 2,2 3,0 100,0 9,4 0,8 4,4 11,0 4,8 -
Orgulloso/a 3,1 - - 2,7 2,1 0,7 0,6 3,9 2,8
Enfadado/a 4,3 7,7 - 9,7 5,2 6,2 5,5 6,4 37,1
Temeroso/a 4,4 - - 5,8 3,8 6,4 4,1 1,3 1,5
Indiferente 37,6 16,3 - 27,5 33,4 29,7 21,3 33,8 22,6
Asqueado/a 24,2 66,2 - 22,7 17,0 18,9 17,6 18,5 24,2
(NO LEER) Ningún
sentimiento

- - - 0,5 1,2 - 1,8 - -

(NO LEER) No conoce
al/la líder

23,7 6,8 - 16,7 34,4 28,3 26,2 28,4 11,9

N.S. 0,5 - - 1,9 1,2 1,4 7,0 2,6 -
N.C. - - - 3,2 1,0 4,0 5,1 0,2 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Alvise Pérez
Esperanzado/a 5,3 10,7 6,1 5,5 5,6 7,5 7,6 8,0 7,7
Orgulloso/a 1,5 2,0 0,8 0,5 3,7 0,7 - 0,3 5,1
Enfadado/a 4,4 5,1 5,5 5,5 2,0 1,5 7,0 0,6 1,3
Temeroso/a 5,6 6,8 8,3 7,4 6,0 6,4 6,8 6,1 2,0
Indiferente 28,4 27,5 24,1 34,1 25,9 35,9 25,9 27,8 33,4
Asqueado/a 31,9 36,3 40,0 35,6 37,5 23,2 40,0 35,5 34,0
(NO LEER) Ningún
sentimiento

0,6 0,6 0,5 0,3 - 0,4 - - -

(NO LEER) No conoce
al/la líder

19,1 9,7 12,1 9,9 16,6 20,9 12,8 21,6 14,4

N.S. 1,9 0,7 1,8 0,9 1,4 2,2 - - -
N.C. 1,3 0,6 0,8 0,3 1,3 1,3 - - 2,1
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Alvise Pérez
Esperanzado/a - 12,7 - 3,0 2,8 0,3 3,6 7,5 25,0
Orgulloso/a 0,7 4,2 - 1,1 4,2 2,7 1,3 1,3 2,8
Enfadado/a 10,6 1,6 100,0 4,5 6,8 7,3 0,7 4,2 2,0
Temeroso/a 7,4 9,5 - 4,6 6,8 5,5 1,0 3,0 1,7
Indiferente 43,3 52,9 - 22,2 32,9 33,2 27,7 26,3 21,4
Asqueado/a 23,4 16,7 - 35,3 32,1 23,4 20,3 26,4 35,2
(NO LEER) Ningún
sentimiento

- - - 0,5 1,2 1,0 3,0 0,6 1,4

(NO LEER) No conoce
al/la líder

14,4 2,2 - 22,9 11,7 25,1 33,1 28,3 10,5

N.S. 0,3 - - 3,0 1,5 1,4 6,0 1,7 -
N.C. - - - 3,0 - - 3,2 0,6 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 16
Y en una escala de 1 a 10, en la que 1 es 'ninguna simpatía' y 10 es 'mucha simpatía', ¿cuánta simpatía siente Ud. por
los/as votantes del...?

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP
1 Ninguna simpatía 18,1 7,5 11,3 15,1 16,9 19,5 20,3 14,9 17,6
2 5,9 7,6 7,6 6,6 3,2 4,7 5,6 11,9 3,3
3 7,5 7,1 9,2 9,6 11,5 4,5 0,9 10,6 3,6
4 8,1 5,5 10,2 8,5 11,3 7,3 1,2 6,5 11,4
5 21,4 20,4 24,0 25,8 23,2 23,7 22,5 20,1 28,5
6 8,7 9,9 9,8 7,0 10,1 8,3 23,4 10,8 5,5
7 8,1 13,5 11,1 10,1 7,3 10,0 5,1 5,3 8,7
8 8,4 11,2 6,7 4,6 6,5 8,4 11,6 11,0 6,4
9 2,6 3,8 2,8 1,2 3,6 2,9 4,3 - 6,4
10 Mucha simpatía 6,4 8,7 4,5 7,1 5,2 5,4 5,0 2,5 7,0
(NO LEER) No entiende
la escala

0,4 1,1 0,4 0,9 0,6 0,1 - 2,0 -

(NO LEER) No conoce
el partido

0,2 - 0,1 - - - - - -

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

1,2 0,4 0,9 1,5 - 1,3 - - -

N.C. 2,9 3,3 1,3 2,1 0,4 3,9 - 4,4 1,7
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 4,79 5,60 4,89 4,73 4,73 4,82 5,10 4,40 5,03
Desviación típica 2,70 2,58 2,42 2,57 2,54 2,69 2,71 2,44 2,70
(N) (3.741) (157) (505) (264) (162) (342) (77) (150) (97)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP
1 Ninguna simpatía 24,3 12,5 - 22,9 14,5 27,0 20,0 17,9 10,9
2 11,1 2,0 - 5,4 5,2 3,9 1,9 4,8 15,3
3 1,3 5,3 - 4,5 12,6 6,0 12,2 11,8 1,4
4 11,6 6,0 100,0 5,8 12,4 5,4 4,7 11,7 9,9
5 17,4 23,9 - 18,6 12,9 19,3 14,5 27,3 23,2
6 12,8 9,4 - 10,0 6,9 1,9 7,4 5,8 2,0
7 2,0 21,8 - 5,1 17,0 9,3 7,4 4,7 1,0
8 5,8 10,4 - 9,5 12,4 10,7 15,0 3,1 7,1
9 2,4 6,7 - 1,7 3,9 4,4 3,0 2,5 -
10 Mucha simpatía 6,9 2,2 - 8,7 1,3 9,4 3,7 8,3 5,7
(NO LEER) No entiende
la escala

- - - 0,4 - - 0,7 0,3 -

(NO LEER) No conoce
el partido

- - - - 0,9 - 2,4 - -

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

3,7 - - 1,6 - 2,1 2,2 1,1 -

N.C. 0,6 - - 5,8 - 0,6 4,9 0,6 23,5
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 4,31 5,49 4,00 4,75 4,89 4,80 4,81 4,53 4,37
Desviación típica 2,80 2,43 - 2,94 2,51 3,11 2,80 2,61 2,64
(N) (148) (35) (0) (818) (188) (204) (194) (377) (23)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE
1 Ninguna simpatía 20,1 21,5 13,5 15,8 16,4 22,7 22,0 19,6 28,2
2 6,0 6,0 5,2 5,7 6,3 4,2 8,5 8,6 11,6
3 5,8 7,0 8,8 5,2 5,0 7,3 1,4 3,6 8,7
4 8,6 8,0 7,9 8,5 8,4 7,8 8,0 8,2 13,4
5 21,0 20,0 21,8 24,3 25,1 21,2 37,7 15,7 18,4
6 9,8 9,8 12,9 12,6 13,0 11,0 7,2 11,7 8,6
7 8,9 9,5 13,3 9,7 10,9 6,7 1,3 10,4 4,0
8 6,3 4,5 7,6 7,0 6,5 6,4 8,7 9,2 3,4
9 2,8 4,0 2,3 0,9 2,9 2,0 - - 0,8
10 Mucha simpatía 6,3 5,8 4,1 6,1 4,5 4,9 5,2 6,6 2,4
(NO LEER) No entiende
la escala

0,4 1,1 0,4 0,9 0,6 0,1 - 2,0 -

(NO LEER) No conoce
el partido

0,2 - - - - 0,5 - - -

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

1,2 0,2 0,9 1,5 - 1,7 - - -

N.C. 2,5 2,7 1,3 1,9 0,4 3,6 - 4,4 0,6
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 4,69 4,59 4,97 4,87 4,85 4,47 4,38 4,72 3,63
Desviación típica 2,71 2,74 2,44 2,53 2,51 2,65 2,52 2,76 2,35
(N) (3.756) (159) (506) (264) (162) (340) (77) (150) (98)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE
1 Ninguna simpatía 28,6 32,1 - 19,2 11,8 27,3 20,6 26,7 16,4
2 8,5 13,1 - 6,5 9,2 4,3 3,4 3,6 11,5
3 3,5 9,2 - 3,5 9,3 4,0 5,7 6,4 6,7
4 14,9 22,1 - 10,4 8,8 2,3 4,4 7,9 2,5
5 15,6 14,7 - 18,5 16,8 23,7 24,8 23,9 4,1
6 7,7 4,8 - 7,6 16,7 8,3 3,1 8,8 3,4
7 1,1 1,7 - 10,5 10,2 10,2 7,3 5,6 2,0
8 3,8 - 100,0 5,9 12,8 4,0 5,0 5,6 -
9 3,7 - - 3,5 2,4 1,3 9,7 3,4 -
10 Mucha simpatía 8,3 2,2 - 7,9 1,9 12,6 5,8 6,2 29,7
(NO LEER) No entiende
la escala

- - - 0,4 - - 0,7 0,3 -

(NO LEER) No conoce
el partido

- - - - - - 2,4 - -

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

3,1 - - 1,2 - 1,5 4,5 0,9 -

N.C. 1,2 - - 5,0 - 0,4 2,5 0,7 23,5
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 4,12 3,11 8,00 4,85 4,93 4,76 4,91 4,42 5,53
Desviación típica 2,90 2,03 - 2,82 2,41 3,05 2,92 2,77 3,93
(N) (148) (35) (0) (828) (190) (205) (194) (378) (23)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Vox
1 Ninguna simpatía 46,7 30,4 44,8 42,3 48,2 44,2 39,0 31,2 39,7
2 6,9 7,6 8,6 10,7 6,1 7,4 8,5 6,3 0,3
3 6,4 10,4 7,7 7,5 6,2 5,6 1,1 10,0 6,0
4 6,1 5,7 7,3 5,0 5,7 4,5 12,6 5,8 3,5
5 11,1 18,4 12,5 13,3 13,4 14,6 22,2 13,4 18,5
6 4,7 6,8 4,4 4,6 5,4 2,1 7,7 9,7 7,2
7 3,2 5,3 3,6 2,3 1,8 4,8 1,0 5,6 4,8
8 3,3 4,5 3,2 2,4 2,1 4,2 - 2,9 3,1
9 1,8 2,9 1,7 1,5 2,4 1,8 3,0 2,6 3,2
10 Mucha simpatía 5,2 2,9 2,9 6,2 7,5 8,0 4,8 6,0 12,6
(NO LEER) No entiende
la escala

0,4 1,1 0,4 0,9 0,6 0,1 - 2,0 -

(NO LEER) No conoce
el partido

0,6 0,4 0,6 - - - - - -

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

1,0 0,2 0,9 1,4 - 1,3 - - -

N.C. 2,6 3,3 1,4 1,9 0,4 1,4 - 4,4 1,1
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 3,20 3,81 3,09 3,25 3,32 3,53 3,49 3,94 4,26
Desviación típica 2,78 2,63 2,54 2,77 2,92 3,01 2,61 2,83 3,24
(N) (3.746) (157) (502) (264) (162) (351) (77) (150) (97)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Vox
1 Ninguna simpatía 45,5 14,6 100,0 56,0 42,6 52,4 54,3 47,6 41,1
2 9,7 1,0 - 7,3 9,4 0,2 4,2 5,8 -
3 3,7 13,0 - 4,7 6,6 4,4 6,5 8,4 3,0
4 5,8 17,0 - 6,6 8,1 7,8 1,9 5,3 9,1
5 5,8 11,9 - 7,3 5,4 10,5 5,8 12,4 4,1
6 8,6 8,3 - 3,9 7,9 2,9 6,4 1,6 1,8
7 - 12,5 - 2,5 3,9 2,6 2,6 3,1 1,1
8 5,1 4,7 - 2,3 9,6 4,0 2,3 2,4 1,5
9 1,6 9,1 - 0,9 2,5 0,9 1,1 2,2 2,5
10 Mucha simpatía 10,3 7,9 - 1,9 3,9 7,2 1,9 9,0 12,3
(NO LEER) No entiende
la escala

- - - 0,4 - - 0,7 0,3 -

(NO LEER) No conoce
el partido

0,3 - - 0,0 - 2,8 5,1 0,5 -

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

3,1 - - 0,9 - 2,8 2,2 0,8 -

N.C. 0,6 - - 5,1 - 1,4 5,0 0,7 23,5
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 3,52 5,19 1,00 2,51 3,54 3,20 2,56 3,35 3,70
Desviación típica 3,17 2,78 - 2,33 2,90 2,96 2,45 3,01 3,54
(N) (148) (35) (0) (830) (190) (195) (188) (376) (23)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sumar
1 Ninguna simpatía 28,4 37,0 21,0 24,9 26,0 27,2 44,0 15,5 34,4
2 8,4 3,9 6,5 4,5 7,1 7,0 12,1 20,7 12,5
3 6,8 5,5 7,5 8,9 5,3 5,0 1,8 8,7 4,2
4 7,6 8,9 10,1 6,1 6,5 7,5 12,6 9,1 4,5
5 14,6 13,5 16,1 21,0 16,0 18,0 14,4 10,2 19,6
6 7,6 7,0 9,4 9,5 12,3 5,7 7,3 7,8 6,0
7 5,9 10,4 9,4 6,8 10,1 5,2 - 8,5 3,3
8 5,4 6,1 7,6 5,8 6,0 5,2 4,0 4,0 4,2
9 2,2 1,2 3,4 0,7 2,3 2,1 1,3 2,8 2,3
10 Mucha simpatía 2,9 1,6 3,8 4,1 4,0 1,7 - 2,0 5,0
(NO LEER) No entiende
la escala

0,4 1,1 0,4 0,9 0,6 0,1 - 2,0 -

(NO LEER) No conoce
el partido

5,2 0,9 2,4 3,4 2,0 9,2 2,6 4,2 2,4

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

1,2 0,2 1,0 1,4 - 1,3 - - -

N.C. 3,4 2,7 1,4 2,1 1,6 4,7 - 4,4 1,7
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 3,87 3,73 4,53 4,21 4,34 3,83 2,90 3,97 3,66
Desviación típica 2,67 2,66 2,68 2,61 2,74 2,58 2,21 2,50 2,77
(N) (3.528) (157) (493) (255) (157) (305) (75) (143) (95)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sumar
1 Ninguna simpatía 43,0 56,4 - 31,9 20,1 33,4 31,8 23,7 21,6
2 8,6 12,3 - 8,7 8,1 10,9 7,9 8,6 6,7
3 3,3 10,1 - 8,5 7,2 7,8 1,6 7,4 5,7
4 9,8 3,6 - 8,5 9,7 4,1 5,3 4,8 -
5 12,9 9,9 - 12,1 13,8 15,4 13,4 13,7 7,1
6 2,5 1,8 - 5,2 13,5 3,6 5,7 13,1 1,8
7 1,9 1,7 - 4,6 5,0 7,3 2,5 4,0 16,9
8 2,4 - 100,0 5,0 10,9 2,0 6,4 4,2 2,0
9 - - - 0,7 2,9 4,7 4,2 4,1 -
10 Mucha simpatía 4,8 4,2 - 1,9 2,2 2,9 0,8 5,1 4,2
(NO LEER) No entiende
la escala

- - - 0,4 - - 0,7 0,3 -

(NO LEER) No conoce
el partido

6,3 - - 5,6 6,0 4,2 10,5 6,8 10,5

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

3,1 - - 0,7 0,8 2,2 4,5 1,4 -

N.C. 1,2 - - 6,1 - 1,4 4,9 2,9 23,5
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 3,03 2,40 8,00 3,42 4,46 3,60 3,63 4,27 4,16
Desviación típica 2,58 2,26 - 2,50 2,62 2,74 2,76 2,82 3,03
(N) (138) (35) (0) (773) (177) (193) (172) (341) (20)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Podemos
1 Ninguna simpatía 35,4 43,3 27,6 31,6 31,9 34,2 48,4 30,9 49,0
2 8,2 4,4 8,1 7,3 7,0 8,7 15,3 12,3 2,1
3 7,7 6,6 6,4 10,0 9,2 6,3 9,4 10,3 5,5
4 7,1 7,2 8,4 6,1 4,9 6,7 5,2 4,2 4,7
5 14,6 15,2 16,1 19,6 16,1 17,0 13,2 15,8 16,0
6 7,7 5,7 9,1 6,3 9,0 9,5 7,3 2,4 5,4
7 5,3 6,3 7,9 4,7 10,5 3,4 - 6,7 4,8
8 4,2 4,1 6,7 6,0 3,9 3,5 1,3 4,8 4,2
9 1,3 1,4 2,8 0,8 2,5 0,6 - 1,8 3,3
10 Mucha simpatía 3,1 1,5 3,9 4,6 3,9 3,2 - 4,5 4,0
(NO LEER) No entiende
la escala

0,4 1,1 0,4 0,9 0,6 0,1 - 2,0 -

(NO LEER) No conoce
el partido

0,6 0,3 0,3 - - 0,5 - - -

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

1,1 0,2 0,9 - - 1,7 - - -

N.C. 3,2 2,7 1,4 2,1 0,4 4,5 - 4,4 1,1
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 3,55 3,30 4,18 3,82 3,98 3,53 2,48 3,66 3,40
Desviación típica 2,61 2,55 2,74 2,67 2,74 2,54 1,85 2,73 2,85
(N) (3.719) (158) (504) (268) (162) (336) (77) (150) (97)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Podemos
1 Ninguna simpatía 47,4 70,9 - 37,5 23,6 44,8 34,8 31,8 32,0
2 6,8 7,9 - 8,1 7,5 15,3 6,3 8,5 1,0
3 5,5 - - 9,3 8,8 5,3 7,9 7,4 2,5
4 10,1 5,3 - 7,3 12,4 3,4 9,7 7,1 1,6
5 11,6 8,9 - 12,4 15,3 10,2 10,2 16,8 5,9
6 7,3 1,8 - 6,1 17,3 7,8 3,6 10,1 3,5
7 3,6 - - 4,3 3,3 3,4 5,6 5,9 25,8
8 0,7 1,0 100,0 3,3 5,7 2,9 6,3 3,4 -
9 - - - 0,8 0,9 0,4 1,1 2,4 -
10 Mucha simpatía 3,3 4,2 - 2,1 2,9 1,2 1,7 4,8 4,2
(NO LEER) No entiende
la escala

- - - 0,4 - - 0,7 0,3 -

(NO LEER) No conoce
el partido

- - - 1,5 1,0 - 2,6 0,1 -

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

3,1 - - 0,8 0,7 2,2 4,5 0,8 -

N.C. 0,6 - - 6,0 0,7 3,1 4,9 0,7 23,5
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 2,95 2,13 8,00 3,22 4,10 2,80 3,43 3,89 4,20
Desviación típica 2,41 2,28 - 2,45 2,45 2,32 2,59 2,72 3,08
(N) (149) (35) (0) (809) (186) (198) (189) (378) (23)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

ERC
1 Ninguna simpatía 44,3 42,3 35,0 37,0 37,0 40,9 58,7 43,0 42,6
2 6,1 6,8 7,2 5,8 4,9 8,6 7,1 6,5 4,0
3 7,0 6,4 5,9 12,3 7,9 5,5 10,8 6,6 8,3
4 7,2 4,8 8,4 7,5 6,6 6,7 0,6 5,1 11,2
5 11,0 14,6 14,6 15,9 13,2 14,9 4,7 8,8 13,7
6 5,8 5,2 8,3 4,9 6,5 3,0 8,7 5,5 2,9
7 3,9 6,0 7,0 3,4 6,6 2,7 - 4,7 3,0
8 4,3 3,6 5,1 5,1 6,3 6,3 1,3 2,6 4,1
9 1,5 1,3 1,6 1,4 1,1 1,1 4,9 1,9 5,5
10 Mucha simpatía 1,9 2,3 2,4 3,8 3,2 2,2 - 3,3 -
(NO LEER) No entiende
la escala

0,4 1,1 0,4 0,9 0,6 0,1 - 2,0 -

(NO LEER) No conoce
el partido

2,2 2,0 0,4 0,4 2,1 2,5 3,1 4,2 3,6

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

1,7 0,5 2,4 - 3,4 1,7 - 1,6 -

N.C. 2,8 2,9 1,3 1,8 0,4 3,9 - 4,4 1,1
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 3,12 3,26 3,68 3,49 3,65 3,21 2,46 3,14 3,25
Desviación típica 2,54 2,60 2,63 2,62 2,73 2,58 2,33 2,69 2,54
(N) (3.649) (154) (496) (268) (153) (331) (74) (141) (94)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

ERC
1 Ninguna simpatía 59,1 77,9 - 48,2 38,6 50,7 54,9 43,1 33,1
2 2,9 3,1 - 5,7 6,5 9,3 3,1 5,0 4,0
3 4,5 2,8 - 6,8 3,5 6,4 1,6 12,8 -
4 6,6 6,0 - 9,1 8,6 3,8 4,1 6,3 13,6
5 10,5 5,0 - 8,6 11,0 8,1 5,4 9,0 16,4
6 2,0 2,0 - 3,8 13,4 5,2 6,7 8,6 2,0
7 3,2 1,0 100,0 2,6 3,5 5,5 0,6 4,7 1,7
8 0,3 - - 4,7 6,6 4,1 3,6 2,4 -
9 1,7 - - 1,2 0,7 0,3 4,1 0,2 -
10 Mucha simpatía 1,9 2,2 - 0,6 1,6 0,4 3,6 1,5 5,7
(NO LEER) No entiende
la escala

- - - 0,4 - - 0,7 0,3 -

(NO LEER) No conoce
el partido

5,0 - - 0,7 5,6 4,0 2,9 3,8 -

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

1,8 - - 1,5 - 1,7 6,2 1,4 -

N.C. 0,6 - - 5,9 0,4 0,4 2,5 0,8 23,5
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 2,46 1,83 7,00 2,80 3,52 2,70 2,91 3,02 3,38
Desviación típica 2,31 1,88 - 2,36 2,60 2,33 2,89 2,34 2,69
(N) (143) (35) (0) (811) (179) (197) (189) (361) (23)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Junts
1 Ninguna simpatía 52,0 48,0 43,3 51,2 48,4 46,2 64,7 50,5 53,6
2 8,8 9,0 10,4 9,2 15,5 9,4 7,2 16,8 6,6
3 7,4 7,8 9,3 10,1 5,6 9,9 6,1 5,7 10,1
4 6,9 4,0 8,6 6,3 6,7 5,4 9,6 4,8 12,3
5 8,5 16,7 12,4 12,2 7,7 10,3 4,4 8,5 7,5
6 3,0 4,4 4,1 2,0 2,1 2,2 - 2,6 5,7
7 1,5 1,7 2,8 1,1 4,7 1,3 - - 0,5
8 1,8 0,8 2,0 0,7 1,4 4,4 - 0,2 1,2
9 0,6 0,5 0,3 0,3 - 0,1 4,9 1,7 -
10 Mucha simpatía 1,3 1,3 1,7 2,5 2,1 1,9 - 1,7 -
(NO LEER) No entiende
la escala

0,4 1,1 0,4 0,9 0,6 0,1 - 2,0 -

(NO LEER) No conoce
el partido

3,2 1,4 1,2 1,2 1,0 5,4 3,1 - 0,4

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

1,8 0,5 2,3 0,3 3,5 1,4 - 1,0 0,9

N.C. 2,7 2,7 1,2 2,1 0,7 2,0 - 4,4 1,1
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 2,43 2,67 2,83 2,50 2,54 2,69 2,09 2,30 2,37
Desviación típica 2,11 2,15 2,22 2,13 2,22 2,30 2,02 2,05 1,80
(N) (3.608) (156) (493) (264) (154) (329) (74) (148) (96)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Junts
1 Ninguna simpatía 63,7 84,4 - 59,6 33,8 55,3 57,7 50,0 47,1
2 2,0 3,1 100,0 7,0 12,0 6,9 6,3 8,5 6,9
3 4,0 1,1 - 6,5 11,2 6,0 2,9 7,9 -
4 9,4 4,2 - 5,7 8,4 9,7 7,4 7,3 -
5 5,6 5,0 - 4,8 11,8 8,7 3,7 7,0 16,3
6 2,5 - - 2,4 4,7 1,1 - 6,7 1,8
7 - - - 0,6 3,6 1,9 2,1 1,4 -
8 0,9 - - 2,5 2,7 - 2,9 0,7 -
9 - - - 0,5 0,9 - 2,6 - -
10 Mucha simpatía 1,3 2,2 - 0,4 0,7 0,3 1,0 2,4 4,3
(NO LEER) No entiende
la escala

- - - 0,4 - - 0,7 0,3 -

(NO LEER) No conoce
el partido

7,4 - - 2,2 9,0 7,2 4,3 4,6 -

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

2,5 - - 1,5 0,8 2,4 6,2 1,7 -

N.C. 0,6 - - 5,9 0,4 0,4 2,3 1,5 23,5
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 2,02 1,58 2,00 2,07 3,05 2,14 2,30 2,55 2,57
Desviación típica 1,88 1,67 - 1,89 2,21 1,71 2,33 2,20 2,55
(N) (138) (35) (0) (797) (171) (188) (187) (354) (23)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EH-Bildu
1 Ninguna simpatía 51,1 53,6 45,9 47,6 50,2 48,9 63,4 48,8 50,7
2 6,0 5,0 5,0 6,5 4,3 7,6 8,8 3,3 3,1
3 5,3 3,1 6,1 4,7 8,4 5,9 2,8 4,8 5,3
4 5,3 3,0 5,6 5,7 4,0 4,0 0,6 5,1 16,5
5 9,6 14,6 11,3 13,9 11,8 12,7 13,4 12,5 5,9
6 4,7 4,4 5,5 3,9 4,5 3,8 - 2,5 0,9
7 3,7 3,6 6,8 3,2 6,3 4,0 - 2,6 5,9
8 2,9 3,0 3,0 4,3 2,2 2,3 4,9 2,5 3,2
9 0,9 2,1 2,0 1,0 1,8 0,6 1,3 1,5 1,0
10 Mucha simpatía 1,7 1,8 3,2 3,1 2,5 1,8 1,6 2,4 4,2
(NO LEER) No entiende
la escala

0,4 1,1 0,4 0,9 0,6 0,1 - 2,0 -

(NO LEER) No conoce
el partido

4,0 1,4 1,8 2,4 1,9 4,7 3,1 6,6 0,6

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

1,7 0,4 1,9 0,3 1,1 1,9 - 1,0 -

N.C. 2,6 3,1 1,3 2,4 0,4 1,6 - 4,4 2,7
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 2,75 2,86 3,26 3,06 3,01 2,77 2,34 2,84 3,02
Desviación típica 2,43 2,56 2,72 2,61 2,59 2,38 2,34 2,54 2,65
(N) (3.588) (155) (491) (260) (157) (331) (74) (138) (95)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EH-Bildu
1 Ninguna simpatía 60,4 90,6 - 52,5 41,6 56,5 56,9 50,0 36,3
2 6,6 - - 6,0 6,3 4,6 4,1 10,7 2,5
3 1,8 - - 6,5 8,0 3,9 2,0 5,0 -
4 9,5 4,5 - 5,2 5,6 5,5 5,0 3,6 13,6
5 3,3 1,7 - 7,9 6,5 13,9 2,6 7,6 4,1
6 4,2 - 100,0 3,8 6,2 2,0 9,5 9,4 2,0
7 - - - 3,6 5,7 1,3 3,0 2,0 1,4
8 4,0 1,0 - 2,9 3,9 1,0 3,0 1,8 12,2
9 - - - 0,2 1,4 0,2 1,7 0,3 -
10 Mucha simpatía 1,9 2,2 - 0,4 2,3 0,3 0,7 1,0 4,3
(NO LEER) No entiende
la escala

- - - 0,4 - - 0,7 0,3 -

(NO LEER) No conoce
el partido

5,3 - - 3,4 10,3 8,5 3,2 5,3 -

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

2,5 - - 1,4 1,8 1,9 5,2 2,3 -

N.C. 0,6 - - 5,7 0,4 0,4 2,3 0,6 23,5
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 2,28 1,47 6,00 2,49 3,17 2,27 2,58 2,59 3,65
Desviación típica 2,24 1,68 - 2,18 2,65 1,93 2,47 2,23 3,10
(N) (141) (35) (0) (790) (166) (187) (191) (352) (23)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PNV
1 Ninguna simpatía 33,6 24,4 23,6 30,7 31,1 36,6 43,2 34,7 37,9
2 10,0 8,8 10,3 9,0 6,5 11,0 16,0 8,9 5,0
3 10,6 13,1 11,7 11,7 7,6 8,2 9,4 13,3 12,8
4 9,5 9,5 11,5 12,3 10,1 7,5 4,6 8,5 11,5
5 14,5 16,8 20,5 18,2 22,9 17,1 11,6 13,9 12,5
6 6,1 10,5 9,3 5,7 7,8 4,5 2,6 7,8 6,2
7 3,4 5,4 3,7 2,5 3,9 3,6 7,9 0,2 5,2
8 2,0 2,4 1,7 0,7 2,7 1,0 - 2,1 4,4
9 0,6 0,3 0,3 0,6 - - - - -
10 Mucha simpatía 1,3 1,7 1,8 3,4 1,6 1,8 1,6 1,7 0,4
(NO LEER) No entiende
la escala

0,4 1,1 0,4 0,9 0,6 0,1 - 2,0 -

(NO LEER) No conoce
el partido

3,1 2,3 0,9 1,9 2,7 4,1 3,1 1,4 3,1

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

2,3 0,5 2,8 0,7 2,2 2,3 - 1,0 -

N.C. 2,6 3,3 1,4 1,7 0,4 2,3 - 4,4 1,1
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 3,17 3,69 3,64 3,38 3,54 3,03 2,76 3,05 3,21
Desviación típica 2,23 2,26 2,17 2,30 2,27 2,21 2,20 2,16 2,26
(N) (3.600) (153) (491) (262) (154) (329) (74) (146) (94)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PNV
1 Ninguna simpatía 52,0 64,0 - 32,4 26,0 41,8 39,3 36,9 30,6
2 7,4 12,7 - 9,0 8,7 14,0 6,8 16,2 2,5
3 7,2 7,8 - 12,9 11,9 5,8 9,2 9,0 2,5
4 9,2 3,7 - 10,9 8,5 8,1 9,9 7,0 -
5 8,2 9,6 - 12,6 18,4 11,7 6,0 9,7 19,4
6 1,1 - 100,0 5,6 5,8 3,0 4,0 7,6 5,2
7 5,3 - - 3,3 3,5 5,1 2,0 2,1 -
8 0,7 - - 2,9 2,1 0,7 3,1 1,3 11,9
9 - - - 1,1 0,7 - 2,4 0,7 -
10 Mucha simpatía 1,3 2,2 - 0,4 1,3 - 1,2 1,1 4,3
(NO LEER) No entiende
la escala

- - - 0,4 - - 0,7 0,3 -

(NO LEER) No conoce
el partido

4,5 - - 1,3 8,9 7,1 5,5 4,7 -

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

2,5 - - 1,6 3,8 2,4 7,7 2,8 -

N.C. 0,6 - - 5,5 0,4 0,4 2,3 0,7 23,5
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 2,47 1,98 6,00 3,18 3,46 2,63 2,94 2,85 4,05
Desviación típica 2,11 1,80 - 2,18 2,22 1,97 2,42 2,14 3,03
(N) (143) (35) (0) (808) (165) (189) (181) (353) (23)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

BNG
1 Ninguna simpatía 32,3 28,5 23,1 27,1 24,2 37,9 53,8 29,7 36,9
2 8,2 9,2 8,3 6,0 11,3 6,1 12,0 11,2 8,1
3 7,2 7,0 7,1 11,6 6,6 5,0 15,8 5,0 7,0
4 6,8 5,6 7,2 10,5 8,6 3,8 - 7,2 11,8
5 12,6 19,1 18,0 16,4 16,7 17,1 6,7 14,7 13,5
6 5,0 5,2 7,5 5,1 6,7 5,5 2,6 3,7 2,7
7 3,5 6,4 6,3 2,8 5,1 3,1 4,7 1,3 0,6
8 2,7 2,5 2,8 3,5 1,4 2,3 - 3,9 9,2
9 1,0 1,5 2,1 1,2 1,0 0,2 1,3 1,5 0,4
10 Mucha simpatía 1,9 1,9 2,6 4,0 1,7 2,3 - 2,2 -
(NO LEER) No entiende
la escala

0,4 1,1 0,4 0,9 0,6 0,1 - 2,0 -

(NO LEER) No conoce
el partido

10,8 5,3 7,3 6,3 9,5 9,7 3,1 11,4 6,5

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

5,1 3,4 5,4 2,5 5,0 4,5 - 1,8 1,6

N.C. 2,6 3,1 1,8 2,1 1,6 2,3 - 4,4 1,7
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 3,25 3,62 3,96 3,70 3,57 3,16 2,26 3,32 3,18
Desviación típica 2,44 2,49 2,54 2,53 2,34 2,46 1,90 2,50 2,36
(N) (3.182) (144) (442) (243) (136) (301) (74) (129) (89)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

BNG
1 Ninguna simpatía 42,6 66,2 - 35,7 21,5 39,3 32,1 30,9 28,4
2 0,8 8,3 - 8,1 11,7 7,8 7,4 10,1 4,1
3 2,2 9,3 - 7,2 5,1 12,4 6,1 6,7 3,2
4 10,5 1,1 - 9,3 5,6 5,5 4,0 2,8 -
5 8,1 5,0 100,0 9,3 10,0 11,8 7,0 8,3 16,4
6 5,5 1,8 - 4,3 6,1 1,4 3,4 4,6 15,6
7 - 4,7 - 3,7 2,9 4,1 3,2 1,0 3,1
8 2,9 - - 2,7 4,0 1,0 3,0 1,4 -
9 - - - 0,5 1,3 - 2,5 0,6 -
10 Mucha simpatía 2,4 2,2 - 1,4 1,8 - 1,2 1,9 4,3
(NO LEER) No entiende
la escala

- - - 0,4 - - 0,7 0,3 -

(NO LEER) No conoce
el partido

14,5 1,4 - 9,8 22,2 13,9 14,9 17,9 1,4

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

10,0 - - 2,7 7,0 2,4 11,6 12,6 -

N.C. 0,6 - - 5,0 0,7 0,4 2,7 0,8 23,5
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 2,85 2,09 5,00 3,03 3,58 2,62 3,12 2,85 3,82
Desviación típica 2,47 2,07 - 2,34 2,55 1,93 2,61 2,36 2,73
(N) (116) (35) (0) (728) (133) (174) (151) (263) (22)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Coalición Canaria
1 Ninguna simpatía 19,3 14,3 10,5 20,0 18,4 25,1 28,5 23,3 16,4
2 9,5 6,7 9,1 10,1 6,9 9,9 10,2 17,1 17,4
3 10,2 12,3 10,8 12,0 8,9 6,6 11,9 9,3 12,3
4 11,5 10,9 14,3 11,0 12,8 5,9 6,9 9,9 1,9
5 21,4 25,1 26,7 24,7 26,0 24,0 13,3 18,5 28,5
6 5,9 8,4 6,7 7,2 7,2 3,9 11,6 4,3 6,5
7 2,4 6,1 3,6 2,4 1,2 3,6 4,7 1,2 1,4
8 3,1 2,6 1,8 1,5 2,8 3,8 4,9 1,1 4,3
9 0,5 1,6 1,1 0,2 0,7 0,2 - - 0,5
10 Mucha simpatía 2,1 1,3 1,9 2,7 1,8 3,4 4,8 1,7 2,2
(NO LEER) No entiende
la escala

0,4 1,1 0,4 0,9 0,6 0,1 - 2,0 -

(NO LEER) No conoce
el partido

6,7 3,4 4,0 3,3 10,1 6,6 3,1 6,8 4,2

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

4,4 2,6 6,9 2,1 1,6 4,1 - 2,5 0,7

N.C. 2,7 3,5 2,0 1,8 1,2 2,7 - 2,1 3,8
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 3,77 4,21 4,17 3,76 3,90 3,74 3,81 3,22 3,81
Desviación típica 2,22 2,14 2,02 2,16 2,14 2,47 2,63 2,05 2,24
(N) (3.371) (148) (450) (253) (142) (312) (74) (138) (90)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Coalición Canaria
1 Ninguna simpatía 23,2 21,8 - 19,0 16,5 25,9 18,3 22,4 20,4
2 3,4 6,7 - 10,4 7,1 9,6 10,4 7,8 -
3 10,9 18,9 - 11,0 11,0 10,9 8,5 8,5 7,3
4 19,3 18,6 - 13,7 12,1 6,1 8,0 12,7 6,7
5 18,4 19,6 100,0 16,6 21,4 18,2 20,5 22,2 7,3
6 1,8 8,7 - 6,2 5,8 6,2 5,4 3,2 20,0
7 1,9 - - 1,2 3,8 2,3 0,9 2,0 -
8 3,9 1,1 - 4,1 2,4 3,4 3,3 2,5 13,1
9 - - - 0,3 0,7 1,6 0,3 0,1 -
10 Mucha simpatía 1,3 2,2 - 1,8 0,7 0,3 1,0 4,2 4,2
(NO LEER) No entiende
la escala

- - - 0,4 - - 0,7 0,3 -

(NO LEER) No conoce
el partido

8,1 2,4 - 6,9 11,1 12,4 10,1 6,5 -

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

6,6 - - 3,6 6,2 2,6 9,9 6,3 -

N.C. 1,1 - - 4,9 1,1 0,4 2,7 1,1 20,9
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 3,58 3,56 5,00 3,67 3,83 3,44 3,61 3,75 4,71
Desviación típica 2,11 1,99 - 2,19 2,06 2,25 2,14 2,38 2,81
(N) (130) (34) (0) (747) (155) (177) (166) (330) (24)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

UPN
1 Ninguna simpatía 24,0 16,0 14,4 25,4 24,2 30,0 40,4 27,1 28,4
2 9,6 5,9 11,5 13,3 7,2 8,7 4,8 13,0 6,2
3 9,2 10,1 10,7 12,4 7,6 9,8 3,3 6,6 10,2
4 9,1 8,7 9,1 10,5 6,4 5,3 7,0 6,3 4,0
5 17,3 21,4 22,9 19,3 17,5 17,8 17,2 26,0 20,6
6 4,9 9,7 7,2 4,9 7,6 2,6 5,9 2,5 12,2
7 3,2 6,7 4,9 2,1 3,8 2,1 10,1 0,5 3,2
8 2,6 3,4 2,5 1,5 0,8 2,7 3,3 1,0 1,2
9 0,6 1,6 1,0 - - 0,2 - - -
10 Mucha simpatía 2,0 2,9 2,7 2,5 2,1 3,8 4,8 2,2 1,7
(NO LEER) No entiende
la escala

0,4 1,1 0,4 0,9 0,6 0,1 - 2,0 -

(NO LEER) No conoce
el partido

8,5 5,1 4,6 3,2 14,3 9,7 3,1 8,4 6,7

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

5,9 3,3 6,1 2,2 6,4 5,0 - 2,3 1,9

N.C. 2,7 4,1 2,1 1,7 1,6 2,2 - 2,1 3,8
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 3,53 4,35 4,07 3,36 3,55 3,35 3,66 3,25 3,56
Desviación típica 2,31 2,38 2,26 2,16 2,31 2,49 2,77 2,15 2,29
(N) (3.242) (143) (451) (254) (126) (299) (74) (136) (86)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

UPN
1 Ninguna simpatía 28,7 23,0 - 25,4 14,8 30,3 21,9 24,9 27,9
2 2,7 5,8 - 10,9 7,9 11,6 4,5 10,7 17,8
3 8,8 11,4 - 10,4 6,1 4,0 5,2 11,4 3,2
4 16,9 6,6 100,0 9,4 15,2 6,1 15,0 7,4 4,2
5 10,3 15,4 - 14,4 16,6 19,6 13,6 13,5 6,1
6 0,9 4,4 - 5,8 10,4 2,1 0,6 1,1 1,8
7 3,5 5,3 - 2,0 1,7 3,1 2,9 4,3 -
8 2,7 10,2 - 2,8 2,7 1,9 2,9 2,7 11,5
9 - 1,1 - 0,5 0,7 0,6 1,7 0,8 -
10 Mucha simpatía 1,9 2,2 - 0,7 1,5 0,3 1,7 2,4 3,9
(NO LEER) No entiende
la escala

- - - 0,4 - - 0,7 0,3 -

(NO LEER) No conoce
el partido

10,5 14,7 - 6,9 14,3 17,6 16,1 7,4 -

(NO LEER) No lo sabe
ubicar

11,9 - - 5,3 7,1 2,4 10,5 12,2 -

N.C. 1,1 - - 5,0 1,1 0,4 2,7 0,9 23,5
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 3,27 4,09 4,00 3,30 3,99 3,09 3,63 3,37 3,43
Desviación típica 2,28 2,68 - 2,16 2,15 2,16 2,40 2,39 2,96
(N) (118) (30) (0) (731) (147) (167) (151) (305) (23)
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Pregunta 17
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala de 1 al 10, en la
que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

1 Izquierda 13,1 4,1 7,0 9,4 12,4 14,8 8,6 14,5 12,9
2 5,8 6,6 9,2 6,1 6,8 6,7 7,1 2,9 3,1
3 10,9 11,0 17,7 15,0 18,2 8,0 9,0 12,1 4,3
4 6,5 5,2 9,2 8,4 10,3 7,2 6,1 9,6 5,5
5 24,6 20,6 19,7 30,5 18,1 27,3 30,6 20,8 29,6
6 9,0 10,0 13,2 13,4 6,8 8,8 15,7 10,0 7,4
7 9,0 17,5 11,9 7,8 10,1 9,9 4,2 6,3 13,8
8 6,0 9,2 6,3 4,5 6,7 5,3 9,1 7,5 6,3
9 1,5 4,5 0,8 1,2 1,7 0,7 4,3 - 0,5
10 Derecha 8,1 7,6 3,3 2,3 7,9 7,3 5,0 7,7 13,3
N.S. 1,8 0,4 0,6 0,5 0,8 0,2 - 1,4 0,5
N.C. 3,7 3,3 1,0 1,0 0,3 3,7 - 7,3 2,8
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 4,93 5,68 4,75 4,64 4,77 4,80 5,14 4,82 5,49
Desviación típica 2,60 2,41 2,21 2,07 2,61 2,55 2,37 2,59 2,69
(N) (3.713) (159) (511) (272) (162) (347) (77) (146) (95)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

1 Izquierda 8,0 2,3 - 17,8 6,6 17,7 26,6 12,3 17,8
2 12,3 2,0 - 3,8 9,1 3,4 1,3 5,6 4,6
3 6,0 1,7 - 7,9 18,8 9,9 0,7 12,1 4,5
4 3,2 2,8 100,0 7,0 6,6 2,1 4,3 3,3 -
5 36,4 20,8 - 23,4 21,8 27,5 23,1 27,6 16,7
6 3,2 10,1 - 8,6 9,0 6,3 3,8 7,3 1,7
7 2,0 34,2 - 6,2 14,1 6,6 10,3 7,5 5,8
8 3,6 13,8 - 6,4 6,1 3,5 6,3 4,4 6,5
9 5,7 1,3 - 1,2 2,2 2,9 1,7 0,2 4,2
10 Derecha 8,8 9,8 - 8,5 5,0 18,2 8,0 14,1 13,7
N.S. 5,1 - - 3,0 0,7 1,1 5,2 3,0 -
N.C. 5,9 1,2 - 6,2 - 0,8 8,7 2,4 24,5
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 5,01 6,54 4,00 4,80 4,91 5,31 4,70 5,14 5,32
Desviación típica 2,65 1,95 - 2,73 2,35 3,06 2,99 2,78 3,39
(N) (137) (35) (0) (805) (189) (205) (186) (364) (23)
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Pregunta 18R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP 21,3 31,5 21,4 17,3 14,7 14,8 54,4 10,2 15,3
PSOE 18,3 13,0 15,5 13,7 18,6 16,6 12,0 17,8 5,1
VOX 8,9 6,9 6,2 6,7 9,1 13,7 4,0 25,6 16,7
Sumar 5,7 4,7 9,5 5,9 8,1 5,0 7,1 5,3 12,5
Podemos 3,7 1,0 3,6 2,9 3,9 2,0 - 4,4 3,9
Se Acabó la Fiesta 2,2 4,8 3,0 2,9 3,9 4,0 6,5 0,7 4,9
Junts 1,3 3,5 0,9 1,2 1,1 1,8 4,9 1,9 -
ERC 1,2 0,9 1,6 1,9 0,7 1,4 - 0,8 -
PACMA 1,1 - 0,6 1,2 0,8 2,0 - 1,7 4,6
BNG 1,1 0,2 1,3 3,3 0,3 1,2 - - 0,4
EH Bildu 0,7 0,5 1,1 0,4 0,6 0,4 - 0,8 2,9
EAJ-PNV 0,4 1,6 0,8 0,2 0,3 0,2 - - -
CCa 0,3 - - 0,6 0,4 0,3 - - -
UPN 0,0 - 0,2 - - - - - -
Otro partido 1,9 1,1 3,1 2,0 5,3 1,6 0,7 0,7 0,9
En blanco 4,5 5,3 4,8 6,8 7,1 5,7 - 11,0 4,1
Voto nulo 2,1 0,5 2,1 4,1 3,6 3,1 0,8 1,3 0,9
No votaría 8,3 12,4 7,7 10,7 7,3 9,1 2,9 8,1 5,7
No sabe todavía 14,2 10,2 15,4 17,1 11,8 14,8 6,0 6,8 19,3
N.C. 2,6 1,7 1,2 0,9 2,3 2,4 0,6 2,9 2,8
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP 18,4 24,1 - 25,5 20,0 29,5 20,5 16,5 21,2
PSOE 13,4 - 100,0 24,3 14,3 29,6 22,9 16,4 29,7
VOX 12,3 28,4 - 5,4 12,9 4,6 3,7 11,6 1,8
Sumar 2,9 2,0 - 2,7 11,9 1,8 1,7 8,6 -
Podemos 4,6 1,0 - 2,7 5,5 0,7 8,3 8,0 -
Se Acabó la Fiesta 0,7 8,6 - 0,7 0,7 - - 1,1 25,0
Junts 0,9 - - 1,7 - - 1,5 0,6 -
ERC 1,7 - - 1,5 2,0 - - 1,0 -
PACMA 4,7 - - 0,1 1,0 - - 3,0 -
BNG 1,1 - - 1,0 2,4 - - 1,6 1,5
EH Bildu 3,1 - - 0,7 1,1 - - - -
EAJ-PNV - - - 0,4 - - 0,7 1,0 -
CCa - - - 0,1 1,1 - - 1,5 -
UPN - - - - - - - - 1,0
Otro partido 1,0 5,1 - 1,4 4,7 0,6 2,5 0,7 4,2
En blanco 0,8 5,8 - 3,4 2,7 2,1 0,5 7,0 -
Voto nulo 6,6 - - 0,4 4,7 3,8 - 2,4 -
No votaría 4,9 12,9 - 7,9 10,5 11,9 7,7 6,7 3,6
No sabe todavía 19,7 12,1 - 15,6 4,2 11,5 25,1 11,1 8,1
N.C. 3,1 - - 4,6 0,3 3,9 5,0 1,2 3,9
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P18)

(N=2.682)

Pregunta 19R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sumar 14,7 15,4 16,7 12,2 18,6 13,4 11,7 16,2 6,9
PSOE 10,5 8,0 9,7 9,7 9,8 11,0 15,9 14,5 5,2
PP 9,1 11,0 5,7 9,4 10,2 18,7 11,5 9,8 15,8
VOX 8,7 14,4 7,1 7,3 6,3 9,1 13,2 8,5 10,5
Podemos 5,7 3,8 9,8 4,3 9,4 4,1 - 9,1 14,3
Se Acabó la Fiesta 2,3 3,1 2,1 3,0 5,0 1,4 4,1 2,1 4,0
ERC 2,2 4,3 2,8 0,9 3,2 2,9 5,5 4,2 6,1
BNG 0,9 0,7 1,4 0,5 0,8 2,1 - - 0,9
EH Bildu 0,9 - 2,5 1,8 1,6 0,4 - - -
EAJ-PNV 0,9 0,3 0,5 0,4 - 0,8 - 2,8 -
CCa 0,9 0,7 0,4 2,3 - 1,1 - - -
Junts 0,9 0,3 0,9 2,2 1,1 0,7 - 0,7 -
PACMA 0,9 2,0 0,5 0,9 0,5 - - - -
UPN 0,1 - - 0,3 - 0,8 - - -
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita
el mismo partido)

8,1 3,7 5,1 6,5 3,1 7,5 18,2 4,8 7,0

Otro partido 3,2 1,9 3,9 6,1 4,5 2,6 1,0 1,4 -
En blanco 6,7 9,3 7,3 9,8 8,1 4,5 1,8 4,7 3,4
Voto nulo 2,2 1,6 2,3 1,5 3,8 4,4 - 2,7 8,1
No votaría 13,9 14,1 13,0 16,1 11,4 10,7 17,0 7,4 14,7
N.S. 6,4 5,0 8,0 4,8 2,4 2,7 - 4,9 -
N.C. 0,9 0,3 0,2 - - 1,1 - 5,9 3,1
(N) (2.682) (116) (358) (167) (111) (234) (69) (112) (66)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sumar 16,6 - 100,0 15,8 15,6 12,0 12,5 15,6 1,6
PSOE 25,4 4,8 - 7,6 19,2 1,8 11,9 11,6 13,5
PP 6,6 26,3 - 5,1 16,4 6,4 7,2 8,6 3,0
VOX 12,2 17,0 - 7,7 15,9 4,9 6,1 7,5 10,2
Podemos 1,8 2,9 - 4,0 2,6 3,3 5,3 8,8 -
Se Acabó la Fiesta 2,8 - - 0,6 0,9 2,2 0,8 5,7 -
ERC - - - 2,5 0,3 - 3,3 0,5 -
BNG 0,7 - - 1,2 - - 2,8 0,3 -
EH Bildu - - - 0,6 - - - 2,5 -
EAJ-PNV 5,8 - - 1,1 0,5 1,1 1,1 0,2 -
CCa - - - 0,2 - 2,4 4,1 2,0 -
Junts - - - 1,2 2,6 - - 0,5 -
PACMA - - - 0,4 - - - 2,9 24,8
UPN - - - - - - - - -
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita
el mismo partido)

8,5 6,8 - 14,1 1,2 16,9 4,4 3,5 14,1

Otro partido 0,9 1,4 - 3,5 5,1 5,4 0,6 2,4 2,1
En blanco 4,6 16,5 - 7,3 6,4 7,1 9,3 4,6 1,6
Voto nulo 3,5 2,0 - 0,7 2,2 4,6 - 1,7 -
No votaría 10,5 18,9 - 18,3 6,1 18,5 16,3 10,1 25,6
N.S. - 3,5 - 7,9 5,0 11,6 13,4 8,9 -
N.C. - - - 0,4 - 1,8 0,9 2,0 3,4
(N) (100) (24) (0) (603) (147) (140) (133) (275) (25)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P18)

(N=1.246)

Pregunta 20R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE 14,6 11,3 8,7 13,3 16,2 16,2 34,6 16,2 4,1
PP 10,1 18,7 11,8 12,3 9,0 10,8 8,9 13,4 7,7
VOX 3,7 - 1,5 0,3 12,0 6,8 - 5,2 5,9
Sumar 3,2 - 6,1 10,2 9,1 2,0 - 6,0 5,6
Podemos 2,6 1,9 3,2 2,5 2,1 4,6 - 1,1 -
CCa 1,8 1,6 0,3 0,7 - 0,4 - - -
Junts 1,3 - 2,0 0,9 1,2 0,4 - - 7,5
Se Acabó la Fiesta 0,7 1,5 1,7 - - - - 1,3 -
ERC 0,7 - 0,7 1,2 1,1 - - - -
Ciudadanos 0,6 0,9 1,5 1,9 0,8 0,3 - - -
IU 0,5 - 2,8 1,0 - - - - -
PACMA 0,5 - - 1,8 - 3,1 - - -
Otro partido 4,2 1,9 10,5 5,6 5,2 5,6 - 1,1 8,1
Ninguno 45,5 56,9 39,8 41,8 37,5 42,9 50,8 50,6 50,4
N.S. 4,2 0,9 6,0 3,3 3,4 1,2 - 2,5 10,7
N.C. 5,6 4,3 3,4 3,4 2,3 5,7 5,6 2,6 -
(N) (1.246) (50) (162) (109) (53) (127) (8) (48) (32)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE 6,3 14,8 20,8 20,8 9,6 23,9 6,7 -
PP 0,9 27,1 5,5 11,8 17,3 14,6 7,2 -
VOX 7,0 7,3 1,8 4,3 - 1,9 10,3 -
Sumar - 4,1 0,7 - - - 4,6 -
Podemos 4,6 - 4,4 - - - 1,7 -
CCa - - 3,3 6,8 8,3 - 1,5 -
Junts - - 2,6 4,0 - - - -
Se Acabó la Fiesta - 6,9 0,3 3,2 - - 1,8 -
ERC - - 1,3 1,3 0,8 - 0,5 -
Ciudadanos 0,9 - 0,1 - - - 0,8 -
IU - - 0,4 - - - - -
PACMA - - - - - - 0,4 -
Otro partido - - 1,6 8,5 2,3 3,5 1,4 16,6
Ninguno 68,7 34,0 44,0 36,3 50,6 40,7 52,9 45,6
N.S. 4,0 5,8 3,6 3,0 6,7 8,0 3,9 12,8
N.C. 7,5 - 9,6 - 4,5 7,4 6,1 25,0
(N) (54) (11) (283) (43) (70) (83) (110) (5)
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Pregunta 20a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP 24,1 37,2 24,5 21,4 15,9 18,6 55,3 12,3 17,9
PSOE 22,4 16,0 17,4 16,9 22,0 22,2 15,6 22,3 5,5
VOX 10,0 6,9 6,5 6,8 13,0 15,5 4,0 27,2 18,7
Sumar 6,5 5,0 11,8 8,0 11,0 5,5 7,1 5,7 14,4
Podemos 4,5 1,6 4,5 3,6 4,5 3,4 - 4,8 3,9
Se Acabó la Fiesta 2,4 5,3 3,5 2,9 3,9 4,0 6,5 1,1 4,9
Junts 1,4 3,5 0,9 1,6 1,5 1,8 4,9 1,9 -
ERC 1,4 0,9 1,7 2,3 1,1 1,4 - 0,8 -
BNG 1,2 0,2 1,4 3,4 0,3 1,5 - - 0,4
PACMA 1,2 - 0,6 1,9 0,8 2,0 - 1,7 4,6
CCa 0,8 0,2 0,1 0,9 0,4 0,3 - - -
EH Bildu 0,7 0,5 1,2 0,8 0,6 0,4 - 0,8 2,9
EAJ-PNV 0,5 1,6 1,0 0,7 0,3 0,2 - - -
UPN 0,0 - 0,2 - - - - - -
Otro partido 2,9 1,4 6,0 3,6 5,5 1,9 0,7 1,0 3,6
En blanco 4,5 5,3 4,8 6,8 7,1 5,7 - 11,0 4,1
Voto nulo 2,1 0,5 2,1 4,1 3,6 3,1 0,8 1,3 0,9
Ninguno 10,5 12,3 9,1 11,9 7,0 10,2 4,5 6,5 14,9
N.S. 1,3 0,3 1,9 1,3 1,1 0,4 - 0,8 3,5
N.C. 1,7 1,3 0,9 1,1 0,3 1,9 0,6 0,8 -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP 18,7 32,5 - 27,0 21,7 35,2 25,9 17,4 21,2
PSOE 15,6 4,6 100,0 30,7 17,1 32,8 31,8 18,1 29,7
VOX 14,8 30,6 - 6,0 12,9 4,6 4,4 14,5 1,8
Sumar 2,9 3,3 - 3,1 11,9 1,8 1,7 9,0 -
Podemos 6,2 1,0 - 4,1 5,5 0,7 8,3 8,5 -
Se Acabó la Fiesta 0,7 10,7 - 0,7 1,5 - - 1,6 25,0
Junts 0,9 - - 1,7 0,9 - 1,5 0,6 -
ERC 1,7 - - 1,9 2,3 - - 1,2 -
BNG 1,1 - - 1,0 2,4 - - 1,6 1,5
PACMA 4,7 - - 0,1 1,0 - - 3,0 -
CCa - - - 1,1 1,3 2,8 - 1,9 -
EH Bildu 3,1 - - 0,7 1,1 - - - -
EAJ-PNV - - - 0,4 - - 0,8 1,0 -
UPN - - - - - - - - 1,0
Otro partido 1,0 5,1 - 1,8 5,7 1,6 3,7 1,1 6,8
En blanco 0,8 5,8 - 3,4 2,7 2,1 0,5 7,0 -
Voto nulo 6,6 - - 0,4 4,7 3,8 - 2,4 -
Ninguno 17,0 4,7 - 11,7 6,5 11,0 15,6 8,3 7,1
N.S. 1,4 1,8 - 1,1 0,7 2,2 3,1 1,1 2,0
N.C. 2,6 - - 3,1 - 1,5 2,8 1,7 3,9
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 21
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Votó 80,6 86,9 87,5 84,0 81,9 75,6 93,0 78,1 88,5
No votó 17,0 9,5 11,2 14,4 17,5 22,5 7,0 19,9 9,3
No tenía edad para votar 0,8 - - - - 0,9 - - -
No tenía derecho a voto 0,6 1,2 0,9 1,6 0,3 0,9 - 0,8 -
N.R. 0,8 2,3 0,4 - 0,2 - - 1,2 2,2
N.C. 0,2 - - - - - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Votó 84,1 89,8 100,0 83,9 74,1 71,1 69,7 70,5 87,3
No votó 15,9 10,2 - 15,3 11,0 27,5 30,3 22,9 10,3
No tenía edad para votar - - - - 14,3 0,7 - - -
No tenía derecho a voto - - - - 0,6 0,3 - 1,8 -
N.R. - - - 0,1 - - - 4,8 -
N.C. - - - 0,6 - 0,4 - - 2,3
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 en P21)
(N=3.164)

Pregunta 21aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP 26,6 41,7 26,2 24,8 17,6 23,8 54,2 12,3 19,9
PSOE 26,7 18,3 24,0 24,2 26,5 28,8 19,3 19,3 13,3
VOX 10,9 10,8 8,7 9,2 13,5 17,8 8,0 21,0 20,7
Sumar 12,4 8,9 16,9 14,5 18,3 16,1 7,7 19,3 13,9
ERC 2,2 0,5 2,9 2,5 2,5 3,2 5,3 1,0 -
Junts 1,4 4,6 1,1 1,6 1,2 0,7 - 2,4 2,8
EH Bildu 0,9 0,6 1,4 1,5 1,1 0,5 - 1,1 3,2
EAJ-PNV 0,6 2,4 0,7 0,7 0,4 - - - -
BNG 1,3 0,3 1,6 3,9 0,4 0,7 - - 0,4
CCa 0,7 0,6 0,5 0,5 0,8 0,4 - - -
UPN 0,1 - 0,3 0,1 - - - - -
PACMA 0,5 - 0,5 1,9 - 1,1 - - 0,6
Otro partido 1,9 2,4 2,6 1,8 3,3 1,2 - 3,9 2,0
En blanco 4,2 4,7 3,5 4,3 4,0 1,2 0,7 14,3 1,9
Voto nulo 1,7 0,3 2,2 2,3 4,4 1,4 0,8 0,9 1,5
N.R. 2,3 0,7 1,2 1,9 3,2 0,5 - 1,0 -
N.C. 5,6 3,2 5,6 4,2 2,7 2,6 4,0 3,6 19,9
(N) (3.164) (144) (454) (232) (134) (273) (71) (125) (87)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP 24,0 34,9 - 26,5 21,7 45,2 32,7 19,5 24,0
PSOE 22,5 9,2 100,0 33,1 24,9 31,2 29,8 28,3 30,8
VOX 10,2 49,7 - 7,1 10,6 3,7 2,7 14,4 28,0
Sumar 8,8 3,4 - 7,6 21,0 2,9 9,5 15,4 2,3
ERC 2,0 - - 3,1 1,3 - 1,6 1,5 -
Junts - - - 2,0 1,2 - 0,8 0,6 -
EH Bildu 3,7 - - 0,7 0,5 - - - -
EAJ-PNV - 2,7 - 0,6 - 1,0 1,2 0,2 -
BNG 1,3 - - 1,2 3,0 - - 2,5 1,7
CCa - - - 1,4 1,4 - - 1,1 -
UPN - - - - - - - - 1,2
PACMA - - - 0,1 1,3 - - 0,5 -
Otro partido - - - 1,7 1,6 0,4 4,3 1,6 -
En blanco 1,0 - - 4,3 2,8 5,1 4,2 6,8 2,1
Voto nulo 8,7 - - 0,4 1,6 - - 2,9 -
N.R. 7,9 - - 2,5 3,8 6,8 3,9 1,9 -
N.C. 9,8 - - 7,5 3,2 3,6 9,3 3,0 9,9
(N) (130) (32) (0) (744) (141) (149) (151) (272) (26)
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Pregunta 21aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP 21,5 36,3 22,9 20,9 14,4 18,0 50,3 9,6 17,7
PSOE 21,5 15,9 21,0 20,3 21,7 21,8 17,9 15,1 11,7
VOX 8,8 9,4 7,6 7,7 11,1 13,5 7,4 16,4 18,3
Sumar 10,0 7,7 14,8 12,1 15,0 12,2 7,1 15,1 12,3
ERC 1,8 0,4 2,5 2,1 2,0 2,4 4,9 0,8 -
Junts 1,1 4,0 1,0 1,3 1,0 0,6 - 1,9 2,5
EH Bildu 0,7 0,5 1,2 1,3 0,9 0,4 - 0,8 2,9
EAJ-PNV 0,4 2,1 0,6 0,6 0,3 - - - -
BNG 1,1 0,2 1,4 3,3 0,3 0,5 - - 0,4
CCa 0,6 0,5 0,4 0,5 0,7 0,3 - - -
UPN 0,0 - 0,2 0,1 - - - - -
PACMA 0,4 - 0,5 1,6 - 0,9 - - 0,6
Otro partido 1,5 2,1 2,3 1,5 2,7 0,9 - 3,0 1,7
En blanco 3,4 4,1 3,1 3,6 3,3 0,9 0,7 11,2 1,7
Nulo 1,3 0,2 1,9 2,0 3,6 1,1 0,8 0,7 1,4
No votó 17,0 9,5 11,2 14,4 17,5 22,5 7,0 19,9 9,3
No tenía edad 0,8 - - - - 0,9 - - -
No tenía derecho a voto 0,6 1,2 0,9 1,6 0,3 0,9 - 0,8 -
N.R. 2,6 2,9 1,5 1,6 2,9 0,4 - 2,0 2,2
N.C. 4,7 2,8 4,9 3,6 2,2 2,0 3,7 2,8 17,6
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP 20,2 31,4 - 22,3 16,1 32,1 22,8 13,7 20,9
PSOE 18,9 8,3 100,0 27,8 18,4 22,2 20,8 19,9 26,9
VOX 8,6 44,7 - 5,9 7,9 2,6 1,9 10,2 24,5
Sumar 7,4 3,0 - 6,4 15,5 2,1 6,6 10,9 2,0
ERC 1,7 - - 2,6 0,9 - 1,1 1,0 -
Junts - - - 1,7 0,9 - 0,6 0,4 -
EH Bildu 3,1 - - 0,6 0,4 - - - -
EAJ-PNV - 2,5 - 0,5 - 0,7 0,8 0,1 -
BNG 1,1 - - 1,0 2,2 - - 1,8 1,5
CCa - - - 1,2 1,1 - - 0,8 -
UPN - - - - - - - - 1,0
PACMA - - - 0,1 1,0 - - 0,3 -
Otro partido - - - 1,4 1,2 0,3 3,0 1,1 -
En blanco 0,9 - - 3,6 2,1 3,7 2,9 4,8 1,8
Nulo 7,3 - - 0,4 1,2 - - 2,0 -
No votó 15,9 10,2 - 15,3 11,0 27,5 30,3 22,9 10,3
No tenía edad - - - - 14,3 0,7 - - -
No tenía derecho a voto - - - - 0,6 0,3 - 1,8 -
N.R. 6,7 - - 2,2 2,8 4,8 2,7 6,2 -
N.C. 8,2 - - 6,9 2,4 2,9 6,5 2,1 11,0
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 22R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE 22,3 15,4 18,9 18,2 21,8 17,1 10,8 24,8 16,6
PP 21,9 32,9 20,7 22,3 15,6 15,4 49,7 11,5 20,4
VOX 10,4 9,6 7,1 6,6 12,6 17,4 4,0 25,7 18,7
Sumar 7,9 5,0 11,8 11,2 11,2 8,7 10,4 4,7 10,0
Podemos 4,6 1,1 5,9 4,2 4,4 4,5 - 7,3 6,2
ERC 1,9 0,9 2,4 2,1 2,3 3,5 - 2,8 4,1
Junts 1,6 4,1 1,8 1,9 1,7 1,7 4,9 1,9 2,5
Se Acabó la Fiesta 1,6 4,6 3,2 2,4 3,2 2,5 1,1 - 2,8
EH Bildu 1,1 1,1 1,7 0,8 0,9 1,0 - 1,3 1,6
BNG 1,0 - 1,2 3,0 1,6 0,7 - - 0,4
Ciudadanos 0,9 1,9 2,8 0,9 0,5 0,5 3,9 - -
IU 0,8 0,5 0,8 0,8 1,2 0,4 1,3 0,5 -
EAJ-PNV 0,7 1,6 0,7 0,9 1,1 0,2 - - -
CUP 0,6 1,1 1,5 1,4 2,5 1,0 - - -
CCa 0,5 0,5 0,1 0,4 - 0,3 - - -
Otro partido 3,2 2,5 5,1 3,0 3,2 2,9 - 2,1 1,5
Ninguno 13,8 15,9 11,3 17,7 12,8 17,6 9,8 15,8 9,4
N.S. 2,8 0,7 1,7 1,3 1,3 3,1 4,3 1,0 2,7
N.C. 2,5 0,8 1,1 0,9 2,0 1,3 - 0,6 3,5
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE 17,2 6,3 100,0 29,9 17,7 35,5 27,1 19,0 16,2
PP 20,1 27,1 - 25,0 18,6 29,6 23,2 16,0 24,5
VOX 13,7 35,6 - 6,0 16,3 4,6 3,4 13,9 4,3
Sumar 6,9 - - 3,8 13,6 4,7 2,7 11,7 15,6
Podemos 3,5 - - 4,6 6,2 2,3 8,3 3,4 -
ERC 1,7 2,3 - 2,3 2,0 0,3 - 1,0 -
Junts 0,9 - - 1,9 1,2 - 0,6 0,6 -
Se Acabó la Fiesta - 5,4 - 0,5 1,2 - - 1,0 4,2
EH Bildu 3,1 - - 0,9 1,7 - - 1,2 -
BNG 1,1 - - 0,9 1,9 - - 1,4 1,5
Ciudadanos 0,3 4,8 - 0,4 0,3 0,3 - 0,4 -
IU 1,1 2,0 - 1,3 - 0,3 0,8 1,0 -
EAJ-PNV - 2,5 - 1,2 - - 1,4 0,1 -
CUP - - - 0,1 0,4 - - 0,7 -
CCa - - - 0,1 1,2 4,4 0,3 0,4 -
Otro partido 4,2 6,1 - 2,9 7,4 1,1 2,9 2,4 1,0
Ninguno 23,5 8,0 - 11,6 8,9 10,7 15,3 15,0 26,2
N.S. 1,3 - - 2,8 1,0 4,9 11,3 3,2 -
N.C. 1,5 - - 3,8 0,3 1,6 2,8 7,6 6,5
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 23
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Casado/a 46,8 60,5 49,1 47,6 44,2 41,8 49,3 57,5 42,7
Soltero/a 34,5 27,1 43,0 40,0 43,0 43,6 25,6 34,1 39,7
Viudo/a 8,3 0,6 1,1 1,7 1,7 0,7 3,4 0,4 4,7
Separado/a 2,5 3,5 0,9 2,4 0,9 4,6 8,3 2,3 0,7
Divorciado/a 7,7 8,3 5,6 7,9 10,2 8,8 13,4 5,7 12,2
N.C. 0,1 - 0,2 0,4 - 0,5 - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Casado/a 41,3 58,4 100,0 58,3 1,4 79,7 18,9 32,9 61,9
Soltero/a 46,8 29,3 - 11,2 98,6 12,7 22,2 48,6 19,1
Viudo/a 1,3 - - 18,8 - 5,1 53,7 1,8 3,2
Separado/a 3,3 2,0 - 4,3 - 1,0 - 1,9 -
Divorciado/a 7,2 10,3 - 7,4 - 1,6 5,3 14,9 11,9
N.C. - - - 0,0 - - - - 3,9
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 24
¿En total, cuántas personas viven en su hogar, incluido/a Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Vive solo/a 17,6 8,3 11,8 11,0 15,0 10,4 19,6 14,6 11,7
2 personas 33,7 24,1 30,7 30,9 29,8 27,6 21,2 27,1 24,0
3 personas 22,4 28,0 24,4 23,0 24,2 26,2 33,1 23,3 19,8
4 personas 20,4 28,1 25,6 27,4 24,2 26,7 26,1 22,8 38,4
5 personas 4,4 9,0 5,8 6,0 6,4 7,2 - 5,7 6,1
6 personas 0,9 1,4 0,8 0,6 0,3 1,4 - 4,8 -
7 personas 0,3 1,0 0,2 0,7 - - - - -
8 personas 0,1 - 0,4 - - - - - -
9 personas 0,1 - 0,1 - - - - 1,7 -
10 personas 0,0 - - - - - - - -
Más de 10 personas 0,1 - 0,1 - - 0,5 - - -
N.C. 0,1 - 0,1 0,4 - - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)
Media 2,66 3,14 2,89 2,91 2,78 3,01 2,66 3,02 3,03
Desviación típica 1,24 1,22 1,25 1,20 1,18 1,30 1,07 1,54 1,16
(N) (3.925) (165) (519) (275) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Vive solo/a 13,6 14,3 - 26,1 3,8 7,9 46,4 21,4 26,9
2 personas 24,4 15,4 100,0 51,2 14,4 43,7 34,2 28,6 21,4
3 personas 34,6 31,5 - 14,0 28,5 29,3 12,4 22,0 36,7
4 personas 22,0 34,4 - 5,9 38,4 16,1 6,2 24,6 11,8
5 personas 5,1 1,3 - 1,7 12,0 0,7 0,8 2,8 1,7
6 personas 0,3 3,1 - 0,4 1,5 1,8 - 0,6 -
7 personas - - - 0,7 0,7 - - - -
8 personas - - - - 0,7 0,2 - - -
9 personas - - - - - - - - -
10 personas - - - - - 0,3 - - -
Más de 10 personas - - - - - - - - -
N.C. - - - 0,1 - - - - 1,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
Media 2,81 3,02 2,00 2,10 3,51 2,67 1,81 2,61 2,39
Desviación típica 1,10 1,20 - 1,00 1,15 1,10 0,94 1,18 1,08
(N) (154) (35) (0) (886) (190) (209) (216) (385) (29)
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Pregunta 25aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sin estudios 3,4 - - - - - - - -
Primaria 11,0 - - 1,1 - 2,4 10,2 3,7 2,3
Secundaria 1ª etapa 28,3 12,0 0,5 11,0 12,7 37,8 60,0 50,2 57,1
Secundaria 2ª etapa 15,7 19,9 4,0 19,0 28,2 23,4 18,0 13,1 9,6
F.P. 14,3 12,7 4,9 31,2 22,9 23,5 4,4 28,1 27,0
Superiores 26,6 55,4 89,3 37,7 36,2 13,0 7,4 4,8 3,9
N.C. 0,6 - 1,2 - - - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sin estudios - - - 7,1 - 11,5 19,0 1,4 -
Primaria 8,6 - - 28,4 2,1 12,9 28,0 12,1 -
Secundaria 1ª etapa 53,0 - - 30,1 12,5 49,5 32,2 40,9 55,0
Secundaria 2ª etapa 15,3 53,9 - 11,6 58,6 10,5 5,3 11,7 4,2
F.P. 20,6 20,3 100,0 5,4 14,1 10,0 11,5 18,6 8,9
Superiores 2,6 25,8 - 15,6 12,7 5,5 4,0 15,3 31,9
N.C. - - - 1,8 - - - - -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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Pregunta 26
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Católico/a practicante 18,3 16,5 15,3 14,4 7,5 7,9 25,1 11,8 8,4
Católico/a no practicante 36,5 39,9 30,3 31,6 41,6 38,7 52,7 42,5 40,4
Creyente de otra religión 4,0 3,3 4,0 2,8 2,1 8,2 2,1 3,3 3,4
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

12,0 14,0 15,0 10,7 11,5 11,5 7,2 4,8 20,0

Indiferente, no creyente 13,7 10,0 12,0 20,0 18,9 13,2 4,4 13,1 14,5
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

14,7 15,1 23,1 20,3 16,5 19,8 8,5 24,5 12,7

N.C. 0,8 1,2 0,3 0,2 1,9 0,7 - - 0,6
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Católico/a practicante 7,4 27,9 - 26,7 13,5 35,6 34,7 13,0 3,9
Católico/a no practicante 30,9 37,8 - 38,4 25,7 43,9 31,0 35,1 75,8
Creyente de otra religión 11,4 - - 2,1 2,9 1,0 3,7 6,7 3,4
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

14,1 19,2 - 10,9 25,8 6,1 8,2 10,9 1,7

Indiferente, no creyente 22,9 8,3 - 12,5 17,0 4,0 13,9 16,9 7,9
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

13,3 3,5 100,0 7,9 14,3 9,5 8,0 16,1 7,3

N.C. - 3,3 - 1,6 0,7 - 0,6 1,2 -
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P26)

(N=2.308)

Pregunta 26a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Nunca 26,6 26,1 25,1 22,1 43,1 26,6 46,0 28,1 26,6
Casi nunca 24,3 28,1 24,9 30,4 21,4 33,3 16,7 40,4 43,9
Varias veces al año 22,7 27,7 21,7 26,6 22,7 17,3 30,0 17,7 21,7
Dos o tres veces al mes 6,9 6,1 9,7 10,5 7,8 6,4 0,8 2,0 3,7
Todos los domingos y
festivos

11,9 9,8 11,4 7,5 2,1 7,9 6,5 8,2 -

Varias veces a la
semana

6,4 1,8 6,8 3,0 2,9 7,5 - 3,6 2,3

N.C. 1,1 0,4 0,4 - - 1,0 - - 1,8
(N) (2.308) (99) (258) (135) (84) (198) (61) (92) (51)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Nunca 30,5 13,2 24,4 13,5 21,9 25,3 30,9 61,1
Casi nunca 21,3 15,1 21,8 22,4 18,9 13,0 23,3 25,2
Varias veces al año 19,0 36,6 21,1 45,7 25,0 11,8 26,6 11,9
Dos o tres veces al mes 8,3 20,7 4,5 5,4 7,3 10,5 9,9 1,8
Todos los domingos y
festivos

4,4 6,8 19,0 7,6 19,1 20,6 4,7 -

Varias veces a la
semana

11,4 7,6 7,1 5,6 5,6 18,1 4,5 -

N.C. 5,1 - 2,1 - 2,2 0,7 0,2 -
(N) (77) (23) (596) (80) (168) (150) (211) (25)
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Pregunta 27
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Trabaja 51,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,6 - - - - - - - -

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

3,4 - - - - - - - -

En paro y ha trabajado
antes

9,6 - - - - - - - -

En paro y busca su
primer empleo

0,2 - - - - - - - -

Estudiante 4,8 - - - - - - - -
Trabajo doméstico no
remunerado

5,3 - - - - - - - -

Otra situación 2,1 - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Trabaja 100,0 100,0 100,0 - - - - - 86,7
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

- - - 100,0 - - - - -

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

- - - - - - 61,7 - -

En paro y ha trabajado
antes

- - - - - - - 97,6 -

En paro y busca su
primer empleo

- - - - - - - 2,4 -

Estudiante - - - - 100,0 - - - -
Trabajo doméstico no
remunerado

- - - - - 100,0 - - -

Otra situación - - - - - - 38,3 - -
N.C. - - - - - - - - 13,3
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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CNO11R NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P27)
(N=2.036)

Pregunta 27a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Asalariado/a por cuenta
ajena

78,2 49,6 81,8 87,0 93,5 81,4 9,5 76,9 86,3

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

5,7 36,4 3,2 2,5 0,6 3,9 12,2 3,1 3,0

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

13,5 13,8 13,1 9,0 5,9 13,1 66,8 19,0 9,1

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 0,3 0,3 0,3 - 0,2 - - -

Miembro de una
cooperativa

1,5 - 1,2 1,3 - 1,4 11,6 0,9 1,6

Otra situación 0,1 - 0,3 - - - - - -
N.C. 0,7 - 0,1 - - - - - -
(N) (2.036) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

90,0 100,0 - 38,1

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

- - - 3,0

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

7,1 - 100,0 4,2

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

- - - 1,8

Miembro de una
cooperativa

2,9 - - -

Otra situación - - - -
N.C. - - - 52,9
(N) (154) (35) (0) (26)
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Pregunta 28
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramo de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

No tiene/n ingresos de
ningún tipo

0,6 - - - - - - - -

Menos o igual a 300 € 0,3 - 0,1 - - - - - -
De 301 a 600 € 3,3 0,2 0,3 0,3 - 0,7 0,9 - 2,3
De 601 a 900 € 6,7 - 0,3 0,1 1,9 5,8 7,3 - 0,7
De 901 a 1.200 € 11,1 0,4 2,7 2,9 5,0 14,2 19,4 4,0 4,4
De 1.201 a 1.800 € 16,9 4,1 4,6 13,5 20,7 20,9 23,5 23,1 12,3
De 1.801 a 2.400 € 16,3 6,5 12,1 17,2 15,7 21,9 15,8 22,8 17,3
De 2.401 a 3.000 € 14,2 18,2 14,3 22,7 26,9 13,1 11,5 29,2 17,3
De 3.001 a 4.500 € 14,9 25,0 33,2 22,8 21,4 13,0 10,5 11,8 25,9
De 4.501 a 6.000 € 6,4 20,9 18,7 9,8 4,7 2,6 7,3 0,2 6,0
Más de 6.000 € 4,0 20,2 10,9 7,4 3,4 3,3 0,6 2,1 2,4
N.S. 3,0 2,1 1,2 2,8 - 2,7 3,2 2,4 8,2
N.C. 2,4 2,4 1,8 0,5 0,5 1,8 - 4,4 3,3
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

No tiene/n ingresos de
ningún tipo

1,0 - - - 2,0 2,9 - 2,8 3,2

Menos o igual a 300 € - - - - - - 2,0 1,4 2,3
De 301 a 600 € 1,6 5,0 - 2,7 - 7,2 10,2 14,7 -
De 601 a 900 € 6,3 - - 8,8 2,1 17,9 26,3 10,5 10,5
De 901 a 1.200 € 14,4 - - 16,0 14,7 9,4 14,8 21,2 4,2
De 1.201 a 1.800 € 16,1 1,6 - 21,3 15,7 19,1 19,6 20,7 47,7
De 1.801 a 2.400 € 34,3 16,6 - 16,9 13,9 21,7 12,7 10,0 5,3
De 2.401 a 3.000 € 17,0 14,9 100,0 12,0 18,8 6,1 2,9 8,2 8,5
De 3.001 a 4.500 € 5,6 41,0 - 11,2 11,3 2,2 4,3 3,3 6,2
De 4.501 a 6.000 € 1,9 20,9 - 3,6 5,6 0,6 0,7 2,4 3,2
Más de 6.000 € - - - 1,1 3,5 1,5 0,3 0,3 2,6
N.S. - - - 2,6 11,7 6,1 1,1 3,8 2,8
N.C. 1,8 - - 3,7 0,6 5,3 5,0 0,6 3,4
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)
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 SÓLO A QUIENES SON 2 O MÁS PERSONAS EN EL HOGAR
(A todos/as excepto 1 en P24)

(N=3.239)

Pregunta 29
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

No tiene ingresos de
ningún tipo

13,6 - 0,2 - 0,6 0,6 - - -

Menos o igual a 300 € 2,6 0,2 0,3 2,9 - 3,0 - - 0,8
De 301 a 600 € 6,8 0,2 0,3 0,7 1,2 7,6 17,9 - 3,6
De 601 a 900 € 8,9 1,6 3,7 3,2 5,6 13,8 12,2 2,3 1,4
De 901 a 1.200 € 14,1 4,5 6,4 8,7 23,1 32,8 10,5 13,5 21,9
De 1.201 a 1.800 € 20,6 13,3 18,0 37,7 47,7 26,8 30,0 49,7 35,5
De 1.801 a 2.400 € 15,5 20,9 31,4 23,3 17,7 6,6 11,8 19,5 21,3
De 2.401 a 3.000 € 7,6 18,5 18,3 10,7 1,9 2,7 6,4 6,9 7,0
De 3.001 a 4.500 € 5,1 21,5 15,1 6,0 1,6 4,1 6,6 3,8 4,6
De 4.501 a 6.000 € 0,8 5,3 1,7 1,5 - - - - 0,9
Más de 6.000 € 1,0 9,3 2,1 2,7 - 0,2 0,7 - -
N.S. 1,1 0,8 0,5 1,6 - 0,7 3,9 3,2 -
N.C. 2,2 3,8 2,0 1,1 0,6 1,1 - 1,1 3,0
(N) (3.239) (152) (458) (246) (139) (323) (62) (137) (87)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

No tiene ingresos de
ningún tipo

- - 100,0 2,9 69,6 73,7 21,4 38,7 23,4

Menos o igual a 300 € 4,9 - - 0,8 11,5 8,7 0,9 5,1 -
De 301 a 600 € 19,4 - - 7,2 6,3 4,1 16,0 21,9 -
De 601 a 900 € 11,1 - - 12,3 6,1 2,9 41,9 11,8 3,9
De 901 a 1.200 € 27,5 - - 20,0 3,2 - 5,2 12,6 -
De 1.201 a 1.800 € 17,7 25,1 - 18,6 1,2 4,6 11,3 5,9 28,7
De 1.801 a 2.400 € 16,5 39,5 - 18,9 0,9 0,7 1,7 1,3 16,0
De 2.401 a 3.000 € - 28,0 - 10,2 - - - 0,2 4,8
De 3.001 a 4.500 € - 7,4 - 2,3 0,2 0,6 0,4 0,4 1,5
De 4.501 a 6.000 € - - - 0,4 - - - 0,4 3,5
Más de 6.000 € 0,8 - - 0,1 - - 0,3 - -
N.S. - - - 1,4 0,7 2,1 0,9 1,0 -
N.C. 2,0 - - 4,9 0,4 2,5 - 0,7 18,3
(N) (133) (30) (0) (656) (183) (193) (116) (303) (22)
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Pregunta 30a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Clase alta y media alta 5,0 16,6 13,0 5,3 3,9 1,9 - - 0,4
Clase media-media 43,9 58,9 54,4 55,2 45,5 40,6 43,0 37,3 28,9
Clase media-baja 13,1 8,5 11,4 9,7 12,9 17,5 10,6 19,8 14,8
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

11,7 7,2 10,3 14,4 18,2 10,2 18,9 16,6 21,8

Clase baja/pobre 14,5 4,0 6,2 12,1 15,5 19,9 12,6 16,1 22,7
Otras 6,8 4,2 3,5 3,1 3,9 6,8 7,6 2,6 11,4
N.S. 4,6 - 1,1 0,1 - 3,0 3,9 7,5 -
N.C. 0,4 0,5 0,1 - - - 3,4 - -
(N) (3.928) (165) (519) (276) (164) (361) (77) (160) (99)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Clase alta y media alta 1,4 1,7 - 3,0 11,0 3,1 - 3,9 5,9
Clase media-media 40,6 68,0 100,0 40,2 55,3 44,3 30,5 32,1 57,7
Clase media-baja 25,9 17,8 - 14,0 11,5 7,3 10,0 12,2 3,6
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

16,6 7,6 - 12,3 10,7 4,9 9,9 9,4 1,5

Clase baja/pobre 13,6 1,3 - 11,1 6,1 21,5 23,6 27,5 26,7
Otras 0,8 3,6 - 10,7 3,2 9,0 16,4 5,5 2,0
N.S. 1,1 - - 7,5 2,3 9,0 9,6 9,3 -
N.C. - - - 1,2 - 1,0 - 0,1 2,6
(N) (154) (35) (0) (887) (190) (209) (216) (385) (30)

CIS
Estudio nº3480. IDEOLOGÍA Y POLARIZACIÓN Octubre 2024

Pág 102



IDEOLOGÍA Y POLARIZACIÓN
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Pregunta 0A1
Sexo:

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Hombre 48,4 48,2 46,1 56,9 55,7 42,5 43,6 49,7 79,2
Mujer 51,6 51,8 53,9 43,1 44,3 57,5 56,4 50,3 20,8
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Pregunta 0A2
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

De 18 a 24 años 8,2 19,4 9,2 6,8 8,1 6,2 1,8 7,9 -
De 25 a 34 años 11,9 15,2 12,5 12,7 9,8 13,8 8,0 5,6 7,3
De 35 a 44 años 17,4 14,0 18,0 17,2 20,2 20,7 8,4 12,4 -
De 45 a 54 años 19,6 20,6 20,2 23,0 18,7 19,1 17,4 11,0 4,7
De 55 a 64 años 17,2 16,2 16,0 18,7 20,2 17,2 23,9 6,6 31,9
De 65 a 74 años 12,7 9,3 12,7 12,6 9,4 12,7 16,6 19,0 28,0
75 y más años 13,0 5,4 11,4 9,0 13,6 10,3 23,9 37,5 28,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Pregunta 0
En primer lugar, quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La nacionalidad
española

96,7 96,0 97,1 96,8 97,4 95,5 95,0 97,2 100,0

La nacionalidad
española y otra

3,3 4,0 2,9 3,2 2,6 4,5 5,0 2,8 -

(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Desde que nació 95,8 97,3 96,3 96,9 96,1 93,9 93,1 94,9 100,0
La ha adquirido
con posterioridad

4,2 2,7 3,7 3,1 3,9 6,1 6,9 5,1 -

N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

En España 94,8 94,1 95,5 96,0 95,6 92,2 92,1 94,9 100,0
En otro país 5,2 5,9 4,5 4,0 4,4 7,8 7,9 5,1 -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=205)

Pregunta 0c
¿Cuál?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/obr
era/proletariado

Clase
baja/pobre Otras N.S.

Venezuela 13,5 7,1 13,0 30,5 4,9 9,6 24,1 -
Argentina 11,8 20,6 13,9 1,7 19,4 1,4 28,8 -
Colombia 9,9 10,3 12,7 - 9,1 11,2 11,8 -
Ecuador 8,2 - 7,9 23,9 6,5 4,2 11,7 -
Alemania 6,8 - 4,9 - 7,5 18,4 2,5 -
Marruecos 5,7 6,0 3,6 - - 6,9 2,7 50,0
Francia 5,0 26,9 4,2 7,1 1,8 - 3,7 13,6
República
Dominicana

4,7 - 1,4 4,0 - 13,3 - 20,8

Suiza 3,6 4,2 6,7 3,2 1,8 1,4 - -
Bolivia 3,3 4,8 3,9 2,7 - 6,1 - -
Reino Unido 3,3 - 2,9 8,3 13,4 - - -
Cuba 3,0 - 2,4 - 5,9 5,9 2,6 -
Chile 2,5 - 3,7 3,1 - - 7,4 -
China 2,4 - 6,4 - - - - -
Perú 2,4 3,4 1,1 3,2 7,2 2,3 2,3 -
Rumanía 2,4 3,9 2,2 7,3 - 2,6 - -
Brasil 1,9 - 0,5 - - 6,4 - 7,3
Uruguay 1,3 3,4 0,4 - 4,0 1,4 2,3 -
Panamá 1,1 - 1,3 - 2,2 1,7 - -
México 1,0 - 0,8 2,1 3,3 0,8 - -
Países Bajos 0,9 - 1,8 - 1,7 - - -
Andorra 0,8 - - - 7,9 - - -
Estados Unidos
de América

0,7 9,5 0,4 - - - - -

Ucrania 0,7 - - - - 1,3 - 8,4
Honduras 0,6 - - - - 2,7 - -
Italia 0,4 - 1,1 - - - - -
Polonia 0,3 - - - 3,4 - - -
El Salvador 0,3 - - 2,9 - - - -
Portugal 0,3 - 0,7 - - - - -
Argelia 0,2 - - - - 1,2 - -
Bélgica 0,2 - 0,6 - - - - -
Australia 0,2 - 0,6 - - - - -
Rusia 0,2 - 0,6 - - - - -
Guatemala 0,1 - 0,4 - - - - -
N.C. 0,2 - - - - 1,0 - -
(N) (205) (12) (78) (21) (20) (44) (21) (9)
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Pregunta 1
¿En qué comunidad autónoma reside Ud. de forma habitual?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Andalucía 19,4 15,6 20,8 16,6 19,7 18,9 24,1 13,1 19,0
Aragón 3,3 1,8 4,0 3,3 3,3 2,1 1,2 3,4 14,9
Asturias
(Principado de)

2,4 2,7 2,2 1,7 3,7 2,7 1,8 1,4 -

Balears (Illes) 2,6 2,6 1,9 2,2 3,7 4,3 1,2 3,3 7,3
Canarias 5,2 3,2 5,9 4,3 3,2 4,4 8,6 5,2 -
Cantabria 1,4 0,5 1,3 1,1 2,8 0,8 3,1 - -
Castilla-La
Mancha

5,3 2,7 5,5 5,6 3,8 5,3 8,0 6,9 -

Castilla y León 5,1 3,2 4,2 8,0 3,7 7,6 3,9 4,6 -
Cataluña 15,2 19,3 13,6 14,8 17,7 16,1 21,5 9,8 3,6
Comunitat
Valenciana

10,4 7,9 9,7 12,4 12,5 10,0 4,5 17,0 22,7

Extremadura 2,8 1,4 2,6 2,8 2,1 3,3 2,1 6,7 -
Galicia 6,0 5,0 6,4 5,7 6,0 5,9 8,1 1,3 1,7
Madrid
(Comunidad de)

11,4 24,6 11,3 11,7 9,7 11,4 6,7 10,0 6,7

Murcia (Región
de)

3,5 2,1 3,6 2,3 2,6 3,5 0,8 14,5 -

Navarra
(Comunidad Foral
de)

1,3 1,5 1,2 1,5 1,4 0,5 1,0 1,6 24,1

País Vasco 3,8 3,9 4,3 5,2 3,6 2,8 2,6 0,4 -
Rioja (La) 0,6 0,8 0,8 0,4 0,1 0,3 0,7 - -
Ceuta (Ciudad
autónoma de)

0,2 0,2 0,2 0,5 0,3 - - - -

Melilla (Ciudad
autónoma de)

0,2 0,4 0,3 - - - - 0,6 -

N.C. 0,1 0,4 - - - 0,3 - - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Pregunta 2
Las personas podemos definirnos de muchas maneras. Dígame, si Ud., se identifica mucho, bastante, poco, o nada, con
cada uno de los ámbitos que voy a leerle.

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Su profesión
Se identifica
mucho

40,6 46,5 43,4 40,9 41,5 30,8 37,0 44,4 6,5

Se identifica
bastante

32,8 36,8 34,9 35,0 27,9 31,5 29,0 24,5 35,7

(NO LEER) Ni
bastante ni poco

0,8 - 0,7 0,8 0,7 0,1 2,2 1,9 -

Se identifica poco 8,3 7,2 7,0 7,4 12,8 11,1 8,2 5,6 4,4
No se identifica
nada

4,6 0,9 4,0 3,8 6,5 8,8 3,2 2,1 1,9

N.P 12,0 7,6 9,1 11,8 10,6 17,0 19,5 18,5 51,5
N.S. 0,1 - 0,1 0,1 - - - - -
N.C. 0,8 1,0 0,8 0,2 0,1 0,8 0,8 3,1 -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Su país
Se identifica
mucho

46,5 50,6 48,1 44,8 41,3 47,9 41,4 50,4 17,1

Se identifica
bastante

33,5 32,8 35,7 33,6 29,3 27,9 37,0 33,9 59,7

(NO LEER) Ni
bastante ni poco

0,9 0,2 0,7 0,8 2,5 0,1 0,3 2,6 -

Se identifica poco 14,5 13,1 12,0 17,9 21,8 16,8 12,3 9,7 2,8
No se identifica
nada

3,7 3,3 3,0 2,5 3,9 5,8 8,6 0,4 -

N.P - - - - - - - - -
N.S. 0,4 - 0,1 0,1 0,9 1,2 - 0,7 -
N.C. 0,5 - 0,3 0,3 0,3 0,3 0,4 2,3 20,4
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Su género
Se identifica
mucho

66,9 77,0 70,6 66,1 67,7 64,6 60,4 42,6 24,4

Se identifica
bastante

27,6 19,8 25,5 29,9 25,0 29,2 36,6 35,9 40,3

(NO LEER) Ni
bastante ni poco

1,0 - 0,7 0,2 0,9 - 0,5 10,4 -

Se identifica poco 2,3 2,7 1,7 3,0 3,5 2,5 0,6 5,3 -
No se identifica
nada

0,7 0,5 0,3 0,2 0,4 2,3 1,2 - 20,4

N.P 0,0 - - 0,1 0,2 0,1 - - -
N.S. 0,5 - 0,4 - 1,2 1,3 0,4 - -
N.C. 0,9 - 0,8 0,5 1,1 - 0,4 5,8 14,9
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Su clase social
Se identifica
mucho

36,3 36,7 37,9 29,9 49,0 32,3 35,2 21,9 31,1

Se identifica
bastante

48,4 52,6 52,2 53,2 38,4 43,3 43,5 43,8 42,2

(NO LEER) Ni
bastante ni poco

1,2 0,2 1,1 0,6 1,0 1,9 0,8 3,1 -

Se identifica poco 10,3 8,8 6,3 13,9 9,0 16,7 9,1 25,0 4,7
No se identifica
nada

2,0 1,4 0,9 0,8 2,1 4,2 7,4 1,0 1,7

N.P 0,0 - 0,0 0,1 - - - 0,2 -
N.S. 1,3 0,3 1,2 1,3 0,3 1,7 1,4 4,4 -
N.C. 0,5 - 0,3 0,2 0,1 - 2,7 0,5 20,4
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Su ideología política
Se identifica
mucho

34,6 41,3 35,2 33,0 50,1 32,4 20,9 14,5 13,0

Se identifica
bastante

32,0 42,7 34,8 33,4 27,5 26,9 21,4 34,3 9,7

(NO LEER) Ni
bastante ni poco

0,4 0,9 0,4 0,6 0,6 0,1 0,2 0,9 -

Se identifica poco 15,9 11,5 16,4 17,6 9,4 16,3 22,2 15,8 19,5
No se identifica
nada

11,6 2,5 9,1 13,1 6,2 17,0 25,2 15,9 37,4

N.P 3,0 0,9 2,4 1,6 3,4 5,1 4,6 6,1 -
N.S. 0,7 0,2 0,6 0,1 1,1 0,9 1,7 0,4 -
N.C. 1,8 - 1,1 0,6 1,6 1,2 3,8 12,2 20,4
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

El lugar donde vive (pueblo, barrio, ciudad, comunidad autónoma)
Se identifica
mucho

46,8 45,1 48,5 46,6 50,8 42,9 42,3 43,1 32,0

Se identifica
bastante

37,6 35,6 38,4 39,4 35,7 34,1 36,3 44,0 42,5

(NO LEER) Ni
bastante ni poco

0,6 0,2 0,9 0,1 0,1 0,8 - 0,4 -

Se identifica poco 12,2 17,2 10,4 11,1 10,3 18,7 13,1 9,0 23,2
No se identifica
nada

2,4 1,9 1,4 2,7 2,9 3,5 6,4 0,8 2,4

N.P - - - - - - - - -
N.S. 0,0 - 0,0 - - - - - -
N.C. 0,4 - 0,4 0,1 0,2 - 1,9 2,6 -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Su generación
Se identifica
mucho

40,3 31,8 41,2 36,4 44,4 41,5 45,0 33,0 18,3

Se identifica
bastante

42,3 45,1 43,2 47,2 42,2 39,6 33,1 37,2 47,0

(NO LEER) Ni
bastante ni poco

1,5 0,7 1,4 0,3 0,2 1,1 2,6 10,4 -

Se identifica poco 13,4 20,7 11,9 13,7 10,0 15,3 15,5 15,0 34,7
No se identifica
nada

2,1 1,6 1,6 2,3 2,9 2,4 2,2 3,7 -

N.P 0,0 - 0,0 - - - - - -
N.S. 0,1 - 0,2 - - - 0,2 0,7 -
N.C. 0,3 0,2 0,4 0,1 0,3 - 1,3 - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Su religión
Se identifica
mucho

23,1 24,0 26,9 15,1 16,8 23,3 25,0 22,2 4,8

Se identifica
bastante

21,0 28,1 21,8 24,6 10,7 14,4 28,7 28,6 51,2

(NO LEER) Ni
bastante ni poco

2,1 2,5 1,7 0,7 1,7 1,3 0,5 12,9 24,1

Se identifica poco 22,9 15,3 22,9 26,5 20,6 27,6 23,9 11,9 4,8
No se identifica
nada

21,1 21,3 18,9 23,3 31,7 23,5 12,6 15,3 10,4

N.P 9,2 8,5 7,4 9,7 17,6 9,8 7,8 5,9 4,6
N.S. 0,1 0,2 0,0 0,1 0,5 - - - -
N.C. 0,5 - 0,4 - 0,5 - 1,4 3,1 -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Su orientación sexual
Se identifica
mucho

62,1 71,3 65,3 63,1 63,8 59,7 49,9 43,9 26,3

Se identifica
bastante

29,7 21,7 28,7 29,3 29,8 30,3 38,0 35,5 29,2

(NO LEER) Ni
bastante ni poco

0,7 1,9 1,1 0,1 0,2 0,7 - - -

Se identifica poco 4,6 4,3 3,1 3,6 5,5 6,2 8,4 7,6 24,1
No se identifica
nada

1,6 0,8 0,8 2,9 0,2 2,8 1,1 7,7 -

N.P 0,0 - 0,0 0,1 - - - - -
N.S. 0,5 - 0,7 - - 0,3 0,6 2,5 -
N.C. 0,7 - 0,3 1,0 0,5 - 2,0 2,6 20,4
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Su raza
Se identifica
mucho

51,3 51,1 53,6 51,0 45,0 53,3 47,4 49,6 14,1

Se identifica
bastante

33,1 32,8 32,9 36,0 29,5 31,3 40,6 29,0 59,2

(NO LEER) Ni
bastante ni poco

1,0 0,2 0,7 0,2 0,6 0,4 0,1 10,4 -

Se identifica poco 7,9 10,3 6,7 8,6 13,2 8,4 6,1 3,9 4,7
No se identifica
nada

4,1 4,6 3,8 3,4 6,9 4,0 3,9 3,1 1,7

N.P 0,4 0,2 0,3 0,4 0,5 1,3 0,2 - -
N.S. 0,9 0,5 1,0 0,3 2,1 0,7 0,4 0,2 -
N.C. 1,2 0,3 1,0 0,2 2,2 0,5 1,4 3,8 20,4
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Su origen cultural
Se identifica
mucho

47,9 54,6 50,7 45,0 53,4 41,2 42,6 37,5 32,5

Se identifica
bastante

40,6 39,0 39,5 45,3 34,6 42,6 42,5 43,9 47,2

(NO LEER) Ni
bastante ni poco

1,3 0,2 1,1 1,3 1,0 0,8 3,3 3,1 -

Se identifica poco 8,1 5,4 6,7 6,6 9,2 12,4 9,8 11,3 -
No se identifica
nada

1,4 0,8 1,2 1,1 0,8 2,5 1,4 0,4 20,4

N.P 0,0 - 0,0 - - - - - -
N.S. 0,3 - 0,2 0,6 0,3 0,3 0,2 - -
N.C. 0,5 - 0,5 - 0,7 0,2 0,2 3,8 -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sus aficiones: equipo de fútbol, club de lectura, etc.
Se identifica
mucho

44,4 43,6 46,3 40,6 54,4 40,7 34,1 42,2 18,7

Se identifica
bastante

38,7 43,3 40,2 43,8 33,8 32,7 42,0 29,8 53,5

(NO LEER) Ni
bastante ni poco

0,7 - 0,8 1,1 0,1 0,4 2,2 - -

Se identifica poco 10,8 10,5 9,9 10,1 7,7 15,4 12,9 12,8 7,4
No se identifica
nada

4,0 2,4 1,8 4,1 3,0 8,8 5,8 9,1 20,4

N.P 0,9 0,2 0,5 0,1 1,0 1,9 2,6 2,8 -
N.S. 0,0 - 0,1 - - - - - -
N.C. 0,5 - 0,5 0,2 - 0,2 0,4 3,3 -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Pregunta 2a
¿Y de todos ellos, con cuál se siente Ud. más identificado/a?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Su profesión 13,0 16,0 15,0 11,4 12,4 10,0 11,4 9,1 -
Su país 13,9 13,5 13,2 17,3 10,1 15,3 14,3 14,5 26,5
Su género 8,1 11,4 9,0 5,2 8,7 9,8 4,8 2,8 3,0
Su clase social 3,1 2,4 1,1 2,1 10,7 3,8 6,8 - -
Su ideología
política

4,7 4,5 3,7 5,3 10,7 4,7 2,4 0,8 -

El lugar donde
vive (barrio,
pueblo, ciudad,
comunidad
autónoma)

12,7 8,9 12,5 13,1 11,3 9,1 16,1 27,2 13,4

Su generación 5,6 5,7 6,5 7,4 3,3 4,1 3,6 6,3 -
Su religión 4,4 4,5 5,5 2,6 3,1 3,3 4,8 4,2 22,2
Su orientación
sexual

2,4 1,8 2,4 3,6 1,2 3,5 0,4 2,4 -

Su raza 1,6 0,2 2,4 1,3 1,4 0,7 0,8 1,0 -
Su origen cultural 6,9 12,1 6,8 7,7 3,9 9,3 6,2 0,6 7,2
Sus aficiones:
equipo de fútbol,
club de lectura,
etc.

14,9 10,8 14,7 14,3 16,2 16,8 12,9 17,2 21,3

(NO LEER) Su
familia

0,4 0,4 0,5 0,2 - 0,9 0,8 - -

(NO LEER) Con
todos/as

4,3 2,6 3,2 4,8 3,5 4,2 8,9 10,6 -

(NO LEER) Con
otro/a

1,5 1,9 1,3 1,5 1,0 1,2 2,4 3,1 -

(NO LEER) Con
ninguno/a

0,6 0,4 0,7 0,5 1,3 0,3 0,6 - 1,7

N.S. 1,4 2,2 1,1 1,5 0,9 2,1 2,3 0,3 4,6
N.C. 0,4 0,7 0,4 - 0,2 1,0 0,9 - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Pregunta 3
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Quien no prospera en la vida es porque no se esfuerza lo suficiente
Muy de acuerdo 19,5 21,0 19,1 14,5 13,4 24,8 25,6 26,4 20,8
De acuerdo 38,9 40,1 43,7 41,7 25,8 30,1 37,7 46,9 40,3
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,0 2,5 1,2 1,5 0,5 0,1 0,7 0,4 -

En desacuerdo 26,6 22,7 27,9 29,0 30,5 25,0 24,8 10,8 16,6
Muy en
desacuerdo

12,9 13,7 7,4 12,8 28,9 18,6 10,7 11,0 1,9

N.S. 0,6 - 0,6 0,4 0,7 0,7 0,2 1,8 -
N.C. 0,4 - 0,1 - - 0,7 0,2 2,6 20,4
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Tener éxito en la vida depende más del esfuerzo de cada uno/a que de la familia en la que ha nacido
Muy de acuerdo 21,5 20,5 22,2 17,9 15,5 21,8 24,0 38,5 8,7
De acuerdo 42,1 36,2 46,2 39,7 32,8 34,6 45,5 53,5 87,7
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,2 3,3 1,4 1,2 1,2 0,6 0,2 0,4 1,9

En desacuerdo 26,0 32,4 24,9 32,7 24,8 32,1 19,8 6,3 1,7
Muy en
desacuerdo

8,5 7,3 5,0 8,1 24,6 9,1 9,5 1,2 -

N.S. 0,3 0,2 0,2 - - 0,9 0,6 - -
N.C. 0,4 - 0,2 0,5 1,2 0,9 0,4 - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Hay que bajar los impuestos, y así habrá más dinero para invertir y consumir
Muy de acuerdo 27,2 28,5 26,5 21,6 21,1 32,9 34,5 36,9 5,9
De acuerdo 32,3 26,3 36,3 33,1 19,9 30,6 35,1 27,3 69,2
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,4 1,3 1,2 0,3 0,1 0,7 0,3 12,8 -

En desacuerdo 25,0 30,0 26,0 29,2 25,5 23,7 17,0 14,4 2,8
Muy en
desacuerdo

11,8 13,5 8,6 12,5 31,3 9,6 6,9 4,6 1,7

N.S. 1,6 - 0,9 2,7 1,4 2,1 5,0 1,4 -
N.C. 0,7 0,4 0,4 0,5 0,6 0,4 1,2 2,6 20,4
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

El Gobierno debería gastar más en prestaciones sociales y servicios públicos, aunque esto signifique pagar más impuestos
Muy de acuerdo 21,0 26,1 16,7 23,2 37,1 20,7 19,3 15,2 7,7
De acuerdo 36,4 28,7 40,7 36,0 32,5 31,6 25,7 44,0 47,6
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 0,8 1,1 0,9 1,8 0,8 2,2 - -

En desacuerdo 28,9 29,9 30,1 28,4 21,5 32,7 29,0 26,9 7,6
Muy en
desacuerdo

10,0 14,3 10,1 9,4 3,4 12,7 13,2 10,2 14,9

N.S. 0,8 - 0,6 0,2 0,3 0,8 5,3 1,0 -
N.C. 1,6 0,2 0,7 1,8 3,4 0,7 5,3 2,6 22,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

El Gobierno debe intervenir en la economía
Muy de acuerdo 19,2 17,3 16,4 18,0 31,3 22,1 18,7 12,7 7,3
De acuerdo 44,2 42,4 44,2 45,0 45,5 38,2 43,6 60,5 45,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,9 0,9 0,9 2,0 0,3 0,8 0,1 - -

En desacuerdo 23,0 21,5 26,1 22,4 16,8 21,6 27,0 11,8 9,3
Muy en
desacuerdo

10,0 17,4 10,9 9,8 4,5 11,2 7,2 8,3 17,2

N.S. 2,0 0,5 0,7 2,4 1,3 6,0 3,1 3,8 -
N.C. 0,7 - 0,8 0,5 0,3 0,1 0,2 3,0 20,4
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

En general, el sector privado gestiona mejor y por eso es más eficaz que el sector público
Muy de acuerdo 19,6 36,3 20,9 15,7 15,2 19,2 18,5 15,2 19,6
De acuerdo 32,1 29,5 33,5 34,8 16,9 32,2 38,9 41,5 46,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 1,5 1,5 0,6 0,8 0,1 1,1 2,8 1,9

En desacuerdo 32,6 20,8 33,6 32,5 36,1 31,5 29,1 35,7 31,7
Muy en
desacuerdo

12,5 11,9 8,5 15,7 28,5 15,3 5,8 2,1 -

N.S. 1,3 - 1,5 0,5 2,3 - 2,5 2,6 -
N.C. 0,8 - 0,6 0,1 0,2 1,7 4,1 - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Pregunta 4
Dígame cuál de las siguientes frases refleja mejor su opinión sobre los impuestos:

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los impuestos
son un medio
para redistribuir
mejor la riqueza
en la sociedad

16,4 23,3 16,2 17,8 22,8 10,2 9,9 19,7 24,1

Los impuestos
son algo que el
Estado nos obliga
a pagar sin saber
muy bien a
cambio de qué

23,4 13,8 22,1 26,3 14,2 34,4 25,1 22,9 35,9

Los impuestos
son necesarios
para que el
Estado pueda
prestar servicios
públicos

58,8 62,7 61,1 55,6 61,3 52,3 64,4 51,0 19,7

N.S. 0,5 - 0,4 0,1 - 1,6 0,6 0,8 -
N.C. 0,9 0,2 0,2 0,3 1,7 1,6 - 5,6 20,4
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Pregunta 5
En su opinión, y en la actualidad, Ud. diría que España es un país...

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Donde existen
pocas
desigualdades
sociales

6,6 5,8 6,1 7,9 6,4 7,7 8,7 1,3 1,9

Donde existen
algunas
desigualdades
importantes en
algunos aspectos,
pero en otros no

45,6 61,5 54,4 41,3 37,6 32,0 38,4 31,8 27,6

Donde existen
grandes
desigualdades en
general

46,8 32,0 38,4 50,1 54,9 58,9 51,7 66,3 70,5

N.S. 0,7 0,4 0,8 0,2 0,3 1,4 0,4 0,6 -
N.C. 0,3 0,2 0,3 0,5 0,8 - 0,8 - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Pregunta 6
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Hay que proteger la vida humana, el aborto puede ser legal pero es inmoral
Muy de acuerdo 10,5 15,5 9,8 9,0 6,9 11,1 15,8 12,8 25,0
De acuerdo 26,7 19,5 27,8 25,2 17,8 27,5 26,7 46,8 37,1
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 2,1 1,3 0,4 - 2,0 0,2 2,9 -

En desacuerdo 35,8 32,3 37,5 35,6 38,7 34,4 34,6 24,4 22,2
Muy en
desacuerdo

22,6 29,8 21,0 25,1 33,4 22,5 14,9 8,3 -

N.S. 1,9 - 1,1 3,7 1,9 1,3 3,5 4,8 13,9
N.C. 1,5 0,9 1,5 0,9 1,3 1,2 4,3 - 1,7
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

El Estado debe garantizar la seguridad y el orden aunque para ello haya que limitar derechos o libertades
Muy de acuerdo 10,3 11,0 11,7 7,9 5,2 10,8 10,7 15,1 1,9
De acuerdo 35,8 32,2 37,2 36,7 28,8 34,2 41,3 39,4 32,3
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,9 1,1 0,5 0,8 1,9 0,3 2,5 - 11,6

En desacuerdo 36,0 34,7 35,6 39,2 37,2 36,3 29,4 40,3 17,1
Muy en
desacuerdo

15,5 21,1 14,0 14,5 26,2 17,2 10,1 2,6 14,9

N.S. 0,8 - 0,5 0,5 0,7 1,2 2,0 2,6 -
N.C. 0,6 - 0,5 0,3 - - 4,0 - 22,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

El movimiento feminista es necesario para lograr la igualdad entre hombres y mujeres
Muy de acuerdo 25,7 25,7 22,5 23,5 41,0 24,7 21,4 33,5 20,4
De acuerdo 38,2 37,6 39,3 36,7 36,1 34,9 45,1 37,6 46,7
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,3 0,2 0,7 4,3 0,5 1,9 0,3 0,6 -

En desacuerdo 23,1 21,8 25,2 23,9 13,5 24,3 19,6 26,0 31,1
Muy en
desacuerdo

10,9 14,5 11,6 9,5 8,3 13,5 12,3 2,2 1,9

N.S. 0,4 0,2 0,4 1,3 - 0,1 0,2 - -
N.C. 0,5 - 0,4 0,7 0,6 0,6 1,2 - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Se debe dar prioridad a la protección del medio ambiente, incluso si ello provoca un menor crecimiento económico y pérdida de empleos
Muy de acuerdo 18,0 21,3 16,0 13,5 27,8 17,9 19,4 20,5 10,9
De acuerdo 41,2 34,5 43,0 40,5 43,5 38,6 35,7 45,1 32,3
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,7 2,6 1,6 1,0 1,9 3,0 1,0 0,6 -

En desacuerdo 31,3 33,0 32,9 36,0 21,0 30,6 34,1 25,9 22,5
Muy en
desacuerdo

5,7 8,0 5,4 5,6 5,0 6,7 6,0 4,7 11,6

N.S. 1,2 0,3 0,4 2,5 0,6 2,4 2,5 3,2 2,4
N.C. 0,8 0,5 0,7 1,0 0,3 0,9 1,2 - 20,4
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Pregunta 7
Cuál de las siguientes frases representa su punto de vista:

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

El Estado debe
ser responsable
del bienestar de
todos/as

66,6 65,3 69,1 69,0 73,2 64,7 60,2 39,4 34,0

El Estado solo
debe ser
responsable del
bienestar de
los/as
ciudadanos/as
más
desfavorecidos/as

13,7 11,4 11,8 13,0 10,8 14,6 22,9 25,5 24,1

Los/as
ciudadanos/as
deben ser los/as
responsables de
su bienestar

17,4 21,4 18,1 16,0 13,4 16,4 14,2 29,0 17,3

N.S. 1,1 0,4 0,2 1,0 2,0 3,1 0,3 2,5 -
N.C. 1,2 1,5 0,8 1,1 0,6 1,1 2,4 3,6 24,6
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Pregunta 8
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Necesitamos un Gobierno central más fuerte porque la trasferencia de competencias a las comunidades autónomas ha ido demasiado lejos
Muy de acuerdo 25,0 23,5 26,4 22,1 20,5 25,8 25,8 30,6 5,4
De acuerdo 30,7 25,0 33,7 31,4 19,8 31,9 29,5 28,6 56,5
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,6 1,8 0,7 0,6 0,2 0,7 - - -

En desacuerdo 27,5 28,7 26,1 26,7 38,1 27,0 23,5 23,1 23,2
Muy en
desacuerdo

11,7 17,9 10,7 12,8 19,4 8,7 10,0 3,9 14,9

N.S. 3,3 3,0 1,7 4,6 1,5 5,1 3,7 13,8 -
N.C. 1,2 - 0,7 1,8 0,4 0,9 7,5 - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

No me importaría vivir en un país poco democrático si me garantiza una mejor calidad de vida
Muy de acuerdo 8,4 9,2 6,3 5,7 6,6 9,9 14,1 28,3 -
De acuerdo 18,4 8,6 18,5 16,9 7,5 20,3 28,1 35,4 59,6
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,5 0,6 - 2,0 0,5 0,9 0,2 - -

En desacuerdo 38,8 34,4 40,9 41,9 38,9 38,7 33,2 26,2 14,9
Muy en
desacuerdo

32,6 46,6 33,8 31,7 45,9 27,7 21,4 7,4 25,5

N.S. 0,8 0,3 0,1 1,2 0,7 2,6 0,6 2,6 -
N.C. 0,5 0,4 0,4 0,6 - - 2,5 - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

El Gobierno debe emplear medidas más contundentes para impedir la entrada irregular de inmigrantes
Muy de acuerdo 25,7 26,1 27,7 23,2 18,1 28,0 29,5 21,9 3,6
De acuerdo 32,6 28,8 35,3 34,0 21,7 31,4 34,1 32,9 60,7
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,7 0,4 0,5 0,1 1,5 0,9 - 2,6 -

En desacuerdo 24,9 29,2 22,7 26,5 31,1 23,4 24,9 26,9 7,6
Muy en
desacuerdo

13,4 13,9 12,2 12,6 26,0 14,1 5,8 3,6 1,7

N.S. 1,8 1,2 0,8 2,3 1,4 0,9 3,3 11,4 -
N.C. 1,0 0,4 0,8 1,2 0,3 1,3 2,4 0,6 26,5
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los/as ciudadanos/as sabemos mejor que los gobiernos lo que es bueno para todas las personas
Muy de acuerdo 16,5 13,1 15,4 15,1 15,2 20,9 21,7 17,3 8,2
De acuerdo 37,5 30,8 38,7 36,9 35,0 33,9 41,3 46,0 55,9
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,9 3,8 1,6 2,2 0,7 1,6 2,9 5,2 -

En desacuerdo 35,3 43,1 36,2 38,2 36,6 32,8 26,4 30,5 10,1
Muy en
desacuerdo

6,8 8,1 6,5 6,8 8,1 8,2 6,2 0,4 20,4

N.S. 1,0 - 0,7 0,5 1,3 2,6 0,5 0,6 1,9
N.C. 1,0 1,1 1,0 0,3 3,2 0,1 1,0 - 3,6
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Cambiar las cosas puede generar más problemas que beneficios
Muy de acuerdo 3,8 4,1 3,1 3,3 3,6 4,9 6,4 4,6 -
De acuerdo 21,1 11,2 18,5 18,9 19,4 22,9 29,9 44,2 62,9
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,6 1,4 1,9 0,7 2,1 1,7 1,2 - -

En desacuerdo 52,6 59,5 56,3 56,0 48,5 50,4 42,6 34,9 31,0
Muy en
desacuerdo

16,4 20,7 16,2 17,0 23,6 16,7 9,0 4,2 1,9

N.S. 2,6 1,6 2,1 3,1 1,3 1,8 5,4 9,1 1,9
N.C. 2,0 1,5 1,9 1,0 1,6 1,6 5,6 3,0 2,4
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los/as inmigrantes deberían adoptar las costumbres y valores de mi país
Muy de acuerdo 27,6 25,4 27,2 25,7 23,8 29,9 34,3 30,7 29,2
De acuerdo 42,3 39,2 43,6 45,6 35,2 41,9 46,1 35,9 63,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,5 3,4 1,5 2,5 1,0 1,5 0,2 - -

En desacuerdo 22,5 22,2 22,3 20,8 31,8 20,5 11,7 30,4 2,9
Muy en
desacuerdo

5,0 8,1 4,3 4,9 7,0 4,8 6,4 3,0 -

N.S. 0,4 0,6 0,4 - 0,3 0,7 0,5 - -
N.C. 0,7 1,1 0,7 0,4 1,0 0,8 0,8 - 4,1
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Pregunta 9
Le voy a leer ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor,
¿con cuál está Ud. más de acuerdo?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Un Estado con un
único Gobierno
central sin
autonomías

15,1 10,0 14,2 14,3 12,9 18,2 19,9 20,9 3,6

Un Estado en el
que las
comunidades
autónomas
tengan menor
autonomía que en
la actualidad

23,8 30,0 25,6 24,8 19,7 23,6 17,0 18,1 20,6

Un Estado con
comunidades
autónomas como
en la actualidad

26,3 27,0 29,6 26,1 23,0 22,4 19,3 25,3 32,3

Un Estado en el
que las
comunidades
autónomas
tengan mayor
autonomía que en
la actualidad

18,5 17,7 19,4 17,0 20,6 20,4 12,2 14,8 4,7

Un Estado en el
que se
reconociese a las
comunidades
autónomas la
posibilidad de
convertirse en
estados
independientes

13,2 15,3 9,4 15,5 20,7 12,1 20,1 14,7 14,9

N.S. 1,9 - 0,5 1,3 2,0 3,1 9,5 2,8 1,9
N.C. 1,2 - 1,3 0,9 1,1 0,2 2,0 3,4 22,1
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Pregunta 10
¿Se siente Ud...?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Únicamente
español/a

14,7 18,6 15,4 13,1 9,3 16,8 12,4 20,4 7,8

Más español/a
que (gentilicio de
C.A.)

10,2 12,8 10,9 9,6 9,4 9,9 9,5 6,6 1,9

Tan español/a
como (gentilicio
de C.A.)

51,9 45,2 54,8 50,2 47,2 47,4 59,7 52,5 36,4

Más (gentilicio de
C.A.) que
español/a

13,5 13,9 12,1 16,1 17,2 17,2 6,3 5,9 30,8

Únicamente
(gentilicio de
C.A.)

4,6 5,0 3,2 6,5 5,8 2,4 7,7 12,3 -

(NO LEER)
Ninguna de las
anteriores

4,7 3,9 3,2 4,3 10,4 6,0 4,3 2,3 23,2

N.S. 0,1 0,2 0,2 0,2 0,2 - - - -
N.C. 0,2 0,4 0,2 0,1 0,5 0,3 0,1 - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Pregunta 11
En general, ¿qué le suele influir a Ud. más, o qué tiene más en cuenta para formar sus opiniones políticas?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sus familiares 5,4 5,1 4,4 3,0 3,1 4,8 13,1 15,5 24,1
Sus amigos/as 0,4 0,8 0,5 0,1 - 0,4 0,2 1,3 -
Alguna figura
política concreta

1,2 1,2 1,0 0,2 1,3 2,5 1,6 0,6 -

Algún partido
político, sindicato,
etc.

2,2 1,7 1,9 2,5 2,4 3,1 0,3 4,6 -

Los medios de
comunicación
tradicionales
(televisión, radio,
prensa escrita)

5,9 4,6 6,1 8,2 4,1 5,7 3,5 7,6 14,9

Los medios de
comunicación
digitales
(periódicos
online, podcast
asociados, etc.)

2,6 2,2 3,7 1,4 1,7 2,1 1,4 1,3 -

La formación
académica
recibida (escuela,
universidad)

10,0 15,8 10,1 9,4 11,2 7,3 6,3 15,5 1,9

La pertenencia a
algún grupo de
militancia o
activismo

0,8 1,2 0,4 0,9 2,6 1,1 - - -

Las redes
sociales
(Instagram, X,
WhatsApp,...)

1,9 0,3 2,1 1,4 1,8 1,0 3,1 4,0 -

Su propia
experiencia y
criterio

63,6 63,3 65,1 68,1 67,6 68,6 55,3 27,1 32,4

(NO LEER)
Todos/as

1,0 1,6 0,9 1,0 0,9 0,8 0,8 2,4 -

(NO LEER) Otra
respuesta

1,6 1,5 1,2 1,8 1,9 1,0 4,8 1,3 4,6

(NO LEER)
Ninguna, nada

1,6 0,2 1,5 1,2 1,1 1,5 0,4 5,6 20,4

N.S. 0,7 - 0,2 0,3 0,1 - 4,1 7,0 -
N.C. 1,2 0,4 1,0 0,4 0,2 0,2 5,0 6,2 1,7
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Pregunta 12
Cambiando de tema, a Ud. personalmente, ¿le incomodaría tener como vecinos/as a votantes o militantes de partidos con
ideologías diferentes a la suya? Diría Ud. que le incomodaría mucho, bastante, poco o nada.
Y ¿le incomodaría tener como compañeros/as de trabajo o estudios a votantes o militantes de partidos con ideologías
políticas diferentes a la suya? Le incomodaría mucho, bastante, poco o nada.
¿Y que su hijo o hija se casara, que ya se haya casado/a o fuese pareja de votantes o militantes de partidos con
ideologías políticas diferentes a la suya? Le incomodaría mucho, bastante, poco o nada.

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Vecinos/as
Mucho 1,7 0,4 0,9 3,0 2,2 1,8 1,4 6,0 -
Bastante 2,9 4,1 2,5 2,5 3,4 1,9 6,8 2,7 -
Poco 19,3 26,3 19,0 20,2 27,4 14,3 14,1 14,6 18,1
Nada 75,2 69,1 77,0 73,4 65,5 81,0 76,7 74,0 81,9
(NO LEER) N.P. 0,0 - 0,1 - - - - - -
N.S. 0,3 0,2 0,0 0,2 0,1 0,2 0,7 2,8 -
N.C. 0,6 - 0,5 0,6 1,5 0,9 0,1 - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Compañeros/as de trabajo o estudios
Mucho 1,7 0,4 0,7 3,8 0,9 1,6 1,4 9,9 -
Bastante 3,6 6,2 3,3 3,9 5,6 2,9 2,7 0,7 -
Poco 19,1 22,3 20,1 18,2 26,1 16,0 12,8 10,6 15,1
Nada 73,3 70,7 74,7 71,6 64,7 78,3 74,9 70,6 84,9
(NO LEER) N.P. 1,9 0,5 1,0 1,9 1,4 1,2 7,1 7,9 -
N.S. 0,0 - 0,0 - - - 0,2 0,2 -
N.C. 0,4 - 0,2 0,6 1,3 - 0,8 - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Que su hijo o hija se casara, ya se haya casado o fuese pareja
Mucho 3,3 3,4 2,4 3,9 4,9 3,2 3,9 6,6 -
Bastante 6,2 11,9 5,8 4,6 10,2 4,8 3,4 6,5 11,6
Poco 24,2 31,0 25,9 25,8 28,6 19,1 18,9 11,9 -
Nada 63,9 52,6 64,7 63,7 52,6 70,2 70,0 69,5 64,3
(NO LEER) N.P. 1,6 0,7 0,7 1,4 1,9 2,7 3,4 2,8 24,1
N.S. 0,3 - 0,3 0,6 0,7 - - - -
N.C. 0,5 0,4 0,3 - 1,2 - 0,3 2,6 -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Pregunta 13
Ahora le pedimos su opinión sobre cada uno de los principales partidos políticos que le voy a mencionar. Utilice una
escala de 1 a 10, en la que el 1 significa que 'no le gusta nada' y el 10 que 'le gusta mucho'.
Si no ha oído hablar de alguno de los partidos o no sabe lo suficiente para valorarlo, simplemente dígamelo. (LOS
PARTIDOS  NACIONALISTAS  SOLO  HAN  SIDO  VALORADOS  EN  SUS  RESPECTIVAS  COMUNIDADES
AUTÓNOMAS).

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP
1 No le gusta
nada

29,9 19,4 24,2 29,3 45,2 38,8 32,3 27,4 19,8

2 6,7 8,3 5,9 8,6 12,8 4,7 4,0 1,6 -
3 7,8 11,0 7,4 11,7 9,3 6,0 6,7 0,5 3,6
4 9,6 13,8 10,0 10,8 6,8 10,8 6,9 3,3 24,1
5 13,5 9,3 14,9 14,0 9,2 12,2 12,5 20,7 5,9
6 7,1 9,1 8,5 9,9 2,2 5,3 7,0 3,6 -
7 8,4 11,1 10,9 6,1 5,0 6,7 9,0 1,0 4,2
8 7,8 11,2 8,5 4,2 6,4 7,2 10,1 11,6 -
9 1,9 2,9 2,6 1,9 0,2 1,7 1,1 - -
10 Le gusta
mucho

5,1 1,5 5,0 2,1 2,3 3,8 6,9 23,3 35,2

(NO LEER) No
conoce el partido

0,2 0,4 0,1 - - 0,9 - - -

N.S. 1,1 - 1,1 0,8 0,2 1,2 2,4 3,7 -
N.C. 1,0 2,0 1,0 0,6 0,3 0,8 1,0 3,3 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 4,14 4,44 4,51 3,74 2,98 3,70 4,30 5,41 5,80
Desviación
típica

2,81 2,59 2,77 2,48 2,50 2,79 3,00 3,51 3,70

(N) (3.837) (192) (1.686) (509) (458) (552) (257) (167) (16)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE
1 No le gusta
nada

29,3 27,9 29,8 24,8 20,5 36,1 29,0 39,9 42,8

2 6,4 9,0 7,2 7,2 7,3 3,4 5,5 2,4 1,9
3 8,1 8,8 7,8 9,1 8,2 10,9 5,5 4,0 -
4 10,1 8,5 10,7 9,8 13,4 7,9 7,3 10,9 1,9
5 15,7 8,9 13,9 14,7 21,4 15,6 21,7 21,1 2,9
6 7,6 12,6 7,5 11,2 8,8 4,4 6,8 0,4 -
7 7,2 8,6 7,5 9,2 9,0 5,0 5,8 1,4 4,1
8 6,4 8,8 7,1 7,1 6,2 3,6 6,1 1,8 27,7
9 2,1 1,0 2,6 1,4 0,6 3,7 0,2 3,3 -
10 Le gusta
mucho

5,0 2,6 4,3 4,1 3,9 7,2 8,6 7,9 11,6

(NO LEER) No
conoce el partido

0,2 - - - - 1,2 - - -

N.S. 1,0 1,1 1,0 0,8 0,4 0,4 2,4 3,7 -
N.C. 0,8 2,2 0,6 0,7 0,3 0,6 1,1 3,3 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 4,10 4,05 4,07 4,27 4,33 3,89 4,27 3,66 4,68
Desviación
típica

2,76 2,68 2,76 2,65 2,47 2,92 2,87 2,93 3,79

(N) (3.848) (190) (1.695) (509) (457) (556) (257) (167) (16)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Vox
1 No le gusta
nada

56,3 51,5 51,4 57,6 74,0 59,9 55,9 48,0 51,0

2 7,0 12,0 7,8 6,1 4,3 7,8 5,0 4,1 -
3 5,7 4,2 7,0 7,5 1,7 3,6 5,2 6,6 1,9
4 5,7 6,6 5,5 7,5 3,9 5,2 11,5 - -
5 7,8 6,0 9,3 6,8 2,8 6,3 4,5 17,7 38,1
6 3,5 3,0 4,4 4,2 1,5 4,1 1,5 - -
7 3,2 4,4 3,6 2,3 0,3 3,3 2,8 8,7 -
8 2,8 4,0 3,5 2,0 2,8 1,9 0,9 2,6 -
9 1,7 5,3 1,7 1,4 2,0 0,9 0,2 2,5 -
10 Le gusta
mucho

3,8 1,0 3,4 2,7 4,9 4,4 7,6 2,8 1,9

(NO LEER) No
conoce el partido

0,6 - 0,9 0,2 0,1 0,9 0,6 - -

N.S. 1,1 - 0,7 0,8 1,4 0,7 3,2 3,7 -
N.C. 1,0 2,0 0,8 1,0 0,3 0,8 1,1 3,3 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 2,75 2,89 2,92 2,58 2,22 2,61 2,77 3,19 2,87
Desviación
típica

2,60 2,65 2,61 2,39 2,59 2,59 2,74 2,74 2,26

(N) (3.824) (193) (1.682) (506) (452) (555) (253) (167) (16)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sumar
1 No le gusta
nada

39,1 33,3 42,3 35,2 27,4 41,9 40,0 44,9 56,8

2 8,7 13,1 8,3 10,7 7,7 8,3 6,6 8,7 1,9
3 7,4 6,8 8,1 7,9 7,5 5,8 8,6 3,1 1,9
4 6,7 8,0 6,9 7,1 7,1 5,7 7,0 2,9 5,3
5 10,6 12,3 10,0 12,5 16,3 9,3 6,3 4,2 27,0
6 6,1 6,5 5,7 7,8 7,8 4,0 2,5 13,4 -
7 5,6 8,5 5,4 3,8 9,2 4,3 8,6 1,0 -
8 4,4 5,2 4,4 3,8 6,3 4,3 3,9 1,3 -
9 1,7 1,2 1,2 1,7 3,7 3,0 0,2 0,7 -
10 Le gusta
mucho

1,1 0,4 1,1 - 1,8 2,3 1,0 0,6 -

(NO LEER) No
conoce el partido

5,2 2,0 4,0 6,8 2,2 8,4 9,9 6,3 -

N.S. 2,1 0,8 1,5 2,0 2,5 1,8 4,3 6,5 -
N.C. 1,3 2,0 1,2 0,6 0,3 0,8 1,1 6,4 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 3,24 3,44 3,10 3,21 4,10 3,19 3,03 2,65 2,40
Desviación
típica

2,52 2,46 2,47 2,34 2,67 2,70 2,46 2,30 1,88

(N) (3.593) (187) (1.608) (468) (437) (506) (225) (145) (16)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Podemos
1 No le gusta
nada

45,5 43,1 49,1 45,6 30,7 46,1 48,8 44,5 56,8

2 9,2 11,6 9,3 10,4 10,1 11,4 2,3 4,8 1,9
3 7,4 8,5 8,7 6,3 5,7 5,9 10,0 2,6 5,4
4 7,6 9,2 7,5 7,3 10,4 6,3 5,6 4,7 25,9
5 10,1 9,9 9,5 11,7 9,6 9,3 15,8 8,3 2,9
6 6,1 5,2 6,1 6,7 10,9 5,1 4,0 0,5 -
7 4,7 4,9 3,9 4,0 7,6 3,6 2,9 12,5 -
8 3,4 3,9 2,4 3,5 5,3 5,0 2,5 3,8 -
9 1,2 0,9 0,8 0,8 3,2 1,4 2,2 - -
10 Le gusta
mucho

1,8 0,4 0,8 0,4 5,3 3,0 1,2 5,4 -

(NO LEER) No
conoce el partido

0,6 0,3 0,4 1,8 - 1,6 - - -

N.S. 1,1 - 0,8 0,9 0,9 0,4 4,3 3,8 -
N.C. 1,1 2,0 0,6 0,6 0,3 0,9 0,4 9,1 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 3,02 2,94 2,75 2,90 4,06 3,06 2,95 3,41 2,10
Desviación
típica

2,46 2,29 2,23 2,29 2,85 2,62 2,41 2,98 1,48

(N) (3.816) (192) (1.691) (499) (455) (552) (254) (157) (16)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

ERC
1 No le gusta
nada

28,6 24,4 32,7 20,4 16,9 29,7 35,2 46,7 -

2 9,3 15,5 7,2 14,7 5,0 10,1 14,3 - -
3 8,7 2,7 6,2 17,7 12,4 7,9 2,3 21,6 100,0
4 9,4 8,9 11,6 15,2 2,5 12,3 0,7 - -
5 16,0 18,9 13,5 15,8 16,5 24,4 15,4 - -
6 6,5 19,5 6,4 6,0 11,1 2,1 - 5,0 -
7 5,7 8,1 5,3 4,0 4,9 5,9 10,2 - -
8 6,1 0,8 6,4 4,7 8,3 6,0 9,2 - -
9 4,9 1,1 5,5 1,1 9,1 - 8,1 16,1 -
10 Le gusta
mucho

1,9 - 2,0 0,4 6,8 - 0,9 - -

(NO LEER) No
conoce el partido

0,7 - 1,2 - 1,6 - - - -

N.S. 1,6 - 1,1 - 3,8 - 3,8 10,6 -
N.C. 0,7 - 0,8 - 1,1 1,5 - - -
(N) (597) (38) (234) (77) (82) (91) (57) (18) (1)
Media 3,93 3,84 3,88 3,58 5,07 3,52 3,92 3,21 3,00
Desviación
típica

2,65 2,25 2,75 2,10 2,92 2,21 3,03 3,11 -

(N) (579) (38) (227) (77) (77) (90) (55) (16) (1)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Junts
1 No le gusta
nada

36,5 28,3 39,9 26,1 47,1 35,8 24,4 46,7 100,0

2 6,5 8,1 4,8 19,3 6,0 4,9 0,7 - -
3 11,2 5,2 9,2 12,0 9,9 10,4 28,7 - -
4 7,8 20,3 7,3 19,6 3,3 4,6 - - -
5 12,5 14,3 13,7 14,9 4,8 11,4 12,7 23,9 -
6 4,8 10,5 3,6 1,7 6,5 10,3 - - -
7 7,2 1,1 6,9 5,6 4,3 11,6 13,3 2,7 -
8 5,2 5,1 4,8 - 9,9 - 12,0 16,1 -
9 2,0 0,9 3,7 - 1,7 1,0 1,0 - -
10 Le gusta
mucho

1,4 0,8 2,4 0,9 - - 3,4 - -

(NO LEER) No
conoce el partido

2,2 - 1,8 - 1,6 8,3 - - -

N.S. 2,0 5,5 1,1 - 3,8 - 3,8 10,6 -
N.C. 0,6 - 0,6 - 1,1 1,5 - - -
(N) (597) (38) (234) (77) (82) (91) (57) (18) (1)
Media 3,47 3,60 3,54 3,12 3,10 3,38 4,24 3,51 1,00
Desviación
típica

2,56 2,28 2,73 1,88 2,66 2,37 2,76 2,90 -

(N) (569) (36) (226) (77) (77) (82) (55) (16) (1)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EH Bildu
1 No le gusta
nada

32,4 37,0 34,6 39,6 26,6 20,2 24,4 52,4 -

2 3,7 2,5 4,7 1,1 2,1 4,5 - 21,3 -
3 4,2 8,6 3,3 7,2 2,1 5,0 4,1 - -
4 14,2 7,1 12,4 7,9 7,8 34,0 3,6 8,6 100,0
5 12,1 3,9 13,0 14,4 5,0 17,4 21,1 - -
6 7,8 3,9 5,6 7,4 21,5 5,5 15,3 - -
7 8,0 15,9 9,8 1,6 9,8 6,0 10,7 - -
8 9,3 10,3 8,3 11,6 20,4 4,5 - - -
9 3,7 - 3,8 7,4 2,9 2,9 - - -
10 Le gusta
mucho

2,3 10,7 2,3 - 1,7 - 9,4 - -

(NO LEER) No
conoce el partido

- - - - - - - - -

N.S. 0,6 - 1,3 - - - - - -
N.C. 1,6 - 0,9 1,8 - - 11,4 17,7 -
(N) (201) (11) (96) (35) (23) (19) (10) (4) (4)
Media 4,13 4,41 4,03 3,89 4,98 4,04 4,71 1,57 4,00
Desviación
típica

2,78 3,40 2,82 2,89 2,88 2,16 2,98 1,14 -

(N) (196) (11) (94) (34) (23) (19) (9) (3) (4)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PNV
1 No le gusta
nada

8,1 6,6 7,2 6,9 17,4 4,5 - 100,0 -

2 7,6 15,6 8,2 8,0 4,8 7,4 - - -
3 10,2 5,6 7,6 6,6 18,6 14,8 26,3 - -
4 11,9 - 7,5 10,7 6,7 51,1 - - -
5 21,4 17,4 20,4 48,4 10,0 - 11,0 - -
6 14,8 25,5 16,4 10,4 22,4 9,4 - - -
7 9,5 9,6 13,0 1,2 6,2 12,8 5,6 - -
8 10,8 15,2 13,8 - 13,9 - 34,1 - -
9 2,2 - 1,8 5,5 - - 7,1 - -
10 Le gusta
mucho

2,0 4,4 3,6 - - - - - -

(NO LEER) No
conoce el partido

- - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - -
N.C. 1,4 - 0,5 2,3 - - 15,8 - -
(N) (150) (8) (75) (27) (17) (16) (7) (1) -
Media 4,98 5,28 5,33 4,58 4,48 4,14 6,06 1,00 -
Desviación
típica

2,23 2,56 2,32 1,80 2,41 1,58 2,55 - -

(N) (148) (8) (74) (26) (17) (16) (6) (1) -
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

BNG
1 No le gusta
nada

27,1 13,8 35,5 15,3 20,6 22,2 25,8 - -

2 7,7 - 6,6 14,7 - 3,3 25,2 - -
3 9,8 - 13,3 7,5 1,4 14,6 4,7 - -
4 6,5 9,5 4,5 3,8 19,5 6,9 - 24,6 -
5 13,5 7,4 9,7 18,3 6,1 25,7 12,2 75,4 100,0
6 5,9 20,4 3,7 4,8 21,2 1,2 - - -
7 5,9 8,4 4,6 5,4 10,6 5,6 7,7 - -
8 8,8 9,5 14,5 1,5 5,1 3,5 2,8 - -
9 3,8 23,7 2,3 5,7 5,7 - 4,1 - -
10 Le gusta
mucho

9,1 7,0 4,4 13,1 10,0 17,1 15,9 - -

(NO LEER) No
conoce el partido

0,7 - 1,0 1,5 - - - - -

N.S. 0,1 - - - - - 1,6 - -
N.C. 1,0 - - 8,3 - - - - -
(N) (234) (10) (110) (29) (28) (33) (22) (2) (0)
Media 4,46 6,31 3,93 4,83 5,25 4,74 4,31 4,75 5,00
Desviación
típica

3,06 2,90 2,98 3,16 2,87 3,09 3,47 0,57 0,00

(N) (230) (10) (109) (27) (28) (33) (21) (2) (0)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Coalición Canaria
1 No le gusta
nada

15,6 - 13,2 16,1 20,6 24,5 23,5 - -

2 7,1 23,8 3,9 23,4 17,7 1,7 3,3 - -
3 7,9 11,7 11,7 - - 5,3 6,8 4,8 -
4 17,0 7,2 12,8 5,4 27,2 43,4 16,9 10,5 -
5 12,7 11,3 13,5 19,7 15,7 4,8 14,7 - -
6 11,7 11,7 19,3 13,0 - 1,4 - - -
7 6,6 - 7,0 - 12,0 16,5 1,8 - -
8 5,0 26,4 6,8 - 6,9 - 2,0 - -
9 2,3 8,0 0,4 2,8 - 2,6 - 26,4 -
10 Le gusta
mucho

6,7 - 1,9 1,5 - - 25,6 58,3 -

(NO LEER) No
conoce el partido

0,2 - - 2,3 - - - - -

N.S. 6,4 - 8,0 15,9 - - 5,5 - -
N.C. 0,8 - 1,6 - - - - - -
(N) (202) (6) (102) (22) (15) (25) (23) (9) -
Media 4,63 5,21 4,60 3,68 3,82 3,88 5,03 8,77 -
Desviación
típica

2,63 2,76 2,25 2,34 2,28 2,17 3,51 2,34 -

(N) (187) (6) (92) (18) (15) (25) (22) (9) -
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

UPN
1 No le gusta
nada

16,1 8,9 18,1 - 28,0 13,9 61,2 11,0 -

2 20,3 12,1 25,6 32,4 - - - 66,6 -
3 6,1 25,4 5,3 - 10,6 20,6 - - -
4 10,8 - 5,1 - 38,8 65,5 9,9 - -
5 15,3 - 11,3 - 17,7 - - - 100,0
6 7,3 - 17,5 - - - - - -
7 9,4 35,9 1,8 42,7 - - - - -
8 2,2 10,0 1,2 7,0 - - - - -
9 2,3 - 4,0 - 4,8 - - - -
10 Le gusta
mucho

8,0 7,7 7,9 17,9 - - 28,9 - -

(NO LEER) No
conoce el partido

- - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - -
N.C. 2,2 - 2,2 - - - - 22,5 -
(N) (51) (3) (21) (8) (6) (3) (3) (3) (4)
Media 4,32 5,18 4,14 5,99 3,47 3,38 3,90 1,86 5,00
Desviación
típica

2,76 3,41 2,88 3,17 2,11 1,32 5,03 0,46 0,00

(N) (50) (3) (21) (8) (6) (3) (3) (2) (4)

Pregunta 14
Usando la misma escala de 1 a 10, en la que el 1 significa que 'no le gusta nada' y el 10 que 'le gusta mucho', dígame por
favor cómo valora a cada uno de los y las siguientes líderes políticos/as.
Si  no ha oído hablar  de alguno/a o no sabe lo suficiente para valorar,  simplemente dígamelo.  (LOS/AS LÍDERES
NACIONALISTAS SOLO HAN SIDO VALORADOS/AS EN SUS RESPECTIVAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS).

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Alberto Núñez Feijóo
1 No le gusta
nada

32,0 19,8 25,1 35,9 49,5 40,2 33,9 27,1 19,8

2 8,9 11,2 8,5 10,9 12,4 8,1 4,1 5,1 -
3 8,9 10,2 10,3 7,5 8,9 9,3 5,4 3,1 1,9
4 7,5 8,8 8,0 9,4 5,1 6,3 4,9 6,8 25,9
5 11,2 15,5 12,3 13,9 5,3 8,1 7,8 17,6 5,9
6 6,8 9,4 8,7 6,7 3,8 4,9 5,6 2,0 -
7 6,8 9,5 8,1 5,8 4,5 6,0 7,9 2,5 4,2
8 6,3 7,8 7,4 4,7 3,4 6,0 9,2 3,8 -
9 1,9 1,4 2,5 0,3 0,7 3,2 1,6 1,8 -
10 Le gusta
mucho

3,4 0,9 3,4 1,2 1,9 2,4 5,1 14,1 35,2

(NO LEER) No
conoce al/la líder

3,3 0,3 3,0 1,5 1,9 2,9 11,4 8,5 -

N.S. 1,9 3,0 1,9 1,2 2,0 1,0 2,0 4,1 -
N.C. 1,1 2,3 0,7 0,9 0,5 1,5 1,1 3,4 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 3,77 4,16 4,15 3,33 2,67 3,41 4,04 4,51 5,82
Desviación
típica

2,73 2,45 2,71 2,39 2,37 2,75 3,07 3,30 3,69

(N) (3.682) (186) (1.627) (497) (440) (538) (228) (151) (16)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Pedro Sánchez
1 No le gusta
nada

38,5 38,4 42,2 32,5 26,5 40,1 39,1 45,3 47,1

2 6,8 6,1 7,2 9,7 6,2 3,8 6,0 7,1 -
3 6,6 6,5 7,3 8,6 4,9 6,4 5,3 2,2 -
4 8,8 6,2 8,0 10,5 13,8 10,0 5,5 4,2 -
5 12,5 13,4 10,0 13,9 21,1 12,8 10,7 10,9 4,8
6 7,0 10,2 6,0 7,7 9,0 7,1 3,0 12,0 -
7 6,7 7,7 6,8 5,5 9,3 4,5 13,1 0,9 1,7
8 4,6 5,2 4,8 6,5 3,3 4,8 2,5 1,0 24,1
9 2,2 1,5 2,4 2,0 1,9 3,4 1,4 - -
10 Le gusta
mucho

4,2 2,7 4,0 1,2 2,4 4,5 8,6 12,1 15,1

(NO LEER) No
conoce al/la líder

0,3 - 0,1 0,1 - 0,8 1,9 - -

N.S. 0,8 - 0,9 0,9 1,2 0,4 0,5 1,4 -
N.C. 1,0 2,0 0,4 0,9 0,5 1,4 2,4 2,9 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 3,65 3,67 3,48 3,63 4,07 3,68 3,90 3,60 4,60
Desviación
típica

2,77 2,70 2,79 2,51 2,46 2,83 3,09 3,15 3,92

(N) (3.847) (193) (1.699) (507) (452) (554) (254) (172) (16)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Santiago Abascal
1 No le gusta
nada

54,5 55,3 50,5 58,9 73,0 55,1 47,7 40,3 51,0

2 6,8 7,6 7,7 7,7 4,1 6,2 8,8 1,7 1,9
3 6,6 5,1 7,8 5,6 2,0 6,6 4,6 14,1 -
4 6,3 7,0 6,8 8,5 3,2 6,9 7,4 0,9 -
5 6,5 7,0 8,5 4,6 2,1 5,1 6,7 5,5 38,1
6 3,5 3,5 3,8 3,0 3,1 5,1 1,8 0,3 -
7 3,0 3,6 3,1 3,1 1,1 3,0 3,2 5,0 -
8 3,0 3,7 3,6 2,2 0,5 2,0 3,5 6,8 -
9 1,8 4,4 2,1 0,8 3,0 0,4 0,5 1,7 -
10 Le gusta
mucho

3,8 0,5 2,8 2,5 5,3 4,6 6,8 10,8 1,9

(NO LEER) No
conoce al/la líder

2,1 - 1,6 1,6 1,9 2,1 5,2 5,4 -

N.S. 1,2 0,2 1,1 1,0 0,2 1,5 1,8 4,1 -
N.C. 1,0 2,0 0,6 0,5 0,5 1,5 1,9 3,4 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 2,77 2,76 2,89 2,45 2,27 2,71 3,03 3,81 2,85
Desviación
típica

2,62 2,53 2,56 2,33 2,65 2,58 2,85 3,35 2,27

(N) (3.760) (192) (1.664) (500) (448) (540) (242) (157) (16)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Yolanda Díaz
1 No le gusta
nada

36,2 35,6 38,7 36,8 24,7 38,9 34,0 35,5 24,8

2 8,4 7,3 8,6 9,5 7,2 7,7 8,7 9,8 3,7
3 8,8 7,4 8,9 9,6 10,3 9,2 10,5 0,9 -
4 8,0 5,9 7,3 8,7 11,3 6,7 8,3 9,1 5,3
5 10,4 10,7 10,3 11,4 11,0 11,2 8,9 5,5 23,3
6 7,4 7,4 6,7 8,0 8,8 5,0 9,1 11,7 24,1
7 5,7 10,7 6,5 3,8 8,7 3,7 3,0 1,0 -
8 4,9 6,4 3,8 5,3 7,6 4,9 6,1 2,8 -
9 2,2 2,2 2,1 1,4 2,7 3,9 0,6 0,7 -
10 Le gusta
mucho

2,1 1,5 1,7 2,0 2,6 2,2 2,9 5,2 -

(NO LEER) No
conoce al/la líder

3,1 1,1 3,4 1,8 1,5 3,3 5,5 5,7 11,6

N.S. 2,0 1,8 1,5 1,1 3,2 2,0 - 9,0 -
N.C. 0,9 2,0 0,5 0,6 0,5 1,2 2,4 2,9 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 3,48 3,73 3,33 3,38 4,16 3,39 3,47 3,41 3,87
Desviación
típica

2,61 2,72 2,56 2,52 2,65 2,69 2,59 2,81 2,17

(N) (3.691) (187) (1.631) (498) (437) (531) (245) (148) (14)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Ione Belarra
1 No le gusta
nada

40,4 39,1 44,1 42,3 28,1 41,7 35,4 37,7 11,8

2 7,2 10,5 7,5 6,5 7,2 6,5 7,4 4,3 5,3
3 5,8 5,3 6,1 6,4 8,0 4,9 3,3 2,2 1,9
4 5,4 6,6 6,1 4,4 7,6 3,2 1,4 5,4 24,1
5 6,7 5,9 6,4 8,5 9,8 5,0 8,8 0,7 2,9
6 3,9 3,0 3,5 5,0 6,8 3,6 2,9 1,3 -
7 3,1 4,3 2,5 3,9 5,1 1,5 4,0 3,8 -
8 1,6 2,7 0,8 1,5 3,8 2,5 1,9 - -
9 0,9 0,2 0,7 0,2 2,6 2,0 - - -
10 Le gusta
mucho

1,3 0,4 0,6 0,3 4,2 2,3 0,5 3,0 -

(NO LEER) No
conoce al/la líder

19,5 15,5 17,7 18,4 13,4 22,6 28,4 33,5 46,8

N.S. 2,9 3,4 3,3 2,1 1,9 2,4 3,7 5,2 -
N.C. 1,3 3,1 0,8 0,6 1,4 1,9 2,4 2,9 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 2,71 2,66 2,43 2,64 3,83 2,73 2,67 2,44 3,02
Desviación
típica

2,34 2,21 2,07 2,17 2,79 2,59 2,28 2,51 1,48

(N) (2.996) (153) (1.348) (408) (383) (416) (174) (105) (8)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Gabriel Rufián
1 No le gusta
nada

27,9 28,0 29,3 27,7 21,6 33,0 18,4 46,7 -

2 8,7 9,9 6,5 16,1 7,6 8,3 11,6 - -
3 9,2 4,5 9,4 17,5 1,8 12,6 1,5 21,6 100,0
4 12,0 10,3 10,9 9,4 9,0 19,3 17,4 - -
5 8,7 12,5 11,3 13,0 7,2 5,1 - 2,3 -
6 5,9 10,5 6,1 4,5 7,4 3,8 0,7 18,8 -
7 7,1 9,2 5,6 5,8 9,6 2,6 19,1 - -
8 7,6 5,4 6,2 4,2 25,6 5,0 0,5 - -
9 1,4 - 2,8 - 0,7 1,4 - - -
10 Le gusta
mucho

2,9 - 3,5 0,4 1,5 3,0 8,6 - -

(NO LEER) No
conoce al/la líder

5,3 5,5 5,7 1,4 6,9 2,0 13,6 - -

N.S. 2,5 4,2 1,9 - - 2,3 8,6 10,6 -
N.C. 0,6 - 0,6 - 1,1 1,5 - - -
(N) (597) (38) (234) (77) (82) (91) (57) (18) (1)
Media 3,85 3,72 3,89 3,25 4,91 3,34 4,41 2,64 3,00
Desviación
típica

2,67 2,42 2,73 2,13 2,88 2,47 3,02 2,06 -

(N) (547) (34) (214) (76) (75) (86) (45) (16) (1)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Miriam Nogueras
1 No le gusta
nada

24,3 17,5 24,0 14,7 27,3 28,2 24,4 46,7 100,0

2 7,5 4,2 6,0 28,5 4,1 4,5 - - -
3 6,2 6,5 3,8 15,5 4,7 5,2 8,8 - -
4 8,5 15,6 8,3 6,1 5,5 2,7 17,4 21,6 -
5 6,6 4,0 8,5 7,6 9,0 4,7 1,0 - -
6 4,0 7,0 2,9 4,0 1,8 3,0 6,9 16,1 -
7 5,3 2,7 5,8 - 5,8 9,2 6,8 - -
8 1,7 1,2 2,1 - - - 8,2 - -
9 2,5 - 6,1 - 0,6 - 0,7 - -
10 Le gusta
mucho

0,5 0,8 0,5 0,9 - 0,6 - - -

(NO LEER) No
conoce al/la líder

28,2 33,7 26,6 22,1 37,8 38,5 17,1 2,7 -

N.S. 4,0 6,7 4,7 - 1,9 1,8 8,6 12,9 -
N.C. 0,8 - 0,8 0,6 1,6 1,5 - - -
(N) (597) (38) (234) (77) (82) (91) (57) (18) (1)
Media 3,38 3,48 3,80 2,76 2,95 3,02 3,86 2,72 1,00
Desviación
típica

2,47 2,18 2,77 1,62 2,23 2,45 2,54 2,10 -

(N) (400) (23) (159) (59) (48) (53) (43) (15) (1)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mertxe Aizpurua
1 No le gusta
nada

18,7 22,6 17,8 22,6 29,0 16,6 4,0 - -

2 4,2 2,5 2,9 1,1 - 4,5 - - 100,0
3 8,3 3,4 11,5 8,1 7,8 - 7,7 - -
4 6,6 - 9,6 5,3 3,4 7,6 - - -
5 11,4 16,0 10,4 2,8 11,8 34,0 9,3 8,6 -
6 7,8 7,8 9,0 2,7 8,7 7,4 18,0 - -
7 5,5 9,2 4,7 7,9 10,0 2,9 - - -
8 5,2 4,8 1,8 17,2 10,5 - - - -
9 1,0 - 1,3 - - 4,5 - - -
10 Le gusta
mucho

2,1 7,0 2,0 - 2,9 - 9,4 - -

(NO LEER) No
conoce al/la líder

20,8 18,7 17,4 30,4 16,0 22,5 40,2 21,3 -

N.S. 7,2 8,0 10,7 2,0 - - - 70,0 -
N.C. 1,0 - 0,9 - - - 11,4 - -
(N) (201) (11) (96) (35) (23) (19) (10) (4) (4)
Media 4,14 4,60 3,97 4,33 4,28 4,27 5,69 5,00 2,00
Desviación
típica

2,58 3,19 2,41 2,96 2,90 2,25 2,92 - -

(N) (143) (8) (68) (23) (19) (15) (5) (0) (4)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Aitor Esteban
1 No le gusta
nada

5,6 - 4,6 6,6 14,9 4,5 - - -

2 3,0 11,2 3,7 3,4 - - - - -
3 5,6 - 6,9 1,3 5,5 - 28,2 - -
4 9,5 - 4,7 3,4 20,8 39,5 - - -
5 16,1 16,7 15,0 21,8 15,9 19,4 - - -
6 15,1 12,1 16,2 21,5 11,4 5,2 16,7 - -
7 7,8 11,0 11,9 - 9,7 - 5,2 - -
8 8,3 20,7 5,7 5,3 10,8 12,2 21,1 - -
9 2,8 12,1 2,5 1,8 - - 13,0 - -
10 Le gusta
mucho

3,4 5,1 3,1 5,5 - 5,8 - - -

(NO LEER) No
conoce al/la líder

15,2 - 14,3 27,0 11,0 13,3 - 100,0 -

N.S. 6,5 11,1 10,9 2,5 - - - - -
N.C. 1,0 - 0,5 - - - 15,8 - -
(N) (150) (8) (75) (27) (17) (16) (7) (1) -
Media 5,41 6,54 5,46 5,42 4,68 5,16 6,02 - -
Desviación
típica

2,25 2,45 2,21 2,34 2,25 2,14 2,57 - -

(N) (116) (7) (56) (19) (15) (14) (6) - -
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Néstor Rego
1 No le gusta
nada

12,0 4,0 13,7 13,3 9,0 11,7 10,7 - -

2 5,7 - 8,5 - 13,0 1,3 - - -
3 4,9 - 4,4 1,3 1,3 16,0 - 24,6 -
4 5,1 9,5 3,2 3,4 18,1 3,6 - - 100,0
5 8,8 - 6,3 13,4 19,4 1,9 14,0 34,2 -
6 4,5 13,3 4,7 - 10,3 2,3 1,6 - -
7 3,5 - 5,6 1,6 1,6 - 4,9 - -
8 2,9 9,5 2,7 1,8 7,3 1,1 - - -
9 1,8 7,0 0,9 2,6 3,1 2,4 - - -
10 Le gusta
mucho

5,0 - 4,1 3,5 6,0 3,4 15,9 - -

(NO LEER) No
conoce al/la líder

33,6 52,0 37,7 47,7 10,9 23,8 29,3 41,2 -

N.S. 10,6 4,5 7,0 3,3 - 32,4 23,5 - -
N.C. 1,6 - 1,1 8,3 - - - - -
(N) (234) (10) (110) (29) (28) (33) (22) (2) (0)
Media 4,48 6,02 4,18 4,44 4,80 3,77 6,02 4,16 4,00
Desviación
típica

2,90 2,69 2,90 3,10 2,57 2,88 3,57 1,90 -

(N) (127) (4) (60) (12) (25) (15) (10) (1) (0)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Cristina Valido
1 No le gusta
nada

16,6 - 20,0 8,2 27,3 18,3 12,1 - -

2 4,2 11,9 2,9 - - 1,4 19,8 - -
3 6,9 11,9 9,8 11,3 - - 1,4 4,8 -
4 6,7 7,2 10,3 5,9 - - 5,5 - -
5 6,7 12,1 2,2 1,6 24,5 3,0 14,7 26,4 -
6 3,1 - 5,5 2,4 - - - - -
7 4,4 - 5,0 10,5 7,3 - 1,8 - -
8 1,4 26,4 0,8 - - - 2,0 - -
9 1,5 - - 4,3 - 2,6 6,1 - -
10 Le gusta
mucho

2,7 - - - - - - 58,3 -

(NO LEER) No
conoce al/la líder

38,8 30,5 31,9 55,7 36,2 68,0 36,7 10,5 -

N.S. 6,0 - 9,6 - 4,7 6,7 - - -
N.C. 1,0 - 2,0 - - - - - -
(N) (202) (6) (102) (22) (15) (25) (23) (9) -
Media 3,82 5,18 3,22 4,54 3,40 2,34 3,70 8,15 -
Desviación
típica

2,68 2,72 2,12 2,68 2,45 2,81 2,60 2,73 -

(N) (110) (4) (58) (10) (9) (6) (14) (8) -
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Alberto Catalán
1 No le gusta
nada

16,5 8,9 18,7 - 20,4 34,5 61,2 11,0 -

2 14,7 25,3 19,0 12,6 7,6 46,0 - - -
3 18,2 - 8,6 - 38,8 19,5 9,9 - 100,0
4 6,0 12,2 - 34,2 - - - - -
5 4,0 - 1,1 19,7 4,6 - - - -
6 4,4 12,7 2,3 17,9 - - - - -
7 1,8 7,7 1,8 - 4,8 - - - -
8 - - - - - - - - -
9 2,0 23,2 1,4 - - - - - -
10 Le gusta
mucho

10,7 - 21,9 - - - 28,9 - -

(NO LEER) No
conoce al/la líder

17,1 10,0 17,4 15,5 23,7 - - 66,6 -

N.S. 3,7 - 5,6 - - - - 22,5 -
N.C. 0,9 - 2,2 - - - - - -
(N) (51) (3) (21) (8) (6) (3) (3) (3) (4)
Media 3,94 4,97 4,63 4,36 2,74 1,85 3,80 1,00 3,00
Desviación
típica

3,02 3,75 3,92 1,35 1,72 0,91 5,04 - 0,00

(N) (40) (3) (16) (7) (5) (3) (3) (0) (4)

Pregunta 15
Ahora quisiéramos saber qué emociones o sentimientos le han producido los y las siguientes líderes políticos/as en los
últimos tres meses. Concretamente, le han hecho sentirse...

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Alberto Núñez Feijóo
Esperanzado/a 13,0 14,5 15,8 8,5 6,5 11,5 15,2 13,7 25,7
Orgulloso/a 2,3 0,9 1,8 2,3 2,4 1,8 7,9 2,2 -
Enfadado/a 9,5 7,8 9,2 6,1 12,7 9,1 10,9 15,9 -
Temeroso/a 5,3 1,9 4,7 6,6 5,2 9,8 2,3 1,1 1,9
Indiferente 37,6 40,8 42,4 45,1 26,6 33,2 23,8 27,3 47,5
Asqueado/a 25,6 29,3 21,1 28,6 43,7 29,3 16,9 11,6 24,9
(NO LEER)
Ningún
sentimiento

0,8 1,4 0,2 0,3 0,6 1,8 3,8 0,4 -

(NO LEER) No
conoce al/la líder

3,3 0,3 3,0 1,5 1,9 2,9 11,4 8,5 -

N.S. 1,4 0,4 0,9 0,2 0,2 - 4,0 14,1 -
N.C. 1,2 2,7 0,8 0,9 0,3 0,4 3,7 5,1 -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Pedro Sánchez
Esperanzado/a 12,0 13,7 11,5 11,2 13,6 13,6 13,5 6,9 -
Orgulloso/a 4,9 2,3 4,5 4,1 4,6 5,6 4,2 11,2 27,7
Enfadado/a 17,4 16,4 18,9 16,1 18,4 16,4 12,0 15,6 16,7
Temeroso/a 9,5 6,3 11,3 11,9 5,4 9,6 4,7 7,2 4,4
Indiferente 21,2 18,7 19,0 25,6 31,0 16,0 24,0 18,3 27,8
Asqueado/a 31,9 38,9 33,3 29,6 26,7 35,0 30,8 23,6 23,4
(NO LEER)
Ningún
sentimiento

0,6 1,0 0,2 0,5 - 1,5 2,3 0,4 -

(NO LEER) No
conoce al/la líder

0,3 - 0,1 0,1 - 0,8 1,9 - -

N.S. 1,1 - 0,2 0,3 - - 4,2 14,1 -
N.C. 1,1 2,8 0,8 0,5 0,4 1,5 2,4 2,7 -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Santiago Abascal
Esperanzado/a 8,8 8,8 9,2 10,5 7,8 8,0 7,2 6,7 20,4
Orgulloso/a 3,0 1,2 2,6 1,4 2,1 4,3 8,2 3,9 1,9
Enfadado/a 7,9 6,5 7,4 8,3 4,6 7,1 10,6 17,8 26,0
Temeroso/a 11,1 12,7 11,2 11,7 13,1 11,1 8,4 6,8 7,9
Indiferente 28,8 28,5 34,3 27,9 16,2 27,5 23,8 22,3 35,1
Asqueado/a 35,2 39,2 31,8 37,6 52,9 38,1 27,4 16,4 8,7
(NO LEER)
Ningún
sentimiento

0,6 0,5 0,5 - - 1,3 2,9 0,4 -

(NO LEER) No
conoce al/la líder

2,1 - 1,6 1,6 1,9 2,1 5,2 5,4 -

N.S. 1,0 0,2 0,3 - 0,3 - 3,1 14,1 -
N.C. 1,4 2,2 1,0 0,9 1,0 0,4 3,2 6,2 -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Yolanda Díaz
Esperanzado/a 15,8 17,0 14,6 18,0 21,0 14,7 16,0 10,2 20,4
Orgulloso/a 4,8 4,4 2,9 4,0 6,5 4,0 6,5 18,2 24,1
Enfadado/a 9,3 6,7 8,9 9,8 10,4 9,1 8,3 12,7 6,5
Temeroso/a 6,1 3,7 7,0 5,2 6,0 6,1 3,0 8,4 -
Indiferente 35,8 36,3 38,6 38,1 34,0 34,1 30,2 20,3 28,5
Asqueado/a 22,4 27,1 23,1 22,1 18,3 26,5 19,4 14,7 8,9
(NO LEER)
Ningún
sentimiento

0,8 0,2 0,4 - 0,1 1,6 3,1 3,6 -

(NO LEER) No
conoce al/la líder

3,1 1,1 3,4 1,8 1,5 3,3 5,5 5,7 11,6

N.S. 0,8 1,0 0,2 0,3 1,3 0,2 4,6 3,7 -
N.C. 1,1 2,5 0,9 0,6 0,8 0,3 3,5 2,7 -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Ione Belarra
Esperanzado/a 6,4 5,9 4,1 7,8 14,3 4,8 8,7 5,6 -
Orgulloso/a 2,4 2,7 1,4 1,7 6,0 2,5 3,5 3,0 -
Enfadado/a 6,7 4,8 7,6 4,5 7,4 6,8 2,5 10,4 3,0
Temeroso/a 3,9 2,2 4,7 3,8 5,6 2,1 3,3 - 24,1
Indiferente 33,6 33,5 36,3 34,7 35,5 30,5 25,1 25,0 15,4
Asqueado/a 23,5 30,5 25,1 26,3 16,2 25,0 19,5 14,4 10,7
(NO LEER)
Ningún
sentimiento

0,5 - 0,5 - 0,1 0,6 2,2 0,4 -

(NO LEER) No
conoce al/la líder

19,5 15,5 17,7 18,4 13,4 22,6 28,4 33,5 46,8

N.S. 1,7 2,3 1,0 1,3 0,4 2,4 4,4 5,7 -
N.C. 1,8 2,7 1,6 1,4 1,1 2,8 2,4 2,0 -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Alvise Pérez
Esperanzado/a 5,3 5,2 5,5 6,5 3,9 4,3 4,7 6,0 22,2
Orgulloso/a 1,5 1,9 1,7 1,5 0,6 1,2 0,5 3,6 -
Enfadado/a 4,4 4,9 5,3 3,1 2,1 5,5 1,1 6,6 -
Temeroso/a 5,6 10,5 5,0 6,0 5,8 5,4 7,6 1,7 -
Indiferente 28,4 25,4 31,5 28,9 17,4 27,3 29,1 29,6 42,6
Asqueado/a 31,9 35,1 30,5 34,4 51,5 27,9 18,3 18,7 23,6
(NO LEER)
Ningún
sentimiento

0,6 - 0,7 0,5 - 0,4 2,9 - -

(NO LEER) No
conoce al/la líder

19,1 12,7 17,0 16,4 15,4 25,9 28,8 29,0 11,6

N.S. 1,9 1,9 2,0 1,0 2,1 1,8 2,2 3,7 -
N.C. 1,3 2,3 1,0 1,6 1,0 0,3 4,9 1,1 -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Pregunta 16
Y en una escala de 1 a 10, en la que 1 es 'ninguna simpatía' y 10 es 'mucha simpatía', ¿cuánta simpatía siente Ud. por
los/as votantes del...?

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP
1 Ninguna
simpatía

18,1 11,4 13,5 17,7 27,6 23,5 25,8 18,6 19,8

2 5,9 6,3 5,3 9,7 9,0 4,1 2,5 3,2 -
3 7,5 4,0 7,1 7,8 11,5 7,7 5,3 7,0 1,7
4 8,1 11,3 7,8 12,8 8,8 6,4 5,7 1,7 -
5 21,4 18,9 21,0 26,1 16,4 22,5 20,6 23,1 34,2
6 8,7 10,0 9,9 6,5 5,6 10,1 10,5 4,1 -
7 8,1 12,3 11,0 6,6 6,9 4,3 4,5 1,5 1,9
8 8,4 12,0 9,8 4,7 6,9 6,6 9,1 10,7 -
9 2,6 3,8 3,7 1,3 1,1 3,0 1,4 - -
10 Mucha
simpatía

6,4 6,6 6,1 4,1 2,7 7,1 8,0 19,3 35,2

(NO LEER) No
entiende la escala

0,4 0,4 0,3 0,9 - 0,4 1,4 0,7 -

(NO LEER) No
conoce el partido

0,2 0,4 0,1 - - 0,9 - - -

(NO LEER) No lo
sabe ubicar

1,2 0,4 0,9 1,0 2,0 0,3 3,2 3,7 -

N.C. 2,9 2,2 3,6 0,9 1,5 3,2 2,0 6,6 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 4,79 5,36 5,15 4,29 3,85 4,55 4,63 5,41 6,05
Desviación
típica

2,70 2,60 2,62 2,41 2,56 2,79 2,90 3,24 3,57

(N) (3.741) (190) (1.639) (502) (444) (541) (248) (160) (16)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE
1 Ninguna
simpatía

20,1 14,0 18,8 17,5 14,0 25,8 18,8 45,4 41,7

2 6,0 2,6 6,8 6,6 7,1 1,8 10,6 4,8 -
3 5,8 13,6 6,0 5,5 4,9 5,2 4,9 1,7 -
4 8,6 7,4 9,0 11,7 9,2 7,1 5,6 5,2 -
5 21,0 15,1 20,1 23,9 23,6 21,6 22,0 18,8 10,1
6 9,8 15,7 9,5 11,5 12,1 10,3 3,8 2,6 -
7 8,9 10,5 9,5 8,5 11,2 5,9 9,2 4,6 25,9
8 6,3 9,9 7,0 4,7 7,0 5,4 7,3 1,1 -
9 2,8 3,8 3,2 2,6 1,9 4,1 1,0 - 3,6
10 Mucha
simpatía

6,3 4,5 6,3 4,7 5,4 8,2 9,5 4,6 11,6

(NO LEER) No
entiende la escala

0,4 0,4 0,3 0,9 - 0,4 1,4 0,7 -

(NO LEER) No
conoce el partido

0,2 - - - - 1,2 - - -

(NO LEER) No lo
sabe ubicar

1,2 0,4 0,7 1,0 2,0 0,1 2,8 6,5 -

N.C. 2,5 2,2 2,9 0,9 1,5 2,9 3,3 3,8 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 4,69 5,06 4,76 4,63 4,94 4,68 4,71 3,13 4,54
Desviación
típica

2,71 2,55 2,71 2,50 2,50 2,90 2,89 2,64 3,55

(N) (3.756) (191) (1.655) (502) (444) (542) (246) (160) (16)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Vox
1 Ninguna
simpatía

46,7 39,6 40,9 48,8 62,9 50,5 51,3 42,5 48,0

2 6,9 9,7 7,7 9,3 5,9 4,2 4,9 3,8 -
3 6,4 8,2 7,3 6,5 5,9 5,8 4,7 1,7 -
4 6,1 6,7 6,9 7,4 3,9 7,1 4,9 - -
5 11,1 10,2 12,5 10,2 5,5 9,7 9,9 18,7 41,1
6 4,7 5,0 5,6 3,4 2,1 5,6 2,4 7,3 1,9
7 3,2 3,9 3,7 3,4 2,6 2,3 3,3 1,3 -
8 3,3 7,7 3,7 2,5 1,4 2,7 2,6 4,8 -
9 1,8 2,8 2,3 1,1 1,5 0,8 0,3 3,9 -
10 Mucha
simpatía

5,2 2,6 4,8 4,0 5,5 7,2 7,7 4,9 1,9

(NO LEER) No
entiende la escala

0,4 0,4 0,3 0,9 - 0,4 1,4 0,7 -

(NO LEER) No
conoce el partido

0,6 - 0,9 0,2 0,1 0,9 0,6 - -

(NO LEER) No lo
sabe ubicar

1,0 0,9 0,7 1,0 1,1 0,1 3,1 3,7 -

N.C. 2,6 2,2 2,8 1,2 1,4 2,9 2,8 6,6 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 3,20 3,44 3,42 2,92 2,54 3,17 3,07 3,65 3,05
Desviación
típica

2,78 2,75 2,77 2,57 2,65 2,87 2,92 3,01 2,31

(N) (3.746) (190) (1.644) (499) (448) (544) (245) (160) (16)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sumar
1 Ninguna
simpatía

28,4 23,7 29,5 25,0 23,0 30,7 30,0 37,9 23,7

2 8,4 7,4 9,4 9,5 4,2 6,7 6,8 16,2 -
3 6,8 10,4 7,0 7,6 5,8 6,5 6,3 1,7 24,0
4 7,6 10,5 8,2 9,3 6,6 6,2 7,5 2,2 3,6
5 14,6 13,5 13,9 16,8 19,5 16,8 9,6 3,1 30,0
6 7,6 9,3 7,0 9,9 10,0 5,3 4,6 10,6 -
7 5,9 9,0 6,9 5,4 7,5 4,4 2,0 0,9 -
8 5,4 8,1 5,3 3,0 9,6 4,7 7,0 0,5 -
9 2,2 2,0 1,8 2,3 3,1 2,8 3,3 1,2 -
10 Mucha
simpatía

2,9 1,6 2,6 1,5 3,7 3,9 2,0 7,2 -

(NO LEER) No
entiende la escala

0,4 0,4 0,3 0,9 - 0,4 1,4 0,7 -

(NO LEER) No
conoce el partido

5,2 1,5 4,0 6,8 2,2 8,4 9,9 6,3 -

(NO LEER) No lo
sabe ubicar

1,2 0,3 0,7 1,1 1,5 0,1 4,5 5,1 -

N.C. 3,4 2,2 3,6 0,9 3,4 3,1 5,2 6,6 18,8
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 3,87 4,15 3,78 3,82 4,59 3,83 3,64 3,14 3,20
Desviación
típica

2,67 2,56 2,63 2,43 2,72 2,76 2,77 2,94 1,69

(N) (3.528) (188) (1.576) (466) (427) (500) (210) (146) (14)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Podemos
1 Ninguna
simpatía

35,4 31,1 36,9 32,9 27,2 38,2 35,4 44,5 35,3

2 8,2 11,8 8,4 8,8 5,2 8,5 8,4 6,1 23,9
3 7,7 8,2 9,9 6,5 5,5 6,4 7,6 1,1 1,7
4 7,1 10,9 7,3 8,9 6,3 5,7 6,2 3,0 24,1
5 14,6 14,5 14,3 15,5 17,0 14,4 13,7 10,5 5,9
6 7,7 6,5 7,3 9,9 9,2 6,2 3,4 13,1 1,9
7 5,3 5,8 4,6 5,7 8,5 5,1 6,7 1,7 -
8 4,2 4,2 3,4 3,7 7,5 4,6 6,4 - -
9 1,3 1,4 0,9 0,9 2,5 2,1 1,7 1,0 -
10 Mucha
simpatía

3,1 1,7 2,4 2,3 8,1 3,5 1,2 3,0 -

(NO LEER) No
entiende la escala

0,4 0,4 0,3 0,9 - 0,4 1,4 0,7 -

(NO LEER) No
conoce el partido

0,6 0,3 0,4 1,8 - 1,6 - - -

(NO LEER) No lo
sabe ubicar

1,1 0,9 0,5 1,3 1,1 0,1 4,5 3,7 -

N.C. 3,2 2,2 3,3 0,9 2,0 3,3 3,3 11,6 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 3,55 3,52 3,35 3,61 4,56 3,51 3,46 3,03 2,43
Desviación
típica

2,61 2,44 2,47 2,50 2,95 2,72 2,60 2,59 1,51

(N) (3.719) (189) (1.646) (491) (446) (538) (242) (151) (16)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

ERC
1 Ninguna
simpatía

44,3 39,5 47,3 43,3 33,7 43,2 42,8 55,3 44,0

2 6,1 8,1 6,3 7,5 3,8 5,3 7,6 0,8 29,5
3 7,0 4,8 7,0 7,1 6,8 11,2 2,8 3,6 -
4 7,2 7,4 7,5 8,1 5,7 8,0 8,0 1,7 -
5 11,0 16,1 10,3 12,0 15,1 10,6 11,0 1,5 5,9
6 5,8 7,5 4,5 6,0 8,8 4,8 5,1 12,1 -
7 3,9 5,5 3,5 5,6 4,8 3,8 3,2 0,3 -
8 4,3 4,2 3,6 4,3 9,1 4,4 3,0 1,6 -
9 1,5 1,2 1,4 0,5 2,6 2,0 1,2 1,0 -
10 Mucha
simpatía

1,9 1,1 2,0 1,3 3,7 1,3 2,1 - -

(NO LEER) No
entiende la escala

0,4 0,4 0,3 0,9 - 0,4 1,4 0,7 -

(NO LEER) No
conoce el partido

2,2 - 1,7 0,9 2,2 0,8 3,3 14,0 11,6

(NO LEER) No lo
sabe ubicar

1,7 2,0 0,9 1,6 2,3 1,1 5,3 3,7 -

N.C. 2,8 2,2 3,5 0,9 1,4 2,9 3,3 3,8 9,0
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 3,12 3,34 2,95 3,13 4,03 3,11 3,01 2,29 1,67
Desviación
típica

2,54 2,48 2,49 2,44 2,85 2,47 2,51 2,22 1,09

(N) (3.649) (187) (1.612) (494) (433) (539) (231) (140) (14)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Junts
1 Ninguna
simpatía

52,0 47,3 55,1 51,8 50,4 48,5 45,3 51,6 73,5

2 8,8 8,7 7,9 10,5 10,5 8,7 11,0 5,7 -
3 7,4 9,3 7,7 8,2 6,8 8,8 6,1 1,2 -
4 6,9 6,7 6,7 9,7 6,4 8,0 7,3 0,2 -
5 8,5 13,0 8,2 6,9 10,9 8,9 6,2 6,6 5,9
6 3,0 3,0 2,1 3,6 3,2 3,0 2,2 10,8 1,9
7 1,5 2,7 1,4 1,6 0,6 2,1 2,0 0,3 -
8 1,8 2,7 1,3 0,6 4,1 2,1 2,8 1,6 -
9 0,6 0,2 0,8 0,3 - 0,7 0,9 - -
10 Mucha
simpatía

1,3 0,8 1,7 1,2 0,6 1,1 - 3,6 -

(NO LEER) No
entiende la escala

0,4 0,4 0,3 0,9 - 0,4 1,4 0,7 -

(NO LEER) No
conoce el partido

3,2 0,4 2,8 3,0 1,3 3,4 6,1 9,9 11,6

(NO LEER) No lo
sabe ubicar

1,8 2,5 0,8 1,0 3,7 1,3 5,5 4,1 -

N.C. 2,7 2,2 3,3 0,7 1,5 2,9 3,3 3,8 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 2,43 2,68 2,35 2,36 2,50 2,57 2,42 2,65 1,40
Desviación
típica

2,11 2,15 2,11 1,95 2,09 2,14 2,05 2,60 1,30

(N) (3.608) (186) (1.599) (487) (430) (523) (223) (147) (14)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EH-Bildu
1 Ninguna
simpatía

51,1 51,1 56,4 50,3 34,7 51,1 46,7 52,2 48,8

2 6,0 5,2 5,5 7,6 8,7 5,6 5,2 3,3 3,6
3 5,3 5,0 5,7 5,2 4,0 6,4 2,2 4,3 24,1
4 5,3 6,2 5,0 8,1 4,8 5,9 3,6 2,4 -
5 9,6 10,8 8,9 9,6 12,7 9,0 14,9 1,7 2,9
6 4,7 5,0 3,0 4,6 8,7 4,2 6,8 10,4 -
7 3,7 5,1 3,2 5,1 5,8 3,6 1,4 1,6 1,9
8 2,9 1,9 2,9 2,9 7,5 1,4 1,2 0,4 -
9 0,9 0,2 0,7 0,2 2,5 1,7 0,5 - -
10 Mucha
simpatía

1,7 1,6 1,6 1,1 3,4 2,4 0,4 - -

(NO LEER) No
entiende la escala

0,4 0,4 0,3 0,9 - 0,4 1,4 0,7 -

(NO LEER) No
conoce el partido

4,0 1,7 3,1 2,4 2,8 4,6 7,7 13,7 11,6

(NO LEER) No lo
sabe ubicar

1,7 3,2 0,9 1,3 2,5 0,6 4,8 5,5 -

N.C. 2,6 2,7 2,8 0,8 1,8 3,2 3,3 3,8 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 2,75 2,75 2,53 2,75 3,84 2,75 2,66 2,18 1,92
Desviación
típica

2,43 2,36 2,34 2,31 2,86 2,47 2,19 1,98 1,39

(N) (3.588) (181) (1.600) (489) (428) (518) (220) (137) (14)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PNV
1 Ninguna
simpatía

33,6 21,1 34,8 32,8 27,8 35,5 34,6 44,4 39,9

2 10,0 12,4 10,2 9,6 6,9 14,1 6,6 8,9 -
3 10,6 14,2 10,6 12,8 12,5 9,5 6,3 5,3 5,5
4 9,5 10,9 8,8 9,8 12,8 9,3 11,8 2,3 24,1
5 14,5 17,8 13,5 17,3 18,0 16,4 9,9 5,8 8,2
6 6,1 6,3 5,9 5,9 6,9 4,0 5,6 13,3 3,6
7 3,4 5,0 3,8 3,3 4,2 2,0 3,2 1,8 -
8 2,0 3,0 2,2 0,9 3,3 0,8 3,3 - -
9 0,6 - 0,6 0,4 0,1 1,1 0,9 - -
10 Mucha
simpatía

1,3 1,3 1,8 1,1 1,3 1,4 - - -

(NO LEER) No
entiende la escala

0,4 0,4 0,3 0,9 - 0,4 1,4 0,7 -

(NO LEER) No
conoce el partido

3,1 1,7 3,0 2,8 1,1 1,6 7,6 8,2 11,6

(NO LEER) No lo
sabe ubicar

2,3 3,3 1,6 1,6 3,5 0,9 5,5 5,5 -

N.C. 2,6 2,7 3,0 0,7 1,5 2,9 3,3 3,8 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 3,17 3,60 3,17 3,16 3,53 2,97 3,09 2,56 2,65
Desviación
típica

2,23 2,15 2,30 2,10 2,21 2,13 2,25 2,06 1,78

(N) (3.600) (181) (1.587) (485) (432) (535) (219) (147) (14)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

BNG
1 Ninguna
simpatía

32,3 20,8 33,5 32,1 23,9 35,0 35,5 41,6 42,2

2 8,2 14,0 8,6 9,8 6,1 5,9 8,7 5,5 3,0
3 7,2 9,8 7,9 6,7 5,2 9,2 1,8 3,7 25,9
4 6,8 7,4 7,0 8,2 6,4 6,7 7,4 1,1 1,9
5 12,6 13,5 12,9 12,4 14,7 11,3 13,0 7,4 6,5
6 5,0 5,1 4,3 6,5 8,6 3,8 5,6 - -
7 3,5 6,8 3,1 3,5 6,4 2,2 3,7 0,6 -
8 2,7 3,7 2,7 1,6 5,5 2,6 0,7 0,4 -
9 1,0 1,5 0,6 0,6 2,5 1,2 0,2 1,0 -
10 Mucha
simpatía

1,9 1,0 2,4 1,9 2,3 1,3 1,3 - -

(NO LEER) No
entiende la escala

0,4 0,4 0,3 0,9 - 0,4 1,4 0,7 -

(NO LEER) No
conoce el partido

10,8 6,8 9,3 11,7 12,0 12,3 11,6 18,3 13,5

(NO LEER) No lo
sabe ubicar

5,1 6,4 4,6 3,2 4,5 4,7 6,0 15,9 -

N.C. 2,6 2,8 2,7 0,9 2,0 3,4 3,3 3,8 7,2
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 3,25 3,66 3,20 3,21 4,12 3,03 2,99 1,98 2,09
Desviación
típica

2,44 2,38 2,44 2,36 2,67 2,36 2,29 1,79 1,34

(N) (3.182) (164) (1.432) (430) (375) (450) (207) (110) (14)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Coalición Canaria
1 Ninguna
simpatía

19,3 8,7 17,1 20,3 19,5 20,4 26,7 34,9 19,5

2 9,5 6,9 7,7 13,2 12,2 11,6 6,8 4,6 44,5
3 10,2 10,6 11,3 12,1 9,5 9,9 6,9 3,3 1,7
4 11,5 13,9 11,7 13,6 11,9 12,6 6,0 4,7 -
5 21,4 23,7 24,1 17,2 20,0 20,4 17,3 18,1 10,1
6 5,9 10,5 6,9 3,7 7,6 3,7 5,8 0,3 3,6
7 2,4 4,4 2,5 2,7 1,3 2,1 2,7 1,2 -
8 3,1 2,7 3,4 2,7 2,1 2,8 3,1 4,3 4,4
9 0,5 1,1 0,4 0,3 0,4 1,0 - 0,4 -
10 Mucha
simpatía

2,1 2,3 2,0 2,4 1,0 2,5 2,9 3,7 -

(NO LEER) No
entiende la escala

0,4 0,4 0,3 0,9 - 0,4 1,4 0,7 -

(NO LEER) No
conoce el partido

6,7 4,9 5,6 6,0 7,4 6,2 10,3 14,5 11,6

(NO LEER) No lo
sabe ubicar

4,4 6,3 4,2 3,4 5,7 2,9 6,9 5,7 -

N.C. 2,7 3,5 2,7 1,3 1,5 3,5 3,3 3,8 4,7
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 3,77 4,44 3,94 3,55 3,57 3,67 3,57 3,28 2,63
Desviación
típica

2,22 2,06 2,16 2,19 2,05 2,27 2,48 2,68 1,94

(N) (3.371) (167) (1.502) (456) (393) (495) (208) (135) (15)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

UPN
1 Ninguna
simpatía

24,0 11,0 21,1 25,3 29,4 24,6 30,0 35,7 39,9

2 9,6 10,2 9,0 11,3 11,2 9,5 6,0 12,1 3,6
3 9,2 8,5 10,8 10,5 8,2 7,8 7,0 2,7 1,7
4 9,1 11,7 9,4 12,0 7,3 10,2 4,5 3,2 -
5 17,3 22,6 18,7 14,8 16,0 17,7 18,3 7,0 8,2
6 4,9 6,9 6,1 4,6 4,6 3,3 2,1 1,1 24,1
7 3,2 6,3 3,3 3,2 3,2 1,7 4,9 1,5 -
8 2,6 4,6 3,2 1,8 1,0 2,2 3,6 0,4 -
9 0,6 0,8 0,6 0,3 0,4 0,7 1,3 0,4 -
10 Mucha
simpatía

2,0 2,5 2,1 2,2 0,9 3,2 0,9 1,0 -

(NO LEER) No
entiende la escala

0,4 0,4 0,3 0,9 - 0,4 1,4 0,7 -

(NO LEER) No
conoce el partido

8,5 4,9 7,8 7,1 9,6 9,1 10,1 14,5 13,5

(NO LEER) No lo
sabe ubicar

5,9 6,3 4,9 4,6 6,8 5,9 6,6 15,9 -

N.C. 2,7 3,2 2,7 1,4 1,5 3,6 3,3 3,8 9,0
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 3,53 4,36 3,73 3,37 3,11 3,50 3,43 2,31 3,07
Desviación
típica

2,31 2,25 2,30 2,23 2,14 2,39 2,45 2,02 2,40

(N) (3.242) (168) (1.453) (444) (378) (460) (209) (117) (14)

Pregunta 17
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala de 1 al 10, en la
que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

1 Izquierda 13,1 5,7 9,9 14,2 27,0 15,3 10,4 11,7 3,6
2 5,8 8,4 4,9 7,5 10,4 4,3 2,5 5,3 -
3 10,9 16,2 11,3 13,8 15,8 6,8 6,3 0,6 -
4 6,5 7,4 6,2 8,7 8,1 6,7 4,2 1,6 1,9
5 24,6 13,6 24,2 26,9 17,5 31,8 25,2 27,4 28,0
6 9,0 16,7 9,9 10,0 3,1 10,0 7,7 2,9 5,3
7 9,0 13,0 13,1 4,7 5,7 4,7 6,5 2,7 24,1
8 6,0 11,7 7,0 4,8 1,8 5,0 5,3 8,2 -
9 1,5 4,3 1,7 1,7 0,8 1,2 0,7 0,4 -
10 Derecha 8,1 2,2 8,2 3,7 6,8 8,0 15,4 17,0 37,1
N.S. 1,8 0,3 0,6 1,5 2,0 1,8 5,7 10,2 -
N.C. 3,7 0,6 3,0 2,4 1,0 4,4 10,0 12,0 -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 4,93 5,18 5,23 4,42 3,74 4,84 5,60 5,69 7,23
Desviación
típica

2,60 2,32 2,51 2,33 2,63 2,55 2,82 3,05 2,50

(N) (3.713) (195) (1.661) (496) (446) (533) (224) (140) (18)

CIS
Estudio nº3480. IDEOLOGÍA Y POLARIZACIÓN Octubre 2024

Pág 143



Pregunta 18R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP 21,3 25,8 26,8 13,3 10,2 15,6 22,8 32,0 17,8
PSOE 18,3 21,8 18,7 17,8 20,3 16,9 19,0 11,2 16,9
VOX 8,9 11,6 8,5 9,2 8,6 9,4 7,2 12,0 1,9
Sumar 5,7 7,5 4,5 5,3 11,6 6,2 4,2 2,0 -
Podemos 3,7 1,1 1,3 4,9 10,4 2,9 2,6 13,4 -
Se Acabó la
Fiesta

2,2 1,6 2,3 3,0 0,8 3,1 0,6 0,7 20,4

Junts 1,3 0,7 1,6 0,9 1,2 0,2 1,4 3,7 -
ERC 1,2 1,1 0,9 1,4 3,2 0,8 0,5 - -
PACMA 1,1 0,7 1,1 1,6 1,4 0,9 1,2 - -
BNG 1,1 1,3 1,1 1,4 1,7 0,5 1,6 - -
EH Bildu 0,7 0,8 0,8 0,9 1,0 0,4 - - -
EAJ-PNV 0,4 0,8 0,5 0,6 0,2 0,2 0,7 - -
CCa 0,3 0,5 0,3 0,1 0,2 - 1,7 - -
UPN 0,0 - 0,1 - - - - - -
Otro partido 1,9 1,7 2,0 1,7 3,4 2,2 0,5 - -
En blanco 4,5 2,4 3,8 5,4 4,9 9,0 1,6 - 7,4
Voto nulo 2,1 0,2 2,5 3,4 1,4 2,3 0,8 0,4 -
No votaría 8,3 7,2 7,8 8,8 4,1 12,3 9,3 9,8 4,8
No sabe todavía 14,2 10,6 13,2 16,9 12,6 14,0 21,7 10,5 30,9
N.C. 2,6 2,6 2,1 3,2 2,8 3,0 2,4 4,2 -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P18)

(N=2.682)

Pregunta 19R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sumar 14,7 16,2 14,1 20,0 21,8 12,3 8,4 1,9 -
PSOE 10,5 11,0 10,1 12,1 12,3 8,3 10,1 12,9 -
PP 9,1 14,4 8,8 10,7 6,2 11,2 7,8 6,6 3,3
VOX 8,7 7,6 11,5 7,0 4,5 7,4 3,5 7,1 26,1
Podemos 5,7 4,2 3,4 5,8 11,0 10,6 4,5 3,7 -
Se Acabó la
Fiesta

2,3 1,9 2,6 1,0 2,6 2,1 4,2 0,5 -

ERC 2,2 0,9 2,3 4,6 2,1 0,3 2,6 2,1 -
BNG 0,9 1,2 1,0 0,6 1,0 1,4 1,1 - -
EH Bildu 0,9 1,3 0,9 0,8 1,8 0,8 0,6 - -
EAJ-PNV 0,9 0,5 1,5 0,3 0,7 - 1,1 - -
CCa 0,9 0,2 0,8 0,1 - 1,0 2,6 4,0 -
Junts 0,9 1,7 0,5 0,3 2,9 0,9 - 0,4 -
PACMA 0,9 - 0,9 1,0 0,2 2,4 0,3 - -
UPN 0,1 0,5 0,0 - - 0,4 - - -
(NO LEER) No
votaría a ningún
otro partido (cita
el mismo partido)

8,1 5,7 7,6 6,3 6,0 8,6 15,9 13,5 5,2

Otro partido 3,2 1,2 2,6 3,7 4,1 5,9 1,1 3,4 -
En blanco 6,7 8,5 7,7 7,4 4,7 3,4 11,9 - 3,1
Voto nulo 2,2 1,5 2,0 2,4 2,8 1,3 1,5 5,3 -
No votaría 13,9 15,9 15,3 10,1 10,2 15,9 16,1 6,4 62,4
N.S. 6,4 4,0 6,0 5,1 4,1 4,1 6,5 27,3 -
N.C. 0,9 1,8 0,3 0,8 1,1 1,6 - 4,9 -
(N) (2.682) (151) (1.215) (321) (341) (337) (171) (135) (10)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P18)

(N=1.246)

Pregunta 20R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 14,6 8,4 14,9 20,6 13,7 15,2 8,1 6,9 -
PP 10,1 10,6 14,0 9,6 2,0 8,7 8,8 1,6 -
VOX 3,7 - 2,8 2,7 5,8 4,5 7,3 5,5 -
Sumar 3,2 3,1 2,9 3,7 6,7 4,0 - - -
Podemos 2,6 - 1,2 2,1 8,8 5,4 - - -
CCa 1,8 4,6 3,2 1,5 - 0,6 - - -
Junts 1,3 2,3 0,7 1,0 - 4,3 0,4 - -
Se Acabó la
Fiesta

0,7 1,3 0,7 1,4 0,5 - 1,9 - -

ERC 0,7 - 0,8 - 3,4 - 0,6 - -
Ciudadanos 0,6 - 0,9 1,2 0,4 0,2 - - -
IU 0,5 - 0,9 0,2 1,6 - - - -
PACMA 0,5 - 0,5 - - 1,7 - - -
Otro partido 4,2 11,2 3,6 6,0 5,6 3,1 1,0 3,6 10,2
Ninguno 45,5 38,3 45,7 38,9 39,7 45,2 61,7 55,8 84,3
N.S. 4,2 9,4 3,4 5,1 5,3 1,6 4,9 13,7 -
N.C. 5,6 10,6 4,1 6,1 6,6 5,5 5,5 12,9 5,5
(N) (1.246) (45) (508) (195) (119) (231) (96) (45) (8)
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Pregunta 20a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP 24,1 28,1 30,5 16,6 10,5 17,8 25,5 32,4 17,8
PSOE 22,4 23,2 22,4 25,3 23,1 22,4 21,7 12,9 16,9
VOX 10,0 11,6 9,2 10,3 10,1 10,9 9,8 13,4 1,9
Sumar 6,5 8,7 5,3 6,8 12,3 7,1 4,2 2,0 -
Podemos 4,5 1,1 1,5 5,7 12,6 5,1 2,6 13,4 -
Se Acabó la
Fiesta

2,4 1,9 2,5 3,5 1,0 3,1 1,3 0,7 20,4

Junts 1,4 0,7 1,7 1,1 1,2 0,2 1,5 3,7 -
ERC 1,4 1,1 1,1 1,4 3,9 0,8 0,7 - -
BNG 1,2 1,6 1,1 1,4 1,7 0,6 1,6 0,5 -
PACMA 1,2 0,7 1,2 1,6 1,4 0,9 1,2 - -
CCa 0,8 1,3 1,2 0,2 0,2 0,1 1,7 - -
EH Bildu 0,7 0,8 0,8 0,9 1,1 0,4 0,3 - -
EAJ-PNV 0,5 1,2 0,6 0,7 0,2 0,2 0,7 - -
UPN 0,0 - 0,1 - - - - - -
Otro partido 2,9 3,1 3,0 2,8 4,6 2,9 0,5 0,4 4,4
En blanco 4,5 2,4 3,8 5,4 4,9 9,0 1,6 - 7,4
Voto nulo 2,1 0,2 2,5 3,4 1,4 2,3 0,8 0,4 -
Ninguno 10,5 7,6 9,4 8,6 6,8 13,3 20,5 13,5 28,9
N.S. 1,3 2,2 0,9 1,9 1,4 0,6 1,8 3,4 -
N.C. 1,7 2,5 1,1 2,3 1,7 2,1 1,8 3,2 2,4
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Pregunta 21
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Votó 80,6 89,5 82,6 84,6 85,8 74,3 75,5 54,4 70,2
No votó 17,0 6,2 15,3 14,6 13,5 24,2 21,6 33,4 9,4
No tenía edad
para votar

0,8 1,6 1,3 0,3 - 0,3 1,0 - -

No tenía derecho
a voto

0,6 0,6 0,6 0,5 - 1,1 1,2 1,1 -

N.R. 0,8 1,8 0,2 0,1 0,7 - - 11,1 -
N.C. 0,2 0,4 - - - 0,1 0,7 - 20,4
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 en P21)
(N=3.164)

Pregunta 21aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP 26,6 32,7 33,4 19,5 10,9 20,2 22,4 49,9 24,5
PSOE 26,7 27,0 25,6 27,3 28,3 29,3 28,9 13,7 58,4
VOX 10,9 12,4 11,8 11,5 8,0 13,4 4,0 9,3 2,7
Sumar 12,4 9,3 8,4 15,9 28,7 13,0 7,9 3,7 -
ERC 2,2 2,2 1,6 2,7 3,8 3,3 0,6 2,9 -
Junts 1,4 0,7 1,6 1,2 0,4 0,8 2,7 3,9 -
EH Bildu 0,9 0,9 1,0 1,1 1,0 0,6 0,7 - -
EAJ-PNV 0,6 1,1 0,5 0,5 0,4 0,2 2,1 - -
BNG 1,3 2,3 0,9 1,6 2,4 0,7 2,1 1,0 -
CCa 0,7 1,2 1,2 0,1 0,3 - 0,4 - -
UPN 0,1 - 0,1 - 0,1 - - - -
PACMA 0,5 0,2 0,7 0,2 0,5 0,3 0,2 - -
Otro partido 1,9 2,3 1,1 2,1 3,4 1,4 2,9 6,6 -
En blanco 4,2 2,3 3,8 5,7 3,7 4,8 5,6 1,9 4,0
Voto nulo 1,7 0,6 1,9 2,6 0,5 2,2 1,6 - -
N.R. 2,3 0,2 2,1 1,3 1,2 4,8 5,5 1,5 -
N.C. 5,6 4,5 4,4 6,7 6,5 5,0 12,5 5,7 10,5
(N) (3.164) (176) (1.423) (437) (395) (422) (201) (98) (12)
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Pregunta 21aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP 21,5 29,2 27,6 16,5 9,4 15,0 16,9 27,1 17,2
PSOE 21,5 24,2 21,1 23,1 24,3 21,8 21,8 7,4 41,0
VOX 8,8 11,1 9,8 9,7 6,8 10,0 3,0 5,1 1,9
Sumar 10,0 8,4 6,9 13,5 24,6 9,7 5,9 2,0 -
ERC 1,8 2,0 1,3 2,2 3,3 2,5 0,4 1,6 -
Junts 1,1 0,7 1,4 1,0 0,4 0,6 2,0 2,1 -
EH Bildu 0,7 0,8 0,8 1,0 0,8 0,4 0,5 - -
EAJ-PNV 0,4 1,0 0,4 0,4 0,3 0,2 1,6 - -
BNG 1,1 2,0 0,8 1,4 2,1 0,5 1,6 0,5 -
CCa 0,6 1,1 1,0 0,1 0,2 - 0,3 - -
UPN 0,0 - 0,1 - 0,1 - - - -
PACMA 0,4 0,2 0,6 0,2 0,4 0,2 0,2 - -
Otro partido 1,5 2,0 0,9 1,8 2,9 1,0 2,2 3,6 -
En blanco 3,4 2,1 3,2 4,8 3,2 3,6 4,2 1,1 2,8
Nulo 1,3 0,5 1,5 2,2 0,5 1,6 1,2 - -
No votó 17,0 6,2 15,3 14,6 13,5 24,2 21,6 33,4 9,4
No tenía edad 0,8 1,6 1,3 0,3 - 0,3 1,0 - -
No tenía derecho
a voto

0,6 0,6 0,6 0,5 - 1,1 1,2 1,1 -

N.R. 2,6 2,0 1,9 1,2 1,7 3,5 4,2 11,9 -
N.C. 4,7 4,5 3,6 5,7 5,6 3,8 10,2 3,1 27,7
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Pregunta 22R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 22,3 21,7 22,9 25,1 22,1 21,9 19,4 12,0 43,3
PP 21,9 24,4 28,7 16,6 8,4 15,6 20,9 25,3 14,9
VOX 10,4 12,9 10,0 11,1 10,6 10,0 8,9 12,9 1,9
Sumar 7,9 10,0 6,3 8,4 14,1 9,7 6,6 0,5 -
Podemos 4,6 2,5 1,9 3,9 14,4 6,5 4,3 3,3 -
ERC 1,9 1,6 1,4 2,7 4,1 1,8 1,3 1,6 -
Junts 1,6 2,4 2,1 1,6 1,0 0,8 0,6 2,4 -
Se Acabó la
Fiesta

1,6 3,6 1,6 1,8 0,9 1,5 0,5 0,4 20,4

EH Bildu 1,1 0,8 1,2 1,4 1,5 0,7 0,5 - -
BNG 1,0 1,3 0,9 1,3 1,0 0,9 1,5 0,5 -
Ciudadanos 0,9 1,7 1,2 0,5 0,3 0,6 0,9 - -
IU 0,8 - 0,4 1,8 1,8 0,9 0,5 1,0 -
EAJ-PNV 0,7 1,4 0,7 0,6 - 1,3 0,9 - -
CUP 0,6 1,0 0,5 1,1 1,3 0,4 0,2 - -
CCa 0,5 1,3 0,4 0,5 0,2 0,7 0,5 - -
Otro partido 3,2 3,8 3,5 3,8 5,0 2,1 1,1 - -
Ninguno 13,8 6,2 12,4 15,2 9,7 20,0 20,8 12,2 9,4
N.S. 2,8 1,4 2,5 0,7 2,3 2,7 5,4 11,7 -
N.C. 2,5 2,0 1,4 1,8 1,3 1,9 5,3 16,0 10,1
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Pregunta 23
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Casado/a 46,8 49,1 51,7 47,8 44,2 35,9 45,1 38,3 48,2
Soltero/a 34,5 40,0 33,8 35,5 38,4 41,4 19,9 23,2 29,8
Viudo/a 8,3 3,8 6,7 5,7 7,4 9,0 19,4 19,7 16,6
Separado/a 2,5 2,4 1,6 4,1 0,8 2,9 5,6 5,5 5,4
Divorciado/a 7,7 4,5 6,1 6,9 9,0 10,5 9,9 13,3 -
N.C. 0,1 0,2 0,1 - 0,2 0,3 0,1 - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

Pregunta 24
¿En total, cuántas personas viven en su hogar, incluido/a Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Vive solo/a 17,6 13,2 13,9 15,4 20,2 22,8 22,0 34,7 9,9
2 personas 33,7 26,3 34,2 35,3 38,0 28,0 32,5 38,8 52,9
3 personas 22,4 22,0 24,7 21,2 19,4 21,7 21,7 15,9 14,9
4 personas 20,4 23,7 21,7 21,0 18,2 21,6 18,1 8,4 20,4
5 personas 4,4 10,8 4,4 4,7 3,1 4,6 2,9 2,2 -
6 personas 0,9 2,7 0,7 2,0 0,7 0,4 0,7 - -
7 personas 0,3 0,6 0,2 0,1 0,1 0,3 1,9 - -
8 personas 0,1 0,2 0,2 - - - 0,1 - -
9 personas 0,1 - - - - 0,5 - - 1,9
10 personas 0,0 - - - - 0,1 - - -
Más de 10
personas

0,1 0,2 - 0,3 - - - - -

N.C. 0,1 0,2 0,1 - 0,2 - - - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
Media 2,66 3,06 2,72 2,73 2,48 2,63 2,58 2,05 2,59
Desviación
típica

1,24 1,42 1,16 1,31 1,14 1,33 1,32 1,02 1,32

(N) (3.925) (196) (1.721) (516) (459) (569) (266) (180) (18)

Pregunta 25aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sin estudios 3,4 1,9 1,9 1,0 0,7 3,2 11,4 20,9 20,4
Primaria 11,0 - 8,0 6,2 11,3 14,3 16,0 44,4 24,1
Secundaria 1ª
etapa

28,3 7,2 23,8 37,9 31,4 37,0 36,3 19,7 26,4

Secundaria 2ª
etapa

15,7 20,5 18,1 16,3 16,9 13,0 8,5 3,4 11,2

F.P. 14,3 7,4 14,0 15,9 15,2 19,6 11,3 7,8 2,8
Superiores 26,6 63,0 33,8 22,6 22,9 12,2 14,6 3,8 15,1
N.C. 0,6 - 0,4 - 1,5 0,7 1,9 - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Pregunta 26
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Católico/a
practicante

18,3 21,0 19,8 11,4 10,4 17,1 30,7 21,6 61,2

Católico/a no
practicante

36,5 29,0 39,0 40,2 27,0 35,1 38,7 36,7 20,7

Creyente de otra
religión

4,0 3,1 3,8 3,7 2,6 4,6 3,2 10,8 -

Agnóstico/a (no
niegan la
existencia de
Dios pero
tampoco la
descartan)

12,0 21,7 10,6 13,9 19,0 12,1 4,7 2,2 8,7

Indiferente, no
creyente

13,7 6,9 13,8 14,0 13,7 12,9 13,9 22,4 9,3

Ateo/a (niegan la
existencia de
Dios)

14,7 18,3 12,6 15,9 26,5 17,9 5,1 2,9 -

N.C. 0,8 - 0,4 0,9 0,8 0,3 3,7 3,4 -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P26)

(N=2.308)

Pregunta 26a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Nunca 26,6 24,5 25,1 28,9 26,6 35,7 16,0 29,3 32,3
Casi nunca 24,3 20,2 24,8 30,4 24,3 20,1 23,1 24,3 5,8
Varias veces al
año

22,7 21,9 22,7 18,2 27,5 22,1 27,8 17,4 34,8

Dos o tres veces
al mes

6,9 5,8 8,2 7,1 2,2 4,2 8,4 8,9 -

Todos los
domingos y
festivos

11,9 15,9 11,4 8,9 8,9 12,7 17,4 11,8 27,1

Varias veces a la
semana

6,4 11,0 7,2 6,6 7,5 3,7 2,7 7,4 -

N.C. 1,1 0,6 0,5 - 3,0 1,4 4,7 0,9 -
(N) (2.308) (104) (1.078) (286) (184) (323) (193) (124) (14)
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Pregunta 27
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Trabaja 51,8 64,6 56,6 55,4 57,2 45,2 33,7 18,6 25,8
Jubilado/a o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,6 13,4 20,7 24,1 23,7 17,3 35,7 37,2 59,7

Pensionista
(anteriormente no
ha trabajado)

3,4 - 2,2 2,5 2,8 5,0 8,1 10,7 -

En paro y ha
trabajado antes

9,6 7,0 6,9 9,0 7,7 18,4 7,9 19,8 2,9

En paro y busca
su primer empleo

0,2 0,7 0,3 0,2 0,1 0,2 - - -

Estudiante 4,8 10,6 6,1 4,2 4,4 2,0 2,3 2,4 -
Trabajo
doméstico no
remunerado

5,3 3,3 5,4 3,0 2,2 7,9 7,1 10,4 11,6

Otra situación 2,1 - 1,6 1,7 1,9 3,9 5,3 0,8 -
N.C. 0,1 0,4 0,2 - - - - - -
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P27)
(N=2.036)

Pregunta 27a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Asalariado/a por
cuenta ajena

78,2 70,9 78,2 79,4 83,6 80,7 70,3 67,5 -

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

5,7 11,1 7,1 5,0 1,8 2,3 8,1 1,0 24,3

Profesional o
trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

13,5 14,9 11,8 14,5 13,5 13,4 19,1 29,4 75,7

Ayuda familiar
(sin remuneración
reglamentada en
la empresa o
negocio de un/a
familiar)

0,2 - 0,2 - - 0,4 - 2,2 -

Miembro de una
cooperativa

1,5 2,8 2,0 1,0 1,1 0,2 2,1 - -

Otra situación 0,1 - 0,1 - - 0,4 - - -
N.C. 0,7 0,3 0,6 0,2 - 2,7 0,4 - -
(N) (2.036) (127) (975) (286) (263) (257) (90) (33) (5)

CIS
Estudio nº3480. IDEOLOGÍA Y POLARIZACIÓN Octubre 2024

Pág 152



Pregunta 27ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Directores/as y
gerentes

4,2 14,0 5,7 2,7 2,6 1,2 2,6 - 4,7

Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

13,2 34,3 16,4 11,5 11,6 5,7 6,9 3,2 1,9

Técnicos/as y
profesionales de
nivel medio

7,0 7,5 8,8 5,2 8,6 5,9 3,3 0,2 -

Personal de
apoyo
administrativo

4,2 3,2 4,3 4,1 6,5 4,5 2,4 - -

Trabajadores/as
de los servicios y
vendedores/as de
comercios y
mercados

9,2 3,6 8,5 12,2 8,0 12,6 9,3 6,0 -

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

2,0 - 1,9 1,6 3,1 1,7 2,2 1,7 14,9

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

4,1 - 3,5 6,1 5,8 4,5 1,6 6,7 -

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/a
s

2,5 0,2 1,7 2,8 4,7 3,9 4,2 - -

Ocupaciones
elementales

3,9 1,1 3,6 7,7 5,6 3,7 0,5 0,9 -

Ocupaciones
militares y
cuerpos policiales

0,9 0,3 1,4 1,2 0,6 0,1 0,5 - -

Otra ocupación 0,0 - 0,0 - - - - - -
Jubilado o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,6 13,4 20,7 24,1 23,7 17,3 35,7 37,2 59,7

Estudiante 4,8 10,6 6,1 4,2 4,4 2,0 2,3 2,4 -
Trabajo
doméstico no
remunerado

5,3 3,3 5,4 3,0 2,2 7,9 7,1 10,4 11,6

Otra situación
inactiva

5,5 - 3,8 4,2 4,7 9,0 13,3 11,5 -

Parados/as 9,8 7,7 7,2 9,1 7,8 18,6 7,9 19,8 2,9
N.C. 0,8 0,9 1,0 0,2 0,1 1,4 0,2 - 4,4
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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Pregunta 28
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramo de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

No tiene/n
ingresos de
ningún tipo

0,6 0,4 0,4 0,1 - 0,7 1,7 3,3 -

Menos o igual a
300 €

0,3 - 0,2 0,1 - 0,5 1,6 - -

De 301 a 600 € 3,3 - 1,9 1,5 1,9 6,7 2,2 20,3 -
De 601 a 900 € 6,7 1,3 4,3 3,1 5,5 13,6 14,2 16,3 -
De 901 a 1.200 € 11,1 1,1 7,9 14,0 6,9 19,7 19,3 13,8 24,1
De 1.201 a 1.800
€

16,9 4,7 14,4 21,7 26,1 19,0 11,7 19,0 18,4

De 1.801 a 2.400
€

16,3 9,9 15,9 22,8 18,7 16,4 12,5 7,7 6,4

De 2.401 a 3.000
€

14,2 10,6 18,0 15,1 14,1 8,2 9,2 7,9 -

De 3.001 a 4.500
€

14,9 23,1 18,1 13,9 18,0 7,4 9,1 3,2 2,4

De 4.501 a 6.000
€

6,4 22,4 9,0 3,0 3,4 2,2 2,6 1,6 1,9

Más de 6.000 € 4,0 22,9 4,5 1,3 2,1 1,8 2,0 - 6,3
N.S. 3,0 2,5 3,0 2,3 1,9 2,5 7,1 3,8 -
N.C. 2,4 1,1 2,4 1,1 1,4 1,3 6,8 3,2 40,6
(N) (3.928) (197) (1.723) (516) (460) (569) (266) (180) (18)
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CLASESUB NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES SON 2 O MÁS PERSONAS EN EL HOGAR
(A todos/as excepto 1 en P24)

(N=3.239)

Pregunta 29
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

No tiene ingresos
de ningún tipo

13,6 17,0 14,4 7,1 13,3 12,9 9,5 34,6 -

Menos o igual a
300 €

2,6 4,6 2,3 3,1 1,5 3,1 5,0 - -

De 301 a 600 € 6,8 1,6 4,2 7,0 9,2 14,8 9,1 6,0 -
De 601 a 900 € 8,9 1,4 5,5 10,3 6,7 18,0 15,2 20,7 -
De 901 a 1.200 € 14,1 5,5 13,0 19,9 14,4 12,5 19,6 12,5 26,8
De 1.201 a 1.800
€

20,6 7,3 19,5 22,6 26,4 26,9 15,4 13,3 16,5

De 1.801 a 2.400
€

15,5 20,5 18,1 19,5 15,9 6,5 10,2 3,7 5,2

De 2.401 a 3.000
€

7,6 12,6 10,4 5,8 6,1 2,0 5,7 1,0 2,6

De 3.001 a 4.500
€

5,1 15,3 6,9 2,2 3,3 2,3 2,5 0,4 -

De 4.501 a 6.000
€

0,8 3,6 0,9 - 0,8 0,1 0,2 - 4,9

Más de 6.000 € 1,0 8,4 1,0 0,4 0,2 0,1 0,5 - -
N.S. 1,1 1,2 1,2 1,2 0,2 0,4 1,7 2,8 -
N.C. 2,2 1,1 2,3 0,8 2,0 0,5 5,3 4,9 44,1
(N) (3.239) (171) (1.484) (437) (367) (439) (208) (117) (16)
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